

UNIVERSITA KARLOVA V PRAZE

FAKULTA SOCIÁLNÍCH VĚD A PUBLICISTIKY

**PŘÍSPĚVKY K DĚJINÁM NOVINÁŘSTVÍ
V ČESKÝCH ZEMÍCH**

Část 1.

**(Soupis jubilejních čísel novin a časopisů, jubilejních záznamů
a sborníků)**

Hynek Šik

1972

**Státní pedagogické nakladatelství
Praha**

P ř e d m l u v a

Dějiny novinářství, které se v posledních desetiletích stále více a zřejměji konstituují jako samostatná speciální historická disciplína se svébytnými vlastními úkoly i metodami jejich řešení, trpí - vzhledem ke svému poměrně mládí - řadou různých nedostatků. Jedním z těchto nedostatků, s kterými se hned na počátku setkává posluchač i začínající pracovník, jsou nemalé potíže heuristické, spočívající v tom, že dosud neexistuje speciální bibliografie k dějinám čs. novinářství, která by přinášela do současné doby dovedený a periodicky doplňovaný přehled knižní a zejména velmi rozsáhlé článkové literatury, skryté na stránkách časopisů, periodických i neperiodických sborníků, ba i na stránkách denního tisku.

Zkušený, historicky nebo literárně historicky školený badatel zajisté ví, jak tento nedostatek překlenout využíváním speciálních historických nebo literárně historických bibliografií, ale jejich poměrně zpoždění v podchycování novější literární produkce ho nutí využívat celého systému univerzálních a speciálních bibliografií, různě se doplňujících, překrývajících nebo zase nepokrývajících některé období nebo tematiku, takže orientace v tomto ne příliš utěšeném stavu naší bibliografické produkce klade i na něho značné nároky.

Ona zmíněná žádoucí bibliografie - v širším zaměření jako bibliografie české literární produkce z oblasti teorie a dějiny hromadných sdělovacích prostředků, a to zatím od r. 1945 do doby současné - vzniká sice na bibliograficko-dokumentačním pracovišti Ústavu pro teorii a dějiny hromadných sdělovacích prostředků při fakultě sociálních věd a publicistiky University Karlovy, bylo by však chybou nehledat možnost, jak již nyní poskytnout posluchačům publicistických oborů i historikům čs. novinářství alespoň dílčí náhradu.

Tuto náhradu představuje přítomná práce Hynka Šika, externího pracovníka Ústavu pro teorii a dějiny hromadných sdělovacích prostředků. Autor tohoto soupisu shromažďoval a shromažďuje z osobní záliby již po několik desetiletí svého života literaturu, výstřižky a především bibliografické zá-

znamy, dokumentující vývoj novinářství vůbec a čs. novinářství zvláště.

Z tohoto bohatého svého fondu vybral a až do současnosti doplnil bibliografické záznamy jubilejních čísel, jubilejních statí a jubilejních sborníků novin a časopisů.

Velké množství těchto zachycených jubilejních materiálů novin a časopisů je dokladem toho, jak i v oblasti novinářského života, žitého v ovzduší stálého aktuálna, se projevuje u nás i pro nás typická vlastnost historismu, onoho využívání příležitosti k poohlédnutí dozadu za sebe, jak možno vidět u oslavovaných jubilejních novin a časopisů. Samozřejmě u listů déle nebo velmi dlouho vycházejících bylo nutno tradici listu zdůraznit; svou úlohu při úvahách o vydání jubilejního čísla hrály ovšem i potřeby propagační a reklamní, u některých listů se vydání jubilejního čísla stávalo přímo splněním určité povinnosti vůči čtenářské veřejnosti, která toto vydání očekávala.

Při obvyklém vyhledávání literatury k dějinám novinářství se sledují dva hlavní druhy literatury: literatura o příslušném listu a o příslušných v něm působících redaktorech a publicistech /jde-li o monografické zpracování listu/ nebo literatura o příslušném redaktoru nebo publicistovi a příslušných listech, v nichž působil /jde-li o monografické zpracování redaktorské nebo publicistické osobnosti/. Tím již tato heuristická fáze odráží vlastně i tu skutečnost, že list - výsledek novinářské činnosti - je podivuhodnou jednotou výsledků práce kolektivu redakce na straně jedné a vyhraněných novinářských individualit na straně druhé.

Tento soupis jubilejních materiálů našich novin a časopisů přináší obě kategorie příspěvků: jsou tu zastoupeny jak celkové pohledy na vývoj listu, jeho některých stránek nebo různých období, tak i životopisné medailony novinářů a publicistů s přihlédnutím k jejich začlenění do života redakce.

Bylo by však dobře, kdyby si uživatel uvědomil jednu důležitou skutečnost. Velká část těchto příspěvků nepředstavuje vlastně historickou literaturu, ale pramen memoárového, vzpomínkového, někdy i autobiografického charakteru. A tedy jako s pramenem tohoto druhu je nutno se s těmito příspěvky vyrovnávat, tj. podrobit je všestranné historické kritice a konfron-

taci s jinými prameny, resp. konfrontaci s výsledky badatelské činnosti /na základě jiných pramenů/ v monografické historické literatuře. A není to jen memoárový ráz těchto jubilejních materiálů, který vyžaduje, aby uživatel - začátečník byl na tuto skutečnost upozorněn. Další okolnost totiž ještě zvyšuje nutnost kritické opatrnosti, a to se týká vůbec všech těchto materiálů: jubilejní příspěvky byly psány do listu, resp. vydávány listem, jehož se týkají. Tím je tedy dán i postoj jejich pisatelů, vybírajících si tematiku i zaměření svých příspěvků přijatelné a slučitelné s konečným hlavním cílem vydání těchto materiálů - poukázat na dobrou tradici a klady svého listu. A tak, je-li pro vzpomínky obecně platné to, že vše dobré, veselé a příjemné se ze zášeří paměti vybavuje lépe a v optimálnějších proporcích proti prožité skutečnosti než všechno zlé, smutné a nepříjemné, nemůžeme nevidět, že v těchto jubilejních materiálech musíme počítat s určitou záměrnou stylizací, vybírající se zcela vědomě mezi těmito dvěma kategoriemi.

Tyto připomínky o nutnosti pečlivé historické kritiky nechtějí nikterak snížit význam tohoto soupisu. Právě naopak, teprve uvědomění zmíněných souvislostí zvýrazňuje bohatství těchto pramenných svědectví, dovolujících nahlédnouti nyní více než kdy před tím přímo do redakčních místností dávných i blízkých našich novin a časopisů.

Dr. Karel Malec

V odborné literatuře nám dosud chybí souhrnné dílo o dějinách naší žurnalistiky. Zatímco ostatní obory naší vědy, umění a literatury honosí se již důkladně vypracovanými díly, někdy i přepychově vydanými, zatímco máme řadu dobře zpracovaných dějin našeho národa, historie našeho novinářství zůstává úplnou popelkou. Pohled do zahraniční literatury o dějinách žurnalistiky toho kterého národa teprve nám ukáže, jak jsme v tomto oboru špatně fundováni. A přece československé novinářství bylo jedním z podstatných faktorů, které se velmi účinně projevovalo již v dobách našeho národního obrození. Od šedesátých let minulého století pracovalo k osvobození nejen politickému, ale i sociálnímu. A náš ilegální tisk za doby německé okupace v letech 1939 - 1945 měl značný podíl na osvobozovacím zápase proti fašistickým okupantům. Neméně významný podíl měla československá žurnalistika na kulturním dění našeho národa a lidu, jeho pokroku ve všech oborech lidského snažení. Rozmach našeho dělnického a komunistického tisku byl od svého počátku základem mohutného rozšíření socialistických a demokratických idejí v našem lidu. V novinách a časopisech obráží se celý život národa, jednotlivých tříd, činnost civilizační a kulturní, současné hospodářské jevy, morálka doby. Je proto z celospolečenského hlediska značným nedostatkem, že nemáme zpracovány dějiny naší žurnalistiky, v nichž by všechny tyto kladné vlastnosti českého tisku vynikly.

V třicátých letech se nadějně rozvinula snaha po zpracování dějin novinářství. Zásluha o to patří doc.dr.Roubíkovi, dr.O.Buttrovi, dr.J.Volfovi aj., ale nedostatek finančních prostředků, nezájem úředních míst a hlavně politické události rozvíjejícímu se bádání v historii tohoto oboru znemožnily další souvislé pokračování. Kromě několika jednotlivých dílčích prací o historii toho kterého časopisu, a tyto práce spočítáš na prstech obou rukou, nemáme ani ucelený přehled jednotlivých období. Právě tak monografické práce o našich novinářích zaostávají za životopisy významných literátů nebo politiků.

Teprve po roce 1945 a zejména v posledních letech zabývá se touto tematikou řada odborných pracovníků. Historie novinářství stala se předmětem studia na Institutu osvěty a novinářství, nyní fakultě společenských věd a publicistiky, byl zřízen Ústav pro teorii a historii hromadných sdělovacích prostředků, jehož předchůdcem byl Novinářský studijní ústav při SČSN, a slibně se rozvinula i publikační činnost. Prof. V. Klimeš vedle mnoha jiných prací publikoval zejména souhrnnou studii "Počátky českého a slovenského novinářství", zahrnující období od počátků letákových novin až po obrozenecké časopisectví. Dalšími pracovníky na tomto úseku jsou mj. dr. M. Beránková, dr. K. Štorkán, dr. Zdeněk Šimeček, kteří se vykázáli již řadou významných studií.

Nejdůležitější pomůckou pro zpracování souhrnných dějin žurnalistiky a vlastně prvořadým úkolem je podrobná, vyčerpávající bibliografie našeho periodického tisku. Byl to zase doc. dr. Roubík, který první zpracoval bibliografii našich časopisů a novin za léta 1848 - 1862 a 1863 - 1895. Na Moravě pak Milada Wurmová publikovala "Soupis moravských novin a časopisů z let 1848 - 1918" a Miroslav Laiske "Časopisectví v Čechách 1650 - 1847". Kromě jmenovaných jsou ještě jiné další publikace toho druhu, jako publikace dr. Jaromíra Kubíčka z Brna, ale podrobná a souvislá bibliografie našich novin a časopisů od roku 1860, kdy se novodobé novinářství rozvíjí, dosud zpracována není. V Novinářském studijním ústavu za vedení dr. K. Malce bylo s tímto úkolem započato, ale nezáměr nadřízené instituce na tomto dlouhodobém úkolu přerušil práce na několik let a teprve Ústav pro teorii a dějiny hromadných sdělovacích prostředků, díky pochopení prof. Klimeše, přistoupil opět za vedení dr. Malce znovu k této práci a vzal si za úkol zpracování úseku let 1860 - 1945 a možno jen uvítati, že se práce zdárně rozvíjí. Období 1945 a další zpracovává Národní knihovna, kde částečně výsledky byly již publikovány.

S bibliografií novin a časopisů, znovu podtrhuji jako prvořadým úkolem, sovisí knižní a článková bibliografie o dějinách našeho novinářství. V tisících ročnících novin a časopisů je roztroušeno množství článků, studií i krátkých zpráv, které mají vztah k historii žurnalistiky, mnohdy jsou jediným histo-

rickým záznamem vůbec o existenci některého časopisu, a i zde je nutno systematicky zpracovati všechn náš tisk a zachytit záznamy o novinách a novinářích, poněvadž teprve potom po splnění těchto dvou podstatných úkolů bude možno přistoupiti k vědecky fundované práci o naší žurnalistice. Pisatel těchto řádků prošel stovky ročníků našich novin a časopisů, je dobře informován, že je to práce namáhavá, pracná, že je konána pro druhé, ale v zájmu celkového díla je nutná a bude užitečná. Rovněž na této bibliografii se pracuje v Ústavu hromadných sdělovacích prostředků.

Zatímco vyhledávání literatury, samozřejmě s použitím mnohých pomůcek, k životopisům jednotlivých novinářů není poměrně tak obtížné, setkává se opatřování přehledu literatury o dějinách jednotlivých novin a časopisů se značnými potížemi. Proto sestavovatel této bibliografie věnoval pozornost především této tematice. Mezi literaturou věnovanou jednotlivým novinám a časopisům zaujímají zcela zvláštní místo jubilejní čísla nebo jubilejní články k významným výročím jednotlivých listů. Protože tato jubilejní čísla přinášejí k výročím svého listu nejvíce informací, zvolil autor této bibliografie jejich soupis a tím i jejich zprostředkování pracovníkům i posluchačům historie novinářství, za předmět svého zájmu.

Je nutno ovšem upozornit, že ačkoliv tento soupis jubilejních čísel novin a časopisů je výsledkem několikaleté práce a studia našich novin a časopisů i různých bibliografických pomůcek, neklade si naprosto nároky na vyčerpávající úplnost, chce býti pouze prvním příspěvkem k této tematice a zároveň uvedením k dalšímu připravovanému soupisu, v němž bude zachycena knižní i článková literatura k dějinám asi 1300 novin a časopisů, vydávaných na území ČSR.

Soupis představuje celkový počet 497 záznamů k zaokrouhleným výročím jednotlivých novin a časopisů. V českém tisku je celá řada listů, které vycházely dlouhá léta, ovšem ne všechny vydaly ke svým výročím jubilejní čísla, v nichž by vzpomněly svého vzniku, vývoje a významných událostí v historii listu. Velmi často svá výročí připomněly jen pouhým záznamem, který jen stručně se dotýká historie listu a je spíše veden zájmy propagač-

ními k odběru časopisu. Přesto i tyto záznamy byly pojaty v soupis. Jen osm listů vydalo k svému výročí samostatné sborníky, v nichž je shrnut nejen dokumentační historický materiál, ale i materiál vzpomínkový. V celkovém počtu 497 záznamů je zachyceno 357 jubilejních čísel, 130 jubilejních záznamů a 8 sborníků. Některá jubilejní čísla mají opravdu bohatou historickou náplň k dějinám listu, jiná historii orgánu zaznamenávají jen v jednom nebo dvou člancích a zbytek jubilejního čísla je věnován odlišné tematické /historii města, kde je časopis vydáván, nebo celému kraji/; a proto i v tomto soupise jsou v takovém případě články zaznamenávány jen výběrově. Bibliografický záznam obsahuje: název listu, v první hranaté závorce uvedeno, k jakému výročí listu se vztahuje, v další závorce první letopočet odkazuje k vzniku časopisu, druhý k roku výročí, místo vydání listu, ročník, rok, číslo, jeho datum a počet stránek. Záznamy jsou řazeny abecedně, a pokud u některého listu bylo vydáno více jubilejních čísel, jsou řazeny chronologicky. Výjimku tvoří záznam u Lidových novin, jichž padesáté výročí připadlo v době okupace na rok 1942. Lidové noviny nevydaly souborné jubilejní číslo, ale od 2. února do července 1942 přinášely v nedělních číslech na samostatné stránce články z historie těchto novin, a proto jsou v tomto souboru zaznamenána chronologicky všechna tato čísla s vypsáním jejich obsahu jako jedna bibliografická jednotka. Na závěr této práce je připojen autorský rejstřík s odkazem na pořadové číslo.

Předáváje tento soupis do rukou uživatelů s přáním, aby jim posloužil při práci na rozhojnění obrazu dějin našeho novinářství, rád by jeho autor poděkoval za přátelské připomínky při uspořádání tohoto souboru v první řadě dr. K. Malcovi, vedoucímu bibliografického dokumentačního oddělení Ústavu pro teorii a dějiny hromadných sdělovacích prostředků v Praze, rovněž tak Miroslavu Laiskému z Ústavu pro dějiny české literatury ČSAV. Dr. Zdeňku Šimečkovi z Československo-sovětského institutu ČSAV v Brně a dr. Jaromíru Kubičkovi, ze Státní knihovny v Brně děkuje za obstarání informací z moravských zdrojů.

AKADEMIE. /Jubilejní záznam k 25. výr.vych./ /1897 - 1922./ Praha 25,
1921-1922, č. 12, duben, str. 529-576

První čtvrtstoletí. Str. 529-531

1.

ARCHEOLOGICKÉ ROZHLEDY. /Jubilejní záznam k 10. výr. vych./ /1949 -
- 1958./ Praha 10, 1958, č. 1, leden, str. 1-52.

J. Filip, Naše jubileum. Str. 3-6

2.

AUFBAU UND FRIEDEN. /Jubilejní záznam k 5. výr.vych./ /1951 - 1956./
Praha 5, 1956, č. , 28/9, 10 str.

Karl Kreibich, Fünf Jahre Aufbauarbeit in fünf Friedensjahren.
Str. 2-3

3.

BOHEMIA. /Jubilejní číslo k 25. výr.vych./ /1827 - 1853./ Praha 26, 1853,
č. 1, 1/1, 8 str.

Silberne Hochzeit. Str. 1

4.

BOHEMIA. /Jubilejní číslo k 50. výr.vych./ /1827 - 1877./ Praha 50, 1877, č. 1
1/1, 16 str.

Zum 50. Geburtstage. Str. 1; - Selbstbiographische Fragmente
der Bohemia. I. Příklad. str. 1-2; - Ein Erinnerungsblatt an einem
längst Verstorbenen. I. příl. str. 2-3; - Aus Paris. An die Bo-
hemia zu ihrem fünfzigsten Geburtstage. Příl. str. 3-4; - Der
heutige fünfzigste Geburtstag der Bohemia. Příl. str. 4-5

5.

BOHEMIA. /Jubilejní číslo k 75. výr.vych./ /1827 - 1902./ Praha 75, 1902,
č. 1, 1/1, 84 str.

Zur Eröffnung des 75. Jahrganges. Str. 1; - Unsere Festnummer.
Str. 2; - Die Bohemia während des letzten Menschenalters. Str.
2-3; - /beta/, 1828 und 1830. Str. 4-5; - Kz. Strengste
Geheimhaltung. Str.6; - -e-, Burnmeleien durch 75 Jahre. Str.
7-8; - Von einem unserer ältesten Mitarbeiter, . . . Str.8; -

Alex Peez, 75 Jahre wirtschaftlicher Arbeit. Str.17; - Alfr. Klaar, Erinnerungen. /Zum Gedenktage der Bohemia./ Příklad. str. 1-4; - A.St., Zur Geschichte des Annahofes. Příklad. 1; str. 5-7; - Kisch, Die Entwicklung der deutsch-böhmischen Curorte in den letzten 75 Jahren. Příklad.3, str.2; - Hugo Elkan-Berlin, Vor 75 Jahren. Příklad.3, str.3; - Alex Thorsch, Einige Bemerkungen über Zeitungen, Abonnenten und Freunde des Blattes. Příklad.3, str.4

6.

BOHEMIA. /Jubilejní číslo k 100. výr.vych./ /1827 - 1927./ Praha 100, 1927, č.25, 30/1, 138 str.

Al.Wesselski, Die Tradition eines Jahrhunderts. Str.1; - Am letzten Tag der Hundertjahre. Momentbilder von der Herstellung der Jahrhundert Ausgabe. Str.3; - Aug. Ströbel, Alte Geschichten vom Annakloster. Str. 4-5; - Ottokar Weber, Die Gründung der Bohemia. Příklad.1, str. 1-2; - Die erste Seite der ersten Nummer. /Reproduktion./ Příklad.1, str.1; - Die Gründer der "Bohemia". Příklad.1, str.2; - J.St., Aus dem 48er Jahr. Příklad.1, str.2-3; - Alfr. Klaar, Aus den Tagen meines Bohemia-Beginn. Příklad. 1, str.3-4; - D., Geschichte die in der Bohemiastand. Příklad.1, str. 5-6; - Der Rotstift im Kriege. Příklad.1, str.6; - H.Teweles, Zeitung und Theater. Příklad.1, str.6-7; - Der Kampf um das Selbststimmungsrecht. Příklad.1, str.7; - J.St., Hinter den Kulissen der Redaktion. Příklad.1, str.8; - Leo Zeckendorf, Der Sportjockey. Příklad.1, str.8; - Käthe Spiegel, Mein Vater und die "Bohemia". Příklad.1, str.9; - L.Winder, Wie gehts dem alten Plener? Příklad.1, str.9; - Leo Epstein, Die Deutschen in der Prager Stadtverwaltung 1827-bis 1927. Příklad.3, str.8-9; - Alfr.Birk, Zeitung und Technik. Příklad.6, str.1

7.

BOHEMIA. /Jubilejní číslo k 110. výr.vych./ /1827 - 1937./ Praha 110, 1937, b.o.č., 20/6, 64 str.

lfr.
Příl.
; str.
Jurorte
elin,
ner-
ttes.

Der freie Mensch, Str. 1; - Rud. Lodgmann, Mein Kampf im Jahre 1918 im Spiegel der "Bohemia", Str.34; - Jos. Stern, 100 Jahre im Annahof, Unser anderes Jubiläum, Str.37; - E.Larsen, Unsere wenigen Altvordern, Str.37; - L.W., Alte "Bohemia" Bände, Str.37-38; - Der älteste und der jüngste Abonnent, Str.38; - Albert Komma, Von Bohemismus zum Aktivismus, Str.38

8.

6.
00,
Am
stellung
chichten
ng der
ummer.
a".

BRÜNNER TAGBLATT. /Jubilejní číslo k 90. výr.vych./ /1850 - 1940./ Brno 90, 1940, č. 285, 1/12, 16,88 str.

W.G.Trübswasser, Unser Auftrag, Str.1-2; - Anton Altrichter, Im Spiegel des Weltgeschehens, Příl.1, str.1-3; - Karl Ansoerge, 1897. Das Jahr des völkischen Erwachens im alten Oesterreich, Str.3-5; - Wilhelm Wostry, Drei Generationen Sudetendeutschum, Str.6; - Franz Wendy, Vom ersten bis zum zweiten Sedan, Die Zeitung begleitet die Geschichte, Str.7-9; - Wandlung der Mode, Příl.6, str.2-3

9.

l. l,
, str.
,
s
lissen
tjockel.
nia".
říl.1,

BRÜXER ZEITUNG. /Jubilejní číslo k 50. výr.vych./ /1848 - 1898./ Most 51, 1898, č.1, 1/1, 16,8,4 str.

Fünfzig Jahre im Dienste der Oeffentlichkeit, Příl.str.5-7,

10.

BRÜXER ZEITUNG. /Jubilejní číslo k 60. výr.vych./ /1848 - 1908./ Most 61, 1908, č.1, 1/1, 24 str.

Sechzig Jahre! Str.1-2; - Bachmann, Ein Zeitungsjubiläum, Str.2-3

11.

BRÜXER ZEITUNG. /Jubilejní číslo k 90.výr.vych./ /1848 - 1938./ Most 91, 1938, č.89, 16/4, 80 str.

7.
0,

Seit dem 9.April 1848 . . . Str.1-3; - Die Geschichte der "Brüxer Zeitung", Str.5-6; - Unsere Jubiläums Ausgabe, Str.7; - Die Mitarbeiter unserer literarischen Beilage, Str.7-8; -

- Zeitungsausgabe, Str.8-9; - Redaktionsmemoiren. Příl.3, str. 3; - A.Hegenbarth, Lieber Brüxer Zeitung! Příl.3, str.4; - Karl Böhml, Erzählen aus meiner Brüxer Zeit. Příl.3, str.4-5 12. CYRIL
č. 1-4,
- BUDWEISER KREISBLATT. /Jubilejní číslo k 50. výr.vych./ /1852 - 1902./ ČAS/J
České Budějovice 51, 1902, č. 1, 1/1, 12 str. 1/1, 12
50. Jahre. Str.1; - Huyer, Zur Geschichte des Buchdruckerei- und Zeitungswesens in Budweis. Str.1-3; - /pokrač.článku/: ČAS. /
č.2, 5/1, str.2-3; - č.3, 9/1, str.3-4 16/12,
- BUDWEISER KREISBLATT. /Jubilejní záznam k 60. výr.vych./ /1852 - 1902./
České Budějovice 60, 1911, č.103, 30/12, 12 str. 13.
- 60 Jahre "Budweiser Kreisblatt!" Str.1-2 14.
- BUDWEISER ZEITUNG. /Jubilejní číslo k 50.výr.vych./ /1862 - 1912./
České Budějovice 51, 1912, č.1, 1/1, 60 str. 15.
- Záznam o jubilejním čísle pořízen podle zpráv současného tisku. Ročník se však v pražských knihovnách nevyskytuje a podle zjištění je ve fondech Jihočeského muzea v Českých Budějovicích.
- CORRESPONDENZBLATT DES VEREINS DEUTSCHER AERZT IM REICHENBERG U. UMGEBUNG. /Jubilejní číslo k 25. výr. vych./ /1888 - 1913./ Liberec 26, 1913, č.1, 15/1, 74 str. 16.
- ü-, 25 Jahre. Str.1-2
- CYKLISTA. /Jubilejní číslo k 25.výr.vych./ /1884 - 1945./ Praha 25, 1945, ČASČ
č.11, 1/9, 6 str. ych.
25. V době německé okupace . . . Str.1; - Do roka a do dne!
Str.1; - Ruda Sieger, "Cyklista" vychází . . . Str.3; - Vlasta Kališová, Po roce . . . Str.3 16. a

, str. CYRIL. /Jubilejní záznam k 70. výr.vych./ /1879 - 1944./ Praha 70, 1944,
- Karl č. 1-4, /duben/, str.1-48.

Jos.B.Foerster, "Cyrilu" k sedmdesátinám. Str.1

12. 16 b.

1902./ ČAS /Jubilejní záznam k 20. výr.vych./ /1886 - 1907./ Praha 21, 1907, č.1,
1/1, 12 str.

ereji- J.H. /Jan Herben/, Dvacet let za námi! Str.2

u/; 17.

13. ČAS. /Jubilejní číslo k 25. výr.vych./ /1886 - 1915./ Praha 25, 1911, č.347,
16/12, 54 str.

- 1902./ J.H. /Jan Herben/, V těchto jubilejních dnech našeho listu . . .

Str.1; - hč. /B.Hlaváč/, Pohled z Vídně. Str.1-2; - J.S.Machar,

Eim, Albert, Čas a ja. Str.2-3; - Jindřich Vodák, Cestou. Str.

14. 4-5; - J.H. /Jan Herben/, Z historie Času. I. Příl. str.1-4; -

Fr.Härtvik, Hrst vzpomínek. Příl. str.7; - Em.Rádl, Přírodní

1./ vědy v denním listě. Příl. str. 4-5; - J.B.Šimek, Brněnská

to tisku. vzpomínka. /Jak pronikal Čas na Moravu./ Příl. str. 7-8; -

le Jan Kučera, Jeden z nejstarších. Příl.str.8; - J.H. /Jan Her-

bjovi- ben/, Z historie Času.II. Příl.2, str.1-4; - Gamma /Gustav

15. Jaroš/, Mor na Vaše jubileum, vážená redakce. Příl.2, str.

1-6; - J.H. /Jan Herben/, Z historie Času.III. Příl.3, str.1-3; -

888 - T.G.Masaryk, Můj poměr k Jul.Grégrovi. Příl.3, str.3-6; - Bro-

nislava Herbenová, Moje první učení. Příl.3, str.7; - Otto

Fischer, Národohospodářské věci v deníku. /Jubilejní vzpomín-

ka./ Příl.3, str.10

16. 18.

, 1945, ČASOPIS ČESKOSLOVENSKÝCH KNIHOVNÍKŮ. /Jubilejní číslo k 10. výr.
ych./ /1922 - 1931./ Praha 10, 1931, č.1-2, /únor/, 48 str.

el Bohuslav Koutník, Deset let. Str.4-9

sta 19.

16. a

ČASOPIS ČESKÝCH KNIHOVNÍKŮ. /Jubilejní záznam k 20. výr.vych./
/1922 - 1941./ Praha 20, 1941, č.1, 15/5, 48 str.

Ktk. /Bohuslav Koutník/, Dvacátý ročník. Str.1-2 20.

ČASOPIS KATOLICKÉHO DUCHOVENSTVA. /Jubilejní číslo k 50 /75/ výr.
vych./ /1828 - 1909./ Praha 50/75/, 1909, č.1, /leden/,

Antonín Podlaha, Po osmdesáti letech. Str.1-9; /pokrač.člátku/
č.2, str.153-157; č.3, str.229-232 21.

ČASOPIS KATOLICKÉHO DUCHOVENSTVA. /Jubilejní číslo k 100. výr.
vych./ / 1828 - 1934./ Praha 75/100/, 1934, č.1, /leden/,

Josef Čihák, Jubilejní stý ročník Časopisu katolického ducho-
venstva. Str.1-4 22.

ČASOPIS LÉKAŘŮ ČESKÝCH. /Jubilejní číslo k 25. výr.vych./ /1862 -
1887./ Praha 26, 1887, č. 1, leden,

Karel Chodounský, Časopis lékařů českých od ledna 1862 do
prosince roku 1886. Příl.str. 1-32 23.

ČASOPIS LÉKAŘŮ ČESKÝCH. /Jubilejní číslo k 100. výr.vych./ /1862 -
1961./ Praha 100, 1961, č.1, 6/1,

Reprodukce 1. čísla "Časopisu lékařů českých" str.1-4 z 15.1.
1862. Str.2-4; - Otakar Matoušek, 100 let. Str.22-24 24.

ČASOPIS MATICE MORAVSKÉ. /Jubilejní číslo k 75. výr.vych.//1869 -
1956./ Brno 75, 1956, č.3-4, prosinec, str. 225-428.

Bedřich Šindelář, Sedmdesát pět ročníků Časopisu Matice mo-
ravské. Str.387-389 25.

ČASOPIS MATICE MORAVSKÉ. /Jubilejní číslo k 100. výr. založení časo-
pisu./ /1869 - 1969./ Brno 88, 1969, č.1-2, červenec, 187 str.

Bedřich Šindelář, Dvě významná výročí Matice moravské.

120 let Moravské národní jednoty a 100 let Časopisu Matice moravské. Str. 3-15

26.

20.

ČASOPIS NÁRODNÍHO MUSEA. /ČASOPIS MUSEA KRÁLOVSTVÍ ČESKÉHO./ //Jubilejní číslo k 100. výr.vych./ /1827 - 1926./ Praha 100, 1926, oddíl duchovědný, sv.1-4, 352 str., oddíl přírodovědný, sv.1-4, 176 str.

Oddíl duchovědný: Stý ročník Časopisu Národního musea. Str. 1-2; - J.Hanuš, Frant.Palacký jako tvůrce a redaktor časopisů musejních. Str.3-30; - K.Paul, P.J.Šafařík jako redaktor. Str. 30-52; - Václav Flajšhans, Jazykozpytná práce v Musejníku. Str.52-119; - O.Jiráni, Klasická filologie v Musejníku. Str. 137-176; - Bohumil Rak, Romanistika v Musejníku, Str.177-189; - K.Paul, Slovanské literatury v Musejníku. Str.189-199; - Th.Saturday, Sto let Musejníku a česká pravověda. Str.199-219; - Fr. Čáda, Pomocné vědy historické v prvním stu ročníků Musejníka. Str.219-233; - Lad.Neuman, Sto let české filosofie v ČČM. Str.249-311; - Jos.Hendrich, Pedagogika a školství v Musejníku. Str.311-314; - Gust.Skalský, Numismatické bádání v Musejníku. Str.314-319; - A.Stocký, Praehistorie v Časopisu Českého Musea. Str.320-323; - Redaktoři ČNM. Str.351.

Oddíl přírodovědný: V.Posejpal, Fysika v Časopise Národního musea. Str.1-13; - F.Němejc, Rostlinná paleontologie v Čechách. Str.25-43; - L.Slavíková, Česká mineralogie, zvl. v Nár. museu a musejních časopisech. Str.43-58; - J.Daneš, Jak byl zastoupen zeměpis v prvním půlstoletí musejního časopisu? Str.113-119; - Otto Seydl, Astronomie. Str.129-139; - Zeměvěda v Časopisu musea království Českého. Str.166-176

27.

ČASOPIS PRO DĚJINY VENKOVA. //Jubilejní číslo k 10. výr.vych./ /1924./ Praha 11, 1924, č.1, leden, 80 str.

J. Kazimour, Po desíti letech. Str.1-2

28.

ČASOPIS PRO DĚJINY VENKOVA. /Jubilejní záznam k 20. výr.vych./
/1934./ Praha 21, 1934, č.1, leden,

Do třetího desetiletí. Str.1-2

29.

ČASOPIS PRO PĚSTOVÁNÍ MATEMATIKY. /Jubilejní číslo k 90. výr.vych./
/1872 - 1962./ Praha 87, 1962, č.2, květen, str.131-256

František Veselý, Devadesát let Časopisu pro pěstování mate-
matiky. Str.132-147

30.

ČASOPIS PRO PĚSTOVÁNÍ MATEMATIKY A FYSIKY. /Jubilejní záznam
k 50. výr.vych./ /1872 - 1922./ Praha 51, 1921-1922, č.1, říjen, str.1-64

Q.Vetter, Půl století "Časopisu pro pěstování matematiky
a fysiky". Str.53-56

31

ČASOPIS PRO PRÁVNÍ A STÁTNÍ VĚDU. /Jubilejní číslo k 20. výr.vych./
/1918 - 1937./ Praha 20, 1937, č.1, leden, 64 str.

K.Gerlich, Do dvacátého ročníku. Str.1-5

32

ČASOPIS SPOLEČNOSTI PŘÁTEL STAROŽITNOSTÍ ČESKÝCH V PRAZE.
/Jubilejní číslo k 30. výr.vych./ /1893 - 1922./ Praha 30, 1922, b.o.č.,
10/10, 120 str.

A.B.Černý, Z třiceti let našeho "Časopisu". Str. 110-119; -
/Nemo/, 1893, Str.120

33.

ČASOPIS SPOLEČNOSTI PŘÁTEL STAROŽITNOSTÍ ČESKÝCH V PRAZE.
/Jubilejní záznam 70. výr.vych./ /1893 - 1962./ Praha 70, 1962, č.4, 2/12,
str.193-252

Josef Klik, 70 let Časopisu Společnosti přátel starožitností
českých. Str.226-227

34

- h./ ČASOPIS TURISTŮ. /Jubilejní záznam k 10.výr.vych./ /1889 - 1898./ Pra-
ha 10, 1898, č.1, 1/1, 40, 16 str.
29. Vilém Kurz, Na prahu prvního desetiletí. Str.1-3 35.
- výr.vych./ ČASOPIS TURISTŮ. /Jubilejní záznam k 20. výr.vych./ /1889 - 1908./ Pra-
ha 20, 1908, č.1, leden, 40 str.
- í mate- Jiří Guth, Na prahu ročníku dvacátého. Str.1-5 36.
30. ČASOPIS VLASTENECKÉHO SPOLKU MUZEJNÍHO V OLOMOUCI. /Jubi-
lejní záznam k 20. výr.vych./ /1884 - 1904./ Olomouc 21, 1904, č. 81,
prosinec /1903/, 34 str.
- áznam c.1-64 Dvacet ročníků Časopisu vlasteneckého spolku muzejního v Olo-
mouci. Str.1-4 37.
- lky 31
- vych./ ČASOPIS VLASTENECKÉHO SPOLKU MUZEJNÍHO V OLOMOUCI. /Jubi-
lejní záznam k 40. výr.vych./ /1884 - 1929./ Olomouc 41-42, 1929, č.153,
b.d., 136 str.
- 32 Bohuš Vybíral, Druhých dvacet ročníků Časopisu vlastenecké-
ho spolku muzejního v Olomouci, Str. 1-4 38.
- PRAZE. 38.
- č. 38.
- 19; - ČECH. /Jubilejní číslo k 50. výr.vych./ /1875 - 1926./ Praha 51, 1926,
č.1, 1/1, 10 str.
33. abd., K abrahamovinám našeho Čecha. Str.1 39.
- PRAZE. ČECH. /Jubilejní číslo k 60. výr.vych./ /1875 - 1935./ Praha 60, 1935,
4, 2/12, č.1, 5/1, 16 str.
- ostí Václav Habart, Do jubilejního ročníku Čecha. Str.2; - P.Václav
Vajs, Vzpomínáme. Str.2; - T.J.Jiroušek, K šedesátiletí re-
dakce "Čecha". Str.3-4; - Mír.Orlický, Význam Čecha v hnutí
katol. lidu od r.1891. Str.4; - Chudobka vzpomínky k jubileu Če-
cha. Str.10; - Ilka Nebeská, Šedesát let. Str.9 40.

ČESKÉ LISTY. /Jubilejní číslo k 25. výr.vych./ / - 1938./ Mladá Boleslav 25, 1938, č. 36, 22/9, 14 str.

Antonín Alois Weber, Redakci "Českých listů" v Mladé Boleslavi. Str.2; - Adolf Šelbický, Pro budoucnost každého národa. Str.2; - Václav Košek, K 25 letému jubileu "Českých listů". Str.2-3; - Tři naši zemřelí průkopníci. Str.3; - Za našim tatínkem, redaktorem Václavem Vedralem. Str.5

41.

ČE
Olo

ČESKÉ SLOVO. /Jubilejní číslo k 30. výr.vych./ /1907 - 1937./ Praha 29, 1937, č. 115, 16/5, 76 str.

/bš./ /B.Šantrůček/, 30 let Českého slova. Str.4; - Jiří Langstein, Z dějin národního socialismu na Dunaji. Str.31; - Josef Lada, Jak jsem redigoval národně sociální Karikatury. Str.40

42.

ČE
192

ČESKOSLOVENSKÁ FOTOGRAFIE. /Jubilejní záznam k 20. výr.vych./ /1950 - 1969./ Praha 20, 1969, č. 12, prosinec, 84 str.

Dvacet let není žádný věk. Str.53

43.

ČE
196

ČESKOSLOVENSKÉ ZDRAVOTNICTVÍ. /Jubilejní záznam k 15.výr. vych./ /1952 - 1967./ Praha 15, 1967, č. 7-8, srpen, str.325-420

R.P. /Rudolf Palec/, Patnáct let "Československého zdravotnictví". Str.325-327

44.

ČE
Pri

ČESKOSLOVENSKÉ ŽELEZNIČNÍ LISTY. /Jubilejní číslo k 30. výr. vych./ /1899 - 1929./ Praha 30, 1929, č. 1, 1/1, 16 str.

O.W. //Ot.Wünsch/, Páteř. Str.1; - /Reprodukce 1.čísla časopisu z 1.1.1899./ Str.1; - Fr.Buřival, K třicetiletému trvání Československých železničních listů. Str.2; - St.Mika, Po třiceti letech. Str.2; - /Snímek dekretu c.k.polic.ředitelství z 23.12.1916 o zastavení listu./ Str.3; - J.V.Klečák, Třicet let práce a života. Str.3; - Helena Frabšová, Nač jsem hrda. Str.3; - H. Bergmann, Že by již 30 let? Str.3-4; - Cyril Malý, 30 let

ČE
Pri

- dá Bo- Č.Ž.L. na Moravě. Str.4; -/Reprodukce "Českého obzoru", ná-
hradního orgánu,/ Str.4; - /Reprodukce "Železniční hlídky", příl.
Českého obzoru./ Str.5; - XXX. Str.10 45.
- Bolesla-
 da.
 ťů".
 n tatín-
 41. ČESKOSLOVENSKÝ DENÍK. /Jubilejní číslo k 10. výr.vych./ / 1919 - 1929./
 Olomouc 10/25/, 1929, č.1, 1/1, 20 str.
 -jc-, První jubileum našeho listu. Str.1; - vn.,Čest prvním.
 Str.2 46.
- ha 29,
 Lang-
 Josef
 itr.40
 42. ČESKOSLOVENSKÝ LEGIONÁŘ. /Jubilejní záznam k 5.výr.vych./ /1919 -
 1924./ Praha 6, 1924, č.2, 11/1, 8 str.
 V.Smrček, K pětiletému výročí "Československého legionáře".
 Str.4-5 47.
- h./
 43. ČESKOSLOVENSKÝ LOUTKAŘ. /Jubilejní záznam k 15. výr.vych./ /1951 -
 1965./ Praha 15, 1965, č.1, leden, 20 str.
Do patnáctého ročníku. Str.1 48.
- vych./
 avot-
 44. ČESKOSLOVENSKÝ SPORT. /Jubilejní číslo k 10 výr.vych./ /1953 - 1962./
 Praha 10, 1962, č.251, 15/12, 8 str.
Deset let masové a organisáторské práce. Str.1 49.
- vych./
 asopi-
 ní
 o třiceti
 3.12.
 ráce
 ; -
 30 let
 50. ČESKOSLOVENSKÝ SVĚT. /Jubilejní číslo k 20. výr.vych./ /1946 - 1966./
 Praha 21, 1966, č.22, 26/10, 10 str.
J.Gríša Spurný, Maják, prapor, zvon. Str.1; - M.Vl.Černý, List
z domova.Str.3; - Československý svět a my. Str.6-7; - Cyprian
Slimák, Vrelý pozdrav bojovníkovi za jednotu našich krajanov.
Str.8; - Pozdravy Československému světu. Str.8-9; - Jak se
rodí Československý svět. Obálka str.3; - Peter Dúbrava, Mali
sme pravdu. Obálka str.4; - Naša prechádzka dvadsiatimi rok-
mi. Obálka str.4

- ČESKÝ ČASOPIS HISTORICKÝ. /Jubilejní číslo k 10.výr.vych./ /1895 - 1905./ Praha 11, 1905, č.1, leden, 132 str.
- Jaroslav Goll, Po desíti letech. Str.1 - 11 51.
- ČESKÝ DENÍK. /Jubilejní číslo k 60.výr.vych./ /1864 - 1924./ Plzeň 13 /60/ 1924, č.1, 1/1, 32 str.
- Lukavský, K jubileu, Str.2-3; - Šedesát let. Jubilejní vzpomínka s malou retrospektivní črtou do plzeňské novinářské minulosti. Str.3-6; - Vendelín Budil; Poměry kritiky k hercům v Plzni. Str.13 ČE 192
- 52.
- ČESKÝ FILATELISTA. /Jubilejní záznam k 25. výr.vych./ /1895 - 1920./ Praha 25, 1920, č.12, 15/12, 16 str.
- Kc., Jubilejní glosa. Str.177-178 ČE 193
- 53.
- ČESKÝ FILATELISTA. /Jubilejní záznam k 40. výr.vych./ /1895 - 1936./ Praha 41, 1936, č.1/510/, 15/1, 12 str.
- Do páté desítky! Str.2 ČE 196
- 54.
- ČESKÝ JIH. /Jubilejní číslo k 25. výr.vych./ /1872 - 1897./ Tábor 25, 1897, č.52, 25/9, 12 str.
- Po 25 letech. Str. 1; - Památce zesnulých spolupracovníků. Str.1 ČE 55
- ha
- ČESKÝ JIH. /Jubilejní číslo k 50. výr.vych./ /1872 - 1922./ Tábor 50, 1922, č.1, 7/1, 6 str.
- Padesát let "Českého jihu". Str.1; - Padesáté výročí Č.j. vzbudilo pozornost . . . Str.1-2 ČE 56
- ha
- ČESKÝ JIH. /Jubilejní číslo k 60. výr.vych./ /1872 - 1932./ Tábor 60, 1932, č.1, 2/1, 8 str.
- Kamil Harmach, K jubileu Českého jihu. Str.1; - ček, V památný

- 195 - den. Str.1; - Ludvík Frank, Redaktoři "Českého jihu". /Několik osobních vzpomínek z minulosti./ Str.1-2; - Milan Nedvídek, Oznamují, že týdeník "Český jih" . . . Str.5 57.
- 51.
- číslo 13 /60/ ČESKÝ LID. /Jubilejní záznam k 20. výr.vych./ /1891 - 1911./ Praha 20, 1911, č.1, leden, 24 str.
- pomínka Čeněk Zíbrt, Dvacátý ročník Českého lidu, Str.1-3 58.
- nulosti.
- zní. ČESKÝ LID. /Jubilejní záznam k 25. výr.vych./ /1891 - 1924./ Praha 25, 1924 - 1925, č.1, 1/10./1924/, 48 str.
52. Čeněk Zíbrt, Ročník 25. Českého lidu, Str.1-6 59.
- 1920./ ČESKÝ LID. /Jubilejní záznam k 30.výr.vych./ /1891 - 1930./ Praha 30, 1930, č.1, leden, 48 str.
53. Zdena Hochová, Do třicátého ročníku . . . Str.31-32 60.
- 1936./ ČESKÝ LID. /Jubilejní číslo k 75. výr.vych./ /1891 - 1966./ Praha 53, 1966, č.5, září,
54. J.Kramařík, Před 75 lety byl založen "Český lid", Str. 249-251;- Ján Mjartan, Počiatky "Českého lidu" a slovenský národopis. Str.251-258 61.
- 15, 1897,
- ku. ČESKÝ VČELAŘ. /Jubilejní záznam k 70. výr.vych./ /1867 - 1936./ Praha 70, 1936, č.12, prosinec, str.345-376.
55. Jaroslav Rytíř, K dovršené sedmdesátce "Českého včelaře", Str.345 62.
- 0, 1922,
- vzbu= ČESKÝ VČELAŘ. /Jubilejní záznam k 75. výr.vych./ /1867 - 1941./ Praha 75, 1941, č.1, leden, 36 str.
56. 75. ročník Českého včelaře, Str.2-4 63.
- 0, 1932,
- amátný

ČESKÝ ZÁPAS. /Jubilejní záznam k 25. výr.vych./ /1918 - 1942./ Praha 25, 1942, č.1, 1/1, 6 str.

A.Vinklárek, Do jubilejního ročníku. Str.1

64.

ČESKÝ ZÁPAS. /Jubilejní číslo k 50. výr.vych./ /1918 - 1967./ Praha 50, 1967, č.1, 5/1, 4 str.

Veleslav Růžička, Do padesátého ročníku. Str.2-3; - František Moc, Českému zápasu k padesátinám. Str.3

65.

DĚLN

26, 19

ČTENÁŘ. /Jubilejní záznam k 5. výr.vych./ /1931 - 1935./ Třebíč 5, 1935, č.1, září, 16 str.

Pátý ročník Čtenáře. Str.1

66.

DĚLN

31, 19

ČTENÁŘ. /Jubilejní číslo k 20. výr.vych./ /1948 - 1968./ Praha 20, 1968, č.1, leden, 36 str.

Rudolf Málek, Z prehistorie časopisu Čtenář. K jeho 20. výročí vycházení. Str.10-11

67.

DĚLNICKÉ LÍSTY. /Jubilejní číslo k 20. výr.vych./ /1890 - 1910./ Vídeň 21, 1910, č.109, 14/5, 28 str.

Fr.Tomášek, Dvacet let Dělnických listů, Str.1; - Slavnost Dělnických listů. Str.1; - K naší slavnosti. Dopis dr.Adlera a J.S.Machara. Str.2; - df., Před dvacíti lety. Příl.1, str.1; - Ant.Němec, Počátky "Dělnických listů". Několik vzpomínek. Příl.1, str.1; - První ročník naší "Besídky". Příl.1, str.1; - Jos. Tobola, První redaktor "Dělnických listů". Příl.1, str.2; - Norbert Schwarz, Malé začátky, Příl.1, str.3; - F.Cajthaml-Liberté, Jubilejní vzpomínka. Příl.1, str.3; - Fr.Dvořák, Dělnické listy mezi dělnictvem. Příl.1, str.3; - R.Kalman, Dělnické listy ve službách odborového hnutí, Příl.1, str.5; - Dům Dělnických listů na Margaretenplatzu. Příl.2, str.1; - F.T., Náčrt vývoje českého sociálně demokratického hnutí v Dolních Ra-

Praha
64.
na 50,
ntišek
65.
, 1935,
66.
1968,
výročí
67.
íden
it
ra
l; -
ek.
; -
r.2;
aml-
Děl-
nické
šnic-
rt
a-

kousích a Děln.listů. /1868-1910./ Příl.2, str.1; - J.Olb. /J.Olbracht/, Jak se dělají Děln.listy. Příl.2, str.1-2; - Bedř. Gebert, Z pera sazeče. Příl.2, str.3; - Václav Vacek, 1890 - 1900-1910. Příl.2, str.3; - G.Haberman, V zápasu za socialistický tisk. Příl.2, str.6; - Expeditor, Něco o výpravě listu. Příl.3, str.3

68.

DĚLNICKÉ LISTY. /Jubilejní číslo k 25. výr.vych./ /1890 - 1915./ Vídeň 26, 1915, č.122, 29/5, 6 str.

Čtvrtstoletí Děl.listů. Str.3; - Rozptýlení a přece vzájemně spjati. /K 25.výr.vych./ Str.5

69.

DĚLNICKÉ LISTY. /Jubilejní číslo k 30. výr.vych./ /1890 - 1920./ Vídeň 31, 1920, č.121, 30/5, 16 str.

Fr.Richter, Třicet let Dělnických listů. Str.1; - Jos.Hybeš, To si ještě po 30 letech pamatuji. Str.1-2; - N.Schwarz, Naše zá-
čátky. Str.2; - Fr.Lesák, Ze vzpomínek před 30 lety, Str.2; -
Fr.Tomášek, A zase vzpomínání. Str.2; - Ant.Němec, Třiceti-
letí Dělnických listů. Str.3; - Ant.Machát, Náš list. Str.4; - Dík
vydavatelstva Dělnických listů. Str.5; - Jos. Kovář, Dělnické
listy mojí školou. Str.5; - Jos.Žinkovský, Jak se dělají "Děl-
nické". Str.5; - J.Dvořáková, Ku třicetiletému jubileu. Str.6; -
H.Malířová, Hřejivá vzpomínka, Str.6; - Chotaš-Třemošenský,
Třicet let požehnané práce. Str.7; - J.Beránek, Těm, kteří se
vrátí . . . Str.8; - E.Sirotek, Dělnické listy a mládež. Str.8; -
V.Kysela, Z mých vzpomínek, Str.9; - Naši, které již země
kryje . . . Str.9; - Al.Vavroušek, Počátky a vývoj Dělnických
listů. Str.10; - Číselný přehled vývoje Dělnických listů. Str.
11; - Včera, dnes a zítra, Str.12

70

J.Petrů, Dvacetpět let ve službách pracujícího lidu, Str.1; -
J.Skřivan, Organisace a tisk, Str.1; - A.V., Naše roznášedky
a kolportéři, Str.2; - Dopis soudr.Chmelaře, Str.2; - Pozdrav
soudr.dr.Danneberga, Str.2; - Pozdrav soudr.Lehockého, Str.
2; - V.Kodet, Dvacetpět let deníku "Dělnických listů", Str.2; -
F.Dvořák, "Dělnické listy" v minulosti a přítomnosti, Str.
2-3; - Fr.Tomášek, Čtvrt století, Str.3-4; - J.Petrů, Kulturní
poslání "Dělnických listů", Str.4; - Fr. Soukup, Srdečný po-
zdrav "Dělnickým listům" ve Vídni, Str.4; - F.Strnad, Do
nového čtvrtstoletí, Str.4-5; - R.Kalman, Vzpomínky, Před
třiceti lety, Str.4-6; - Otto Bauer, Dějinné poslání "Dělnických
listů", Str.5; - F.Benda, Nezabúdáme! Str. 6; - S.Roušteká,
Vážme si přítomnosti,Str.6-7; - ode, Jak jsem se seznámil
s Dělnickými listy, Str.7; - -chát, Mimochodem, Str.7; - F.
Brabenec, Cihláři a Dělnické listy, Str.8-9; - K.Doležal, Ju-
bileum, Str.11; - M.Korman, Dělnické listy a Slovensko,
Str.11-12; - V.Stein, Trochu vzpomínek na první dny, Str.
12-13; - V.Starý, V den dělnických nadějí, Str.12-13; - B.Kar-
píšková, Dělnický tisk a dělnické ženy, Str.13; - Č.Sahánek,
Přeskupení a nové vyzbrojení proletářské armády, Str.14; -J.
Petrů, Vídeňské českosl. živnostnictvo a Dělnické listy, Str.
14-15; - J.Škranc, Minulost a budoucnost, Str.15-16; - J.Čížek,
Čeho postrádáme? Str.16; - B.Dudárek, Zapomínáme, Str. 17;-
J.Beránek, Osmnáct let, Str.17; - V.Kysela, Pětatřicet let
Dělnických listů,Str.17; - F.Flok, S Dělnickými listy, Str.
17-18; - V.Beza, Přes anarchism k socialismu, Str.18; - Fr.
Hluchý, Dva granátníci. /Vzpomínka./ Str.29; - F.Mládek, Něco
vzpomínek, Str.30; - A.Machát, Jak se hotoví noviny? Str.33; -
J.Vaněk, Učme se z minulosti, Str.34; - F.Flok, Tiskárenský
šotek,Str.39

DĚI

Ost

Vídeň

VÍDEŇSKÉ DĚLNICKÉ LISTY. /Jubilejní číslo k 40. výr.vych./ /1890 - 1929./ Vídeň 40, 1929, ž.123, 29/5, 32 str.

.1; -

šečky

ozdrav

o, Str.

tr.2; -

tr.

lturní

po-

Do

řed

nických

ecká,

mil

- F.

, Ju-

l.

r.

B.Kar-

nek,

14; -J.

Str.

l.Čížek,

tr. 17;-

let

tr.

- Fr.

k, Něco

r.33; -

nský

71.

J.Petrů, Naše poslání. Str.1; - J.Stivín, Jak jsem se učil dělat noviny. Str.1-2; - Č.Sahánek, Do čtyřicátého roku. Str.2; - Fr. Tomášek, Pozdrav z Prahy do Vídně. Str.3; - B.Karpíšková, "Dělnickým listům" k jejich čtyřicítce. Str.5; - Fr. Soukup, Čtyřicet let socialistické stráže na Dunaji. Str.5; - J. Sýkora, My a vy. Str.5; - Fr.Strnad, Do čtyřicátého roku! Str. 6; - J. Skřivan, Na přední stráži. Str.7; - M.Korman, Dělnické listy a Slovensko. Str.7; - -chát., Mimochodem. Str.10; - Vzpomínky na první začátky Dělnických listů. Str.11; - S.Rouštická, Od babičky k vnučce. Str.17; - O.Wienerová, K čtyřicátým narozením. Str.19; - Fr.Benda, Dělnické listy a sociálně demokratické hnutí na Slovensku. Str.20; - V.Beza, Minulost, přítomnost a budoucnost. Str.20-21, V.Kysela, 40 let Dělnických listů. Str.22; - Fr.Hluchý, Z minulosti přes přítomnost do budoucnosti. Str.22; - J.Škranc, Mládež a Dělnické listy. Str.23; - K. Kubálek, Jak jsme policii vypálili rybník. Str.24; - J.Šanta, Už čtyřicet let? Str.24

72.

DĚLNICKÝ DENÍK. /Jubilejní číslo k 10.výr.vych./ /1918 - 1928./ Mor. Ostrava 11. 1928, ž.291, 16/12, 20 str.

Do druhého desetiletí. Str.1; - Jos. Šavel, Ve službách dějinného poslání dělnické třídy. Str.2; - Kdo byli redaktoři Dělnického deníku v jeho prvním desetiletí. Str.2; - Jos. Pergl, Jak a proč byl Dělnický deník založen. Str.3-4; - Za 10 let 247 konfiskací. Str.4; - B.P. , Demokratická cenzura se činila. Str.4-5; - Dělnické dopisovatelství výrazem zakořenění děln. listů v masách. Str.5; - Rud.Merta, Deset let "Dělnického deníku". Str.5-6; - J.K., Deset let Dělnického deníku - deset let neúprosného boje za zájmy horníků. Str.6; - Boh.Pěcha, Jak jsme se probíjeli s Dělnickým deníkem. Str.8; - Fr.Sekera, Chodili jsme dům

od domu, od muže k muži . . . Str.9; - Tegorov, Místo kytičky, DEN
Str.11 73. 1968

OSTRAVSKÝ DĚLNICKÝ DENÍK. /Jubilejní číslo k 20. výr.vych./ /1918 -
1937./ Mor. Ostrava 20, 1937, č. 190, 15/8, 18 str. DEN

Vilém Nový, 20 let boje za sjednocení ostravského dělnictva. 1928
Str.1; - Rud.Slánský, Hrst vzpomínek na Ostravu, Str.2; -
G.Kliment, Prapor boje za sjednocení ostravského lidu. Str.
2; - Co věnovati "Dělnickému deníku" k jeho 20 letému jubileu, DEN
Str.3; - Jubileum našeho listu skvělou manifestací dělnictva; 2/3
Str.3; - E.Urx, "Dělnický deník" v boji za bolševisaci strany.
Str.7; - Přinášíme titulní stranu jednoho čísla . . . Str. 7; -
V.Dolejší, Nezdolali nás. Str.7; - J. Matušínský, Z mých vzpo-
mínek 1890 - 1937. Str.8; - A.Košťál, Z ruských legií do re-
dakce "Dělnického deníku". Str.8; - Dittrichová, Pracující
ženy - věrné spolubojovnice Dělnického deníku. Str.8; - vn, DEN
O redaktorech "Ostravského Dělnického deníku". Str.8 74. Opa

VZPOMÍNKOVÝ DĚLNICKÝ DENÍK. /Mimořádná příloha Nové Svobody
u příležitosti 50. výročí založení Dělnického deníku./ Ostrava /Nová Svo-
boda./ 24/45/, 1968, č.306, 21/12, 4 str.příl.

Vilém Nový, Živý odkaz našim dnům. Str.1; - Ondřej Slovák,
Dopisovatelé a svoboda tisku. Str.1-2; - Š. Kubarská, Z histo-
rie Dělnického deníku. Str.2; - H.Šnajdrová, Na naše ženy bylo
vždy spolehnutí. Str.2; - O.Tatar - V.Krčmář, Vzpomínky na
Dělnický deník. Str.2-3; - J.Trnka, Jak Dělnický deník zajišťo-
val akce strany. Str.3; - Ďuroška, Dělnický deník a mládež. DIV
Str.3; - J.Hrubý, Každý komunistický novinář stranickým ha
funkcionářem. Str.3. 75.

ytičky,
73.
1918 -
ctva.
-
Str.
ubileu,
ctva;
rany.
7; -
vzpo-
re-
cí
vn,
74.
ody
Svo-
vák,
nisto-
y bylo
y na
ajišto-
ež.
75.

DEMOGRAFIE. /Jubilejní číslo k 10. výr.vych./ /1958 - 1968./ Praha 10,
1968, č.1, leden, 96 str.

Jan Kazimour, 10 let časopisu Demografie. Str.1-6 76.

DEMOKRAT. /Jubilejní číslo k 10. výr.vych./ /1919- 1927./ Praha 10,
1927, č.1, 31/12, 8 str.

Viktor Dyk, Desátý rok. Str.1; - Do desátého ročníku. Str.4 77.

DEN. /Jubilejní číslo k 30. výr.vych./ /1912 - 1941./ Brno 30, 1941, č. 52,
2/3, 24 str.

Vladimír Kučera, Dobrý tisk. Str. 1; - J.Svítil-Kárník, První
honorář. Příl.str.2; - F.M.Žampach, Vzpomínám . . . Příl. str.
2; - Vilém Bitnar, První literární kritik brněnského Dne. Příl.
str.4. 78.

DEUTSCHE POST. /Jubilejní číslo k 10/144/.výr.vych. / - 1918 - 1929//
Opava 11/144/, 1929, č.1, 48 str.

H.Hink, Ein Jahrzent. Str.1-2; - E.W.Olbrich, "Deutsche Post".
Str.7; - August Koberg, Das letzte Jahrzent schlesischer Selbst-
verwaltung. Str.17-18; - /Faksimile 1.číslo listu z 12.12.1918./
Str.17; - Ernst Franz, Gemeindeverwaltung und Zeitung. Str.
18; - Rud.Jung, Ideen setzen sich durch. Str.18; - Ferd.Marek,
Ein österreichischer Gruss. Str.19; - B.H.Witteck, Zehn Jahre
kulturelles Leben, Str. 20-23; - Otto Maly, 10 Jahre Sport.
Str.23-24 79.

DIVADELNÍ NOVINY. /Jubilejní číslo k 10. výr.vych./ /1957 - 1966./ Pra-
ha 10. 1966-1967, č.1, 7/9, 8 str.

Jan Kopecký, Proč jsme začínali. Str.2 80.

DOROST KNIHTISKAŘSKÝ. /Jubilejní číslo k 15. výr.vych./ /1920 - 1935./

Praha 15, 1935, č.1, leden, 20 str.

XV. ročník Dorostu knihtiskařského. Str.1; - M.Teplý, Krok za krokem zlepšovali jsme časopis pro naše hochy. Str.2-3; - M.Teplý, Jak jsme sázeli a tiskli náš časopis. Str.4-5; - 81.

DOROST KNIHTISKAŘSKÝ. /Jubilejní číslo k 20. výr.vych./ /1920 - 1940./

Praha 20, 1940, č.1-2, únor, 40 str.

M.Teplý, Dne 1. února 1920 vyšlo první číslo prvního ročníku našeho časopisu. Str.1-4; - Václav Němeček, Dvacet roků Dorostu knihtiskařského. Str.5-6; - A. Jirků, Když jsem metéroval dorost. Str.7-8,38-39; - K.Špírk, Haló, haló, zde hovoří Praha. Str.9-11; - $1 + 1 = 1$ /platí jen pro Prahu/. Str.12-21; - Bernášek, O našem "šidle". Str.28; - Bernášek, Pustili mne k aparátu. Str.32-33 82.

DŘEVODĚLNICKÉ LISTY. /Jubilejní číslo k 25. výr.vych./ /1890 - 1915./

Praha 5/25/, 1915, č.24, 24/11, 4 str.

Dvacet pět let časopisu dřevodělníků. Str.1-2 83.

DŘEVODĚLNICKÉ LISTY. /Jubilejní číslo k 40. výr. vych./ /1890 - 1930./

Praha 40, 1930, č.1, 14/1, 4 str.

Čtyřicátý ročník "Dřevodělnických listů". Str.1-2 84.

DŘEVODĚLNÍK. /Jubilejní číslo k 10. výr.vych./ /1890 - 1900./ Praha 6,

1900, č. 15, 25/11, 20 str.

1890-1900. Na paměť desítiletého trvání časopisu české dřevodělnické organizace /"Truhlářské listy" - "Dřevodělník"/. Str. /1-10/. 85.

- 1935./

DŘEVODĚLNÍK. /Jubilejní číslo k 25. výr.vych./ /1890 - 1915./ Praha 25,
1915, č.42, 17/11, str.165-180.

Krok za

Soudruhům na uváženou. Str.165; - J.Kejzlar, Ač vzdálen,

3; -

jsem v duchu s Vámi. Str.167; - V.Stein, "Dřevodělníku" - na-

81.

šemu listu. Str.167-168; - Vzpomínky. Str.167-169; - O.Král,

Jubilejní vzpomínka. Str.168-169; - V.Widholz, 25 let odborov-

- 1940./

vého tisku. Str.169-171; - V.Bejšovec, Když přišly poprvé . . .

Str.171-172; - F.Skaret, Ze slavných vzpomínek, Str. 172-173; -

očníku

R.Merta, Po 25 letech. Str.173-174; - J.Krátký, Trochu vzpomí-

oků Do-

nek. Str.175; - A. Chalupník, Ze staré doby. Str.176; - B.Bohá-

netéro-

ček, Vzpomínka. Str.176; - A.Grolig, Před 25 lety. Str.176-177;-

voří

V.Fialka, Košíkáři a "Dřevodělník". Str.178; - Srovnání - dříve

2-21; -

a nyní. Str.179-180

86.

i mne

82.

DUCH ČASU. /Jubilejní číslo k 30. výr.vych. / /1898 - 1928./ Moravská
Ostrava 30. 1928, č. 141, 16/8, 52 str.

- 1915./

Jan Prokeš, Bez boje není vítězství. Str.2; - Jan Polach,

K slavnostním dnům ostravské sociální demokracie. Str.2; -

83.

Fr.Čepek, Naší zbraní - pohotovost ducha! Str. 3; - Fr. Tau-

ber, Ze vzpomínek a úvah. Str.3; - Redakce "Ducha času" před

- 1930./

dvaceti lety. Str.3; - B.Karpíšková, Čtenářkám Ducha času.

Str.4; - Redaktoři "Ducha času". Str.9; - J.Prokeš, U kolébky

84.

dělnického hnutí a našeho tisku na Ostravsku. Str. 17-19; -

O.M.Štěpánek, Lidový dům a Lidová tiskárna v Mor. Ostravě,

aha 6,

Str.22; - Fr.Beneš, st., Jak četníci zabavovali . . . Str.34-36; -

Ant.Smetana, Počátky Ducha času. Str.34; - První dělnické

dře-

listy na Ostravsku. Str.34

87.

ník"/.

85.

DUCH ČASU. /Jubilejní číslo k 35. výr.vych./ /1898 - 1933./ Moravská
Ostrava 35, 1933, č.125, 28/5, 32 str.

Zikmund Witt, Jan Prokeš a "Duch času". Str.5; - Jos. Cha-

lupník, Dvojí jubileum. Str.5; - O.M.Štěpánek, Čtenářům do

duše. Str.7; - Jos. Koukal, Třicetpět let "Ducha času". Str. 24-25; - Upomenutí šedovlasého administrátora. Str.27 88. EL.
30,

DUCH ČASU. /Jubilejní číslo k 40. výr.vych./ /1898 - 1938./ Moravská Ostrava 40, 1938, č.154, 2/7, 48 str. ER
Tej

Počátky a vzrůst čs.soc. dem.strany dělnické na Ostravsku a ve Slezsku. Str.4-5; - Nejstarší soudruh na Ostravsku vzpomíná. /Ant. Smetana./ Str. 20; - Historie dělnického tisku - historií dělnického hnutí na Ostravsku. Str.33-34; - Ot.Štěpánek Vzpomínka na mé první dny v Duchu času. Str.33-34; - K historii dělnického tisku na Ostravsku. /Reprodukce./ Str.34; - T.p. Když nad Ostravskem vládla šibenice. Z dob hrůzovlády generála Matuschky. Str.36; - Jak.Polach, Pozdravný příspěvek k čtyřicítce "Ducha času". Str.39; - Trampoty kolportéra. Str.43 89. EX
č.

DŮSTOJNICKÉ LISTY. /Jubilejní číslo k 10. výr.vych./ /1921 - 1930./ Praha 10, 1930, č.1, 2/1, 8 str.

Na prahu X. ročníku. Str.1-3; - /Faksimile 1. stránky 1.čísla 23.1.1921./ Str.1 90. FI
19

EGERLAND. /Jubilejní číslo k 40. výr.vych./ /1896 - 1936./ Cheb 40, 1936 č.12, 1/2, 28 str.

Paul Sacher, Jubiläumsgedanken. Str.1; - Mich.Magerl, Gründer und Geschichte des "Egerland". Str.2; - M.Böhr, Das Gesicht einer Zeitung. Str.6; - Ambros Opitz . . . Str.6; - Leop. Schopf, Erinnerungen über die Anfänge unseres kath. Zeitungswesens in Westböhmen. Str.3-4; - Redakteure des Egerland. Str.4; - Norb.Walter, Wir wollen Euch Führer sein! Str.4; - R. Mayr-Harting, Rückblick und Ausblick. Str.4 91. FC
Pr

Str. 27 88.
ravská
ravsku
ku vzpo-
tisku -
t. Štěpánek
- K histo-
34; - T.p.
dy gene-
is k čty-
Str. 43
89.
930./
1. čísla
90.
40, 1936,
1, Grün-
Das Ge-
- Leop.
leitungs-
erland.
tr. 4; -
91.

ELEKTRONIK. /Jubilejní záznam k 30. výr.vych./ /1921 - 1951./ Praha 30, 1951, č.1, 3/1, 32 str.

Tímto číslem začíná náš list . . . Str.1

92.

ERZGEBIRGS ZEITUNG. /Jubilejní číslo k 50. výr.vych./ /1880 - 1929./ Teplice Šenov 50, 1929, č.6, červen, str.113-172.

Ernst Storch, Geleitwort zum 50.Jahrgang der Erzgebirgs Zeitung. Str.113-114; - Josef Brechensbauer, 1879 - 1929. Ein Gedenkblatt des Nordwestböhmischer Gebirgsvereines Verbandes. /Historie listu s biografiemi jeho redaktorů./ Str.155-166.

93.

EXPRES. /Jubilejní číslo k 10. výr.vych./ /1928 - 1938./ Praha 11, 1938, č. 150, 2/7, 20 str.

Vývoj bursovního zpravodajství Expresu. Str.9; - -r-, Sensační události před 10 lety v Expresu. Str.11; - K.S., Dívají se na vás oči chudáka. Str.13

94.

FILATELIE. /Jubilejní číslo k 20. výr.vych./ /1951 - 1970./ Praha 20, 1970, č.23, 6/12, str.707-734.

Václav Nebeský, 20 let Filatelie. Str.708-709; - Jiří Nováček, Slavili jsme. Str.722-723

95.

FOTOGRAFICKÝ OBZOR. /Jubilejní číslo k 50. výr.vych./ /1893 - 1942./ Praha 50, 1942, č.1, leden, 24 str.

V.Fanderlík, Padesát let Fotografického obzoru. Str.1-2; - J. Lauschmann, Naše cesta. Str. 2-3; - J.Krupka, Obrazové přílohy Fotograf. obzoru. Str.3-4; - K.Dvořák, R.A.Šimon, J.Krupka, K.Jičínský, Vývoj Fotografického obzoru a jeho redaktoři. Str. 5-6, 19-20; - Vzpomínky spolupracovníků "F.O." Str.20-21; - K obrazům. Str.21-22; - K.J., Dávno již bylo touhou . . . Str.23

96.

FOTOGRAFIE 66. /Jubilejní číslo k 10. výr.vych./ /1957 - 1966./ Praha
10, 1966, č.1, březen, 34 str.

Václav Jírá, Desátý rok od F 57 k F 66, Str.3-9

97.

FREIHEIT. /Jubilejní číslo k 40 výr.vych./ /1896 - 1937./ Teplice-Šenov
40, 1937, č.191, 15/8, 20 str.

Dem Kreisarbeitertag zum Gruss! Str.1; - E.Witte, Ein vor-
bildliches sozialistisches Kampfblatt, Str.7; - Unsere "Frei-
heit" und die Glasarbeiter, Str.13

98.

GLOS LUDU. /Jubilejní číslo k 25. výr.vych./ /1945 - 1970./ Ostrava 26,
1970, č.68, 9/6, 6 str.

Jubileusz ktorý zoboviazuje, Str.1-2; - Spojozenie watecz,
Str.1-3; - Jan Krzan, Jak bylo na poczatku, Str.2-3; - Stani-
slaw Kondziotka, Kolektyw spolecznikov, Str.3; - Rada Re-
dakcyjna "Glosu Ludu" . . . /Fotografie redakcnich spolupra-
covniku./ Str.3; - Jan Szurman, Wspomnienia nie tylko sprzed
13 lat, Str.3; - Jan Pszólka, Pozwolicie, ze sie przedstawimy,
Str.4; - /bb/, Gdy skromnosc cechuje czlowieka . . . Str.4; -
Jozef Wantula, Wspomnienia korespondenta, Str.5; - /w/, Czynn-
spoleczny 25-lecia, Str.5; - Edward Firla, Sport na lamach
Glosu ludu, Str.6

99.

GOTTWALDOVSKÝ KOVÁK. /Jubilejní číslo k 10. výr.vych./ /1951 - 1961./
Gottwaldov 11, 1961, č.1, 4/1, 4 str.

Deset let závodního časopisu, Str.1; - Fotokopie první strany
1.čísle z 6.2.1951, Str.1; - Nechť náš závodní časopis ještě lépe
zrcadlí život v závodě, Str.2

100.

GRAFICKÉ LISTY. /Jubilejní záznam k 25. výr.vych./ /1912 - 1939./ Praha
25, 1939, č.24, 15/12, 10 str.

Čtvrtstoletí Grafických listů, Str.1

101.

Praha

GRAFICKÝ OBZOR. /Jubilejní záznam k 5. výr. vych./ /1922 - 1926./
Brno 6, 1926, č.1, leden, 10 str.

97. Slovo redakce Grafického obzoru k členům. Str.1 102.

Šenov

HLAS. /Jubilejní číslo k 50. výr.vych./ /1849 - 1899./ Brno 51, 1899, č.1,
6/1, 10 str.

vor-

Frant Salecký, Velectěná redakce "Hlasu". Str.2; - T.Š., Jubi-
leum "Hlasu". Str. 2-4; - Hlas našich poslanců. Str.4 103.

rei-

98.

HLAS BANKY. /Jubilejní číslo k 10. výr.vych./ /1956 - 1966. Praha 11,
1966, č.6, 26/3, str.89-104.

ra 26,

Richard Žákovský, Deset let od vzniku Hlasu banky. Str.
92-93; - J.Chvála, Končí se jedna etapa . . . Str.93; - O.Pohl,
"Hlas banky" při veškeré odbornosti musí být . . . Str.93-94; -
Rozhovor s dr.O.Pohlem o hodnocení vývoje bankovního časopisu
Str.94-95 104.

z.

ani-

e-

upra-

przed

imy.

4; -

Gzyn

ch

HLAS DEMOKRACIEI /Jubilejní číslo k 10. výr.vych./ /1920 - 1930./ Ko-
lín 10/28/, 1930, č.50-51, 20/12, 30 str.

Desetiletí našeho Hlasu demokracie. Str.6-7 105.

99.

HLAS LIDU. /Jubilejní číslo k 50. výr.vych./ /1886 - 1935./ Prostějov 50,
1935, č.143, 14/12, 32 str.

1961./

R.Bechyně, Generace za generací. Str.1; - J.Kučera, Maják,
 který vždy jasně svítí. Str.1; - E.Vojnar, Čest Hlasu lidu.
Str.1; - J.Stivín, Chasa užlechtilá, Str. 2; - Fr. Opletal, Uvě-
domovací práci Hlasu lidu buď vzdána čest. Str.2; - Fr.Novotný,
Problém našeho tisku. Str.2; - J.Kubeša, Roadrav z Valašska.
Str.2; - Než vyšlo první číslo Hlasu lidu, Str.3; - Jak vznikl
Duch času. Str.5; - F.Časný, Počátky socialismu v Prostějově.
Str.4; - Pecka a Hlaváček v Prostějově. Str.3; - Policejní pro-
hlídka u J.B.Pecky. Str.6; - Z minulosti Hlasu lidu. Str.7; -

rany

tě lépe

100.

Praha

101.

36 23

E.Vojnar, Hlas lidu za války 1914-1918. Str.8; - jm., Hlas lidu za války. I-II., Str.9-10; - Fr.Skýpala, Po válce, Str.11; - V. Skopal, Vzpomínka k jubileu, Str.17; - Fr.Heikenwälder, Soukromí zaměstnanci a Hlas lidu, Str.18; - jš., Kus historie. Str.19; - Olomoucko, Str.19-20

106.

HL
jov

HLAS LIDU. /Jubilejní číslo k 60 výr.vych./ /1886 - 1948./ Prostějov 60, 1948, č.18, 1/5, 16 str.

J.Konečný, Malá vzpomínka, Str.2; - F.Časný, Z historie sociální demokracie, Str.5; - K.Pittich, Kučera a Outrata, Str.7; - Fr.Skýpala, Věrný bojovník pracujícího lidu, Str.7

107.

HL
jov

HLAS PRAVOSLAVÍ. /Jubilejní záznam k 40.výr.vych./ /1921 - 1961./ Praha 17/30/, 1961, č.7, 4/7, str.193-223

Josef Leixner, Čtyřicáté výročí, Str.201-203

108.

HL
me

HLAS REVOLUCE. /Jubilejní číslo k 25. výr.vych./ /1946 - 1971./ Praha 25, 1971, č.44, 30/10, 24 str.

G.Husák, Vážení soudruzi, . . . Str.1; - L.Svoboda, Milí soudruzi, . . . Str.1; - Pozdrav od ÚV ČSPB, Str.1; - Josef Pašek, Hlas revoluce - stále aktuální, Str.1; - Dr. Glosátor, Komentujeme. . . Str.2; - Zdravice od FV ČSSPB, Str.2; - Pozdravy k 25. výročí HR, Str.3-4, 8-9; - Listujeme ročníky HR, Str.6-7, 17,22; - Odpovídají vedoucí krajských pracovišť ÚV ČSPB, Str.6; - Radostná bilance, Str.7; - Perem bojovali proti fašismu, Str.16; - Miloslav Moulis, Slavná tradice odbojového tisku, Str.16-17; - L /Josef Linek/, Oběti z řad novinářů, Str.21; - Miroslav Ivanov, Nebyl to motýl . . . Str.20-21; - dt., Kolotoč s Vaším příspěvkem, Str.22-23; - Z historie Hlasu revoluce, Str.22; - Josef Linek, Jak jsme začínali, Str.23

108 a.

HL
me

HL
37,

HO
195

HLASY Z HANÉ. /Jubilejní číslo k 25. výr. vych./ /1882 - 1906./ Prostějov 25, 1906, č.1, 4/1, 4 str.

Do jubilejního ročníku. Str.1; - Několik upřímných rad o psaní do novin. Str.1

109.

HLASY Z HANÉ. /Jubilejní číslo k 50. výr.vych./ /1882 - 1932./ Prostějov 50, 1932, č.25, 24/6, 44 str.

Ondřej Přikryl, Padesát let Hlasů z Hané. Str.1-2; - Jan Sedláček. Hlasy z Hané od r.1912. Str.3-4; - Č. Honek, Půl století ve službách veřejnosti. Str.5; - Ant.Hajn, Padesát let života na Moravě. . . Str.6; - -ger-, Český politický spolek v Prostějově. Str.8-9; - Ze zprávy redakční red. J.J.Drobného z 1.5. 1905. Str.29; - Ze slastí redakčních. Str.30

110.

HLASY Z POSÁZAVÍ. /Jubilejní záznam k 10. výr.vych./ /1908 - 1918./ Německý Brod 10, 1918, č.52, 27/10, 6 str.

Deset let! Str.1-2

111.

HLASY Z POSÁVÍ. /Jubilejní záznam k 20.výr. vych./ /1908 - 1928./ Německý Brod 21, 1928, č.1, 2/11, 6 str.

Naše jubileum. Str.1

112.

HLÍDKA. /Jubilejní záznam k 25. výr. vych./ /1896 - 1920./ Brno 37, 1920, č.12, prosinec.

Po pětadvaceti letech. Str. 710-713

113

HOLLAR. /Jubilejní záznam k 30. výr.vych./ /1918 - 1958./ Praha 30, 1958-1959, č.2, prosinec /1958/, str.51-96.

Jan Rambousek, Jak došlo k založení sborníku Hollar. Str. 57-63

114.

- HORÁCKÉ LISTY, /Jubilejní číslo k 30.výr.vych./ /1909 - 1938./ Nové Město na Moravě 30/35/, 1938, č.50-52, 23/12, 16 str.
Mil. Brázda, Třicet let Horáckých listů, Str.2-3; - M.B., Slovo k čtenáři, Str.2; - Ne shledanou, Str.2-3
115.
- HORYMÍR, /Jubilejní záznam k 25. výr.vych./ /1871 - 1896./ Příbram 26, 1896, č.1, 4/1, 4 str.
25 let, Str.1
116. HUM
Praha
- HOSPODÁŘSKÉ NOVINY, /Jubilejní číslo k 10. výr.vych./ /1957 - 1967./ Praha /11/, 1967, č.15, 14/4, 20 str.
skp., Desetiletí Hospodářských novin, Str.1; - Redakce jubilej- ně vzkazuje . . . Str.2; - Karel Matouš, HN po desíti letech anei dobře utajené jubileum, Str.16
117. HUM
Praha
- HOSPODÁŘSKÝ LIST, /Jubilejní číslo k 25. výr.vych./ /1875 - 1900./ Chru- dim 25, 1900, č.51, 27/9, str.575 - 586;
Karel Adámek, 1875 - 1900. Slovem a perem, Str.575-576; - J. A.Prokúpek, Také několik slov k 25 letům jubileu tohoto listu, Str.576-577; - V.Červinka, Po dvaceti pěti letech, Str.577; - Přispivatelé do I. ročníku "Hosp. listu". . . Str.581
118. HUM
Praha
- HOSPODÁŘSKÝ ROZHLED, /Jubilejní číslo k 10. výr.vych./ /1928 - 1938./ Praha 11, 1938, č.51, 22/12, 80 str.
Deset let je nepatrný úryvek času . . . Str.1; - Kronika 10 let Hospodářského rozhledu, Str.34-37
119. HUM
Praha
- HUDEBNÍ VĚSTNÍK, /Jubilejní číslo k 30.výr.vych./ /1908 - 1937./ Praha 30, 1937, č.3, 1/3, str.35-66.
Karel Šmíd, Třicet let Hudob. Věstníku, Str.35-36; - Stanislav Krtička, Z galerie současných pracovníků, E.O. Bareš, senior zakladatelského triumvirátu, Str.36-39; - Stk., Reorganisátor

- / Nové
- B., Slovo
- 115.
- bram 26,
- 116.
- 1967./
- a jubilej-
stech aneb
- 117.
- 00./ Chru
- 576; - J.
- to listu.
- 577; -
- 118.
- 1938./
- 19 let
- 119.
- / Praha
- anislav
- enior
- isátor
- Unie Vilém Fibinger, Str.39-41; - Stk., Moravský tajemník
- Leopold Habrda, Str.42-44; - K.Stach, Hudební věstník a ústř.
- taj. Karel Šmíd, Str.48-50; - František Šidák, Jak vznikl "Hu-
- dební věstník". Str.50-54; - Leopold Habrda, Brněnské vzpo-
- mínky, Str.54-57 120.
- HUMORISTICKÉ LISTY. /Jubilejní záznam k 20. výr.vych./ /1858 - 1878./
- Praha 20, 1878, č.52, 28/12,
- E.Z., Dvacetileté jubileum, Str.420 121.
- HUMORISTICKÉ LISTY. /Jubilejní číslo k 30. výr.vych./ /1858 - 1887./
- Praha 29, 1887, č.53, 30/12, str.491-
- Frant.Kolár, Posledních 30 let před soudnou stolicí, "Humorů".
- /Reprodukce kresby./ Str.491; - /Jan Neruda/, Humoristické
- listy dokončily právě třicetiletí . . . Str.492; - Jos.R.Vilímek,
- "Humoristické listy" měly . . . Str.492; - /Galerie spolupra-
- covníků Humoristických listů . . . / Str.494-495 122.
- HUMORISTICKÉ LISTY. /Jubilejní číslo k 50. výr.vych./ /1858 - 1907./
- Praha 50, 1907, č.1, 28/12 /1906/,
- Josef R.Vilímek, st. - Jan Klecanda, st., Již od těch dob . . .
- Str.2; - Redaktor Jos.R.Vilímek, st. v těžkém celoročním žalá-
- ři r.1864. /Zmenš. reprodukce časového obrázku Fr.Kolára./
- Str.2 123.
- HUMORISTICKÉ LISTY. /Jubilejní číslo k 75. výr.vych./ /1858 - 1932./
- Praha 75, 1932, č.1, 1/1, 12 str.
- Vyrazili jsme roku 1858, zastavili nás několikrát . . . a jedem
- dál . . . Str.8-9 124.

- HUTNICKÉ LISTY. /Jubilejní číslo k 10. výr.vych./ /1946 - 1956./ Brno 11, 1956, č.4, duben str.193-280. IND
č.1,
- L. Jeníček, Deset let Hutnických listů. Str.196-198; - L.Jeníček, Předchůdci Hutnických listů. Str.272-273 125. JEŠ
rec
- HUTNICKÉ LISTY. /Jubilejní záznam k 20. výr.vych./ /1946 - 1965./ Brno 20, 1965, č.7, červen, str.455-530.
- K dvacátému ročníku Hutnických listů. Str.455-458 126.
- HVĚZDA ČESKOSLOVENSÝCH PANÍ A DÍVEK. /Jubilejní číslo k 10. výr. vych./ /1925 - 1935./ Praha 1935, č.16/500/, 20/4, 40 str.
- Vyšlo první číslo. Str.3; - Ada Kernerová, Kamelotka, která pamatuje první Hvězdu. Str.5 127. JEŠ
rec
- CHEMICKÉ LISTY. /Jubilejní záznam k 50. výr.vych./ /1876 - 1926./ Praha 20, 1926, č.6, červen, str.289.
- Josef Hanuš, Padesát let "Chemických listů". Str.289-293 128.
- CHMELAŘSTVÍ. /Jubilejní číslo k 40. výr.vych./ /1927 - 1967./ Praha 40, 1967, č.8., 25/8, str.113-128. JIH
Jihl
- Ctibor Blatný, Několik vzpomínek k 40. výročí chmelařského časopisu. Obál.str.2; - Lubomír Vent, Čtyřicet let průkopnické práce. Str.113-114; - Našemu jubilantu. Str.114-115; - O.Kašpárek, Začátky našeho odborného časopisu. Str.116-118; - František Belšán, Časopis Chmelařství v období rozvoje socialistických výrobních vztahů. Str.118-119, 122-126; - Od rukopisu ke čtenáři. Str.120-122; - František Belšán, Do dalších let. Obál. str.4 129. JIH
Jihl

- Brno INDEX. /Jubilejní záznam k 10. výr.vych./ /1928 - 1938./ Brno 10, 1938,
č.1, únor, 12 str.
125. Bedřich Václavek, Deset let moravské revue. Str.3-5 130.
126. JEŠTĚDSKÝ OBZOR. /Jubilejní číslo k 25. výr.vych./ /1907 - 1932./ Libe-
rec 23, 1932, č.36, 8/9, 20 str.
Frant.Plecháček, In memoriam. Str.2; - Al.Kříž, Trochu vzpo-
mínek a trochu historie. Str.2; - Jos.Frydrych, Čtvrt století
Ještědského obzoru - prvního českého listu v Liberci. Str.4-5; -
Frant.Plecháček, Trochu historie. Str.5-6 131.
127. JEŠTĚDSKÝ OBZOR. /Jubilejní číslo k 30. výr.vych./ /1907 - 1937./ Libe-
rec 30; 1937, č.36. 9/9, 20 str.
Al.Kříž, Již třicet roků . . . Str.2; - Jos.Kořínek, K 30 letému
jubileu "Ještědského obzoru". Str.3; - Jar.Koudelka, Bojovník
z nejstatečnějších. Str.3-4; - Adolf Žalský, Co předcházelo?
Str.4; - Al.Janata, Dvě generace. Příl.str.1 132.
128. JIHLAVSKÉ LISTY. /Jubilejní číslo k 22/25/. výr.vych./ /1902 - 1927./
Jihlava 22, 1927, č.1, 8/1, 8 str.
Do dvacátého druhého ročníku "Jihlavských listů". Str.1; - Čtvrt
století. 1902-1927. Str.1; - Obliba našeho listu. Str.2 133.
129. JIHLAVSKÉ LISTY. /Jubilejní číslo k 25/33/. výr.vych./ /1897 - 1930./
Jihlava 25/33/, 1930, č.1, 4/1, 10 str.
Jan Máša, Jak jsem založil "Jihlavské listy." Str.1; - Před
dvaceti lety. Str.1-2; u., 25 let Jihlavských listů. Str.2 134.
- JIHLAVSKÉ LISTY. /Jubilejní číslo k zahájení 40.ročníku.//1897 - 1937./
Jihlava 40, 1937, č.1, 2/1, 8 str.
K zahájení čtyřicátého ročníku "Jihlavských listů". Str.1; - Ještě
trochu dat. Dosavadní redaktoři Jihlavských listů. Str.1; -

O "Jihlavských listech". Str.1; - Kde "bydlela" naše redakce v minulých 39 letech. Str.2; - Pamětník začátků Jihlavských listů. Rozhovor s MUDr. Drožem. Str.2; - První česká tiskárna v Jihlavě. Str.3; - Jak Jihlavské listy vycházely. Str.3

135.

JIHLAVSKÉ LISTY. /Jubilejní číslo k 40. výr.vych./ /1897 - 1937./ Jihlava 40, 1937, č.27, 3/7, 14 str.

Jihlavské listy 1897 - 1937. Str.1; - Čtyřicet let "Jihlavských listů". Str.1; - Rud.Halík, Po třiceti letech. Str.1-2; - Fr. Berdych, Jihlavským listům k čtyřicetiletí. Str.2; - Al.Běhal, Přátelskou spoluprací za cílem. Str.2; - Ferdinand Foit, Do další čtyřicítky. Str.2; - Karel Urban, O čem k nám hovoří minulých čtyřicet let. Str.2-3; - Jindř.Hošek, Ke čtyřicetiletému výročí Jihlav. listů. Str.3; - J.Karnet, 40 roků bojů a zápasů na Moravě. Str.3; - Vl.Urbánek, Články nejkrásnější. Str.3-4; - Jaroslav Červený, Vzpomínky na začátky. Str.4; - Národní jednota Jihlav. listům. Str.4

136.

JIHOČECH. /Jubilejní číslo k 25. výr.vych./ /1897 - 1922./ České Budějovice 1922, č.148, 22/12, 12 str.

Čtvrt sta let. Str.1; - Al.Kříž, Čeho jest nám třeba? Str.2-3; - Ant.Němec, Československá soc.dem.strana dělnická a Čes. Budějovice. Str.3

137.

JIHOČECH. /Jubilejní číslo k 35.výr.vych./ /1897 - 1932./ České Budějovice 35, 1932, č.28, 7/7, 14 str.

Náš program před 35 lety. Str.1; - Al.Kříž, O minulosti i budoucnosti. Str.1-2; - R.Jaroš, K jubileu našeho listu. Str.2; - +, Jak jsme straně zachránili Jihočecha? Str.4; - Naše galerie. Redaktoři našeho listu za 35 let. Str.4-5; - Jan Zelenka, Po desíti letech. Str.5

138.

redakce
vských
ká tiskár-
str.3
135.
7./ Jihla-
lavských
- Fr.
I. Běhal,
oit, Do
ovoří mi-
stiletému
zápasů na
.3-4; ..
rodní
136.
Budě-
tr.2-3; -
Čes,
137.
Budějo-
li i hu-
r.2; - +,
lerie,
a, Po
138.

JIHOČECH. /Jubilejní číslo k 40. výr.vych./ /1897 - 1937./ České Budějovice 40, 1937, č.26, 1/7, 10 str.

Cílem našim je lepší budoucnost pracujícího lidu. Str.2; - Al. Kříž, Naše čtyřicítka - a co dál? Str.2; - Kde jsme byli a kde budem? Str.2; - Za 40 let 15 redaktorů a 5 administrátorů našeho listu. Str.3

139.

JIHOČESKÁ PRAVDA. /Jubilejní číslo k 10. výr.vych./ /1945 - 1955./ České Budějovice 11, 1955, č. 40, 20/5, 6 str.

Jan Kolář, Deset let boje za mír a socialismus. Str.1; - Měřitko důvěry čtenářům. /O dopisech zasílaných redakci v l. 1952-1955./ Str.4

140.

JIHOČESKÁ PRAVDA. /Jubilejní číslo k 25. výr.vych./ /1945 - 1970./ České Budějovice 26, 1970, č.126, 30/5, 8 str.

Byro ÚV KSČ blahopřeje k 25. výročí Jihočeské pravdy. Str.1; - Antonín Bezděčka, Čtvrtstoletí. Str.1; - Pozdravná adresa jihočeského krajského výboru KSČ. Str.1; - -k-, Řádky, psané od srdce. Str.1-2; - Jiří Preininger, I včerejšek už je historií, která dává lekce. Str.3; - Vl.Krajcha, Neračte se na nás zlobit. Str.3; - Jihočeský dělník předchůdce Jihočeské pravdy. Str.3; - Dalibor Číp, Jaroslav Brodský . . . , Na tři otázky odpovídají. Str.4; - Karel Křemenský, Malé zamyšlení. Str.4; - František Pěnkava, Jeho druhý koníček. Str.4; - Jak mi pomáhala JP? Str.5; - -bch-, Hlas občana aneb dejte to do novin. Str.5; - /fa/, Fotografie v Jihočeské pravdě. Str.6; - -aj-, Naši reportéři - průvodci přes kontinenty. Str.6; - Petr Tarek, Než otevřete své noviny . . . Str.7

141.

JIHOČESKÉ LISTY. /Jubilejní záznam k 30. výr.vych./ /1894 - 1924./ České Budějovice 30, 1924, č.102, 31/12, 6 str.

Třicet let "Jihočeských listů". Str.1

142.

JIHOČESKÉ LISTY. /Jubilejní číslo k 40. výr.vych./ /1894 - 1934./ České
Budějovice 40, 1934, č.101, 29/12, 8 str.

40 let "Jihočeských listů". Str.1; - c., S novým rokem do pade-
sátky. Str.2

143.

JISKRA. /Jubilejní číslo k 35. výr.vych./ /1919 - 1955./ Jihlava 1955,
č.75, 20/9, 4 str.

Zdeněk Kořínek, Deset let svobodného tisku. Str.1; - Oldřich
Mračno, Přímo od rotačky. Jak se dělá Jiskra. Str.2; - Frant.
Simonides, Jaroslav Smejkal, 3000 km Jihlavským krajem. Str.
3; - Bohumír Fučík, Učitel,organisátor, bojovník. . . Str.4

144.

JISKRA. /Jubilejní číslo k 40. výr.vych./ /1919 - 1959./ Jihlava 40, 1959,
č.7, 17/1, 8 str.

Stanislav Vlček, Čtyřicet let bojů - čtyřicet let vítězství. Str.
1; - Na stránkách Jiskry. Str.2,3; - První léta. /Podle vzpo-
mínek Hamži, Krejčího, Ourody, Mitysky./ Str.2; - Jar.Mejzlík,
Znovu mezi svými čtenáři. Str.3; - Jos.Poláček, Hrst vzpomínek
Str.3; - Čtyřicet let s Jiskrou v ruce. Str.4-5

145.

40 LET BOJŮ JISKRY. Sborník. Havlíčkův Brod, Krajské nakladatelství
1959. 154 str.

Čestmír Linhart, Úvodem. Str.7-14; - Alois Šimka, Jiskra za
buržoasní republiky. Str.15-69; - Ladislav Řezníček, Z malé
jiskry. . . Str.70-89; - Alois Pivný, Nad zažloutlými stránkami,
Str.90-104; - Jan Janák, Jiskra a ostatní časopisy marxistické
levice na západní a jihozápadní Moravě. Str.105-121; - Jaroslav
Mejzlík, Jiskra po roce 1945. Str.122-129; - Helena Zimáková,
Na cestě k socialismu. Str.130-144; - Oldřich Mračno, Přímo
od rotačky. Str.145-155

146.

./ České

JITŘENKA. /Jubilejní číslo k 50. výr.vych./ /1882 - 1932./ Polička 51,
1932, č.13, 1/7, str.194-206.

Jubilejní. Str.194-195; - Půl století. Str.195-196

147.

143.

1955,

KANCELÁŘ. /Jubilejní záznam k 5. výr.vych./ /1924 - 1929./ Praha 6,
1929, č.1, leden, 20 str.

K.M.Pokorný, Pět let. Str.1

148.

ldřich

Frant.

em. Str.

tr.4

144.

KLATOVSKÉ LISTY. /Jubilejní číslo k 50. výr.vych./ /1882 - 1932./ Klatov /50/, 1932, č.1, 7/1, /24/ str.

/Fotokopie zmenšené titulní stránky "Klatovských listů" z r.

1882 a 1891./ Str./1/; - Anna Kozlíková-Janská, Okolo Klatovských listů. Str./2/; - Ludvík Max Janský. Str./2/; - Jaroslav Laš, Založení "Klatovských listů". Str./3/; - Zodpovědní redaktoři Klatovských listů. Str./3/; - Adolf Smolák, Klatovské listy za světové války. Str./4/; - Jan Bláha, Padesát let práce Klatovských listů. Str./5/; - J.Zd.Novotný, Úkoly krajské žurnalistiky. Str. /6/; - Kajetán Turek, Sušice a Klatovské listy. Str./6/; - Jan.Z.Láš, Na prahu druhé padesátky. Str./7/; - Anna Kozlíková-Janská, Vážená redakce. /Údaje o chybném označení rodného domu V.M.Krameria v Klatovech./ Str./15/

149.

145.

lství

kra za

malé

ánkami,

istické

Jaroslav

náková,

Přímo

KLOBOUČNICKÉ LISTY. /Jubilejní číslo k 25. výr.vych./ /1909 - 1934./

Praha 26, 1934, č.1, leden, 28 str.

Slavnostní schůze připomínky jubilea 25 let orgánů Společenstva kloboučníků "Kloboučnických listů". Str.6-14

150.

KOLO. /Jubilejní záznam k 10. výr.vych./ /1930 - 1941./ Brno 11, 1941,

č.1, 10/1, 60 str.

Rajmund Habřina, Do jedenáctého ročníku. Str.29-30

151.

146.

- KOMENSKÝ. /Jubilejní číslo k 50. výr.vych./ /1873 - 1923./ Zábřeh 50,
1923, č.1, 3/1, 20 str. KŘE
Praha
- K padesátému ročníku "Komenského", Str.1-3; - Josef Pešek,
Z Podkarpatské Rusi k padesátce Komenského, Str.3; - R.Kli-
meš, Vzpomínka i povzbuzení, Str.5-6 KYN
152.
1965
- KOMENSKÝ. /Jubilejní záznam k 80. výr.vych./ /1873 - 1956./ Praha 80,
1956, č.9, říjen, str.641-720.
- Jaroslav Kopáček, Časopis Komenský v letech 1873-1983; /První
část hist.studie k 80. výr.časopisu./ Str.697-708; - /pokrač./
č.10, listopad, str.780-784 LAI
6/1,
153.
- KOSTNICKÉ JISKRY. /Jubilejní záznam k 20. výr.vych./ /1913 - 1939./
Praha 21/24/, 1939, č.1, 1/1, 8 str. LEC
č.1,
154.
- A.Frinta, K jubileu našeho listu, Str.2
- KOSTNICKÉ JISKRY. /Jubilejní záznam k 25. výr.vych./ /1913 - 1943./
Praha 25/28/, 1943, č.26, 30/12, 8 str. LEJ
190
155.
- A. /Antonín Frinta./, Naše vlastní jubileum, Str.5
- KOSTNICKÉ JISKRY. /Jubilejní záznam k 50. výr. vych./ /1913 - 1964./
Praha 49, 1964, č.9, 5/3, 4 str.
- Antonín Frinta, Vzpomínky na založení Kostnických jisker,
Str.2 LE
Lit
156.
- KRAKONOŠ. /Jubilejní číslo k 50. výr.vych./ /1872 - 1931./ Jičín 50,
1931, č.1, 25/10, 8 str.
- Do jubilejního ročníku "Krkonoše", Str.1; - Dr.Filip, Z histo-
rie "Krkonoše", Str.1-2 157.

h 50, KŘEŠŤANSKÁ REVUE, /Jubilejní záznam k 25. výr.vych./ /1927 - 1958./

Praha 25, 1958, č.1, 25/1, 32 str.

J.L.Hromádka, Z trosek na stavenišťě, Str.1-6

158.

R.Kli-
152, KYNOLOGIE, /Jubilejní záznam k 10. výr. vych./ /1955 - 1965./ Praha 10,
1965, č.12, prosinec, 32 str.

Lubomír Vaníček, 10 let čas. Kynologie, Str.1

159.

/První
rač./
153, LADA, /Jubilejní číslo k 60. výr.vych./ /1861 - 1938./ Praha 60, 1938, č.1,
6/1, 16 str.

Míla Pachnerová, Jubilejnímu ročníku na uvítanou, Str.2-3; -

Klára Hofbauerová-Heyrovská, Časopis kolika generací, Str.14
160.

39./
154, LEGIE, /Jubilejní záznam k 10. výr.vych./ /1925 - 1935./ Praha 10, 1935,
č.1, 3/1, 6 str.

František Turek, Do desátého roku, Str.1

161.

13./
155, LEITMERITZER WOCHENBLATT, /Jubilejní číslo k 50. výr.vych./ /1856 -
1905./ Litoměřice 50, 1905, č.1, 4/1, 18 str.

Zum 50. Jahrgang, Str.2; - Das "Leitmeritzer Wochenblatt"
einst und jetzt, Str.9-10; - Fotokopie 1. čísla z 5.8.1856./
Str.9

162.

156, LEITMERITZER ZEITUNG, /Jubilejní číslo k 60. výr.vych./ /1871 - 1931./
Litoměřice 60, 1931, č.b.o., 60 str.

157, 60 Jahre Leitmeritzer Zeitung 1871-1931, Str.1; - Franz Kü-
schel, Der Bürgermeister von Leitmeritz gratuliert, Str.1; -
Johann Schober, Die Presse und ihre Bedeutung, Str.2; - Aus
unserer Glückwünschmappe, Str.2; - Karl Pickert, Die neue
Zeit und die Presse, Str.3; - Oskar Tamm, Journalistik als
Beruf, Str.3-4; - Eduard Bittner, Die Entwicklung des tech-
nischen Betriebes des Leitmeritzer Zeitung, Str.4; - Rudolf

Funke, Rückblick und Ausblick. Str.4-5; - Franz Křepek, Aus LII
den Erinnerungen eines alten Bauernführers. Str.5-6; - Otto 193
 Horpynka, Streiflichter auf die sudetendeutsche Politik von
1871-1931. Str.6-7; - E.G.Ledebur-Micheln, Das Deutschtum i
der Tschechoslovakei. Str.8; - Cart Uhl, Die Sendung des Bun-
des der Deutschen in Böhmen, Str.8; - Wilibald Hanikirsch, Di
Entwicklung der Photographie seit 70 Jahren. Str.55; - A.Wa-
 chert, 300 Jahre Zeitungsanzeige. Str.56; - Die erste Zeitung LID
mit Inseraten. Str.56 163. 50,

LIDOVÉ LISTY. /Jubilejní číslo k 10. výr.vych./ /1921 - 1931./ Praha 10,
 1931, č.295, 24/12, 16 str. 50 I

Jos. Doležal, Velký kus práce je ještě před námi. Str.9; - Prv 194;
šéfredaktor kanovník F.Světlík o začátcích listu. Str.9 něh
 164. náz
 z je

LIDOVÉ LISTY. /Jubilejní číslo listu k čtvrt století tiskárny ČAT./ /1921
 1936./ Praha 15, 1936, č.228, 4/10, 16 str.

Jan Scheinost, Ke hvězdám. Str.1; - Vilém Bitnar, Předchůdci
Československé akc.tiskárny. Str.9,11; - Josef Toměš, Jak jsm
začínali. Str.11; - J.Macek, Filiálka ČAT v Č. Budějovicích.
 Str.11; - V.Kašpar, Rozměry v tiskárně, Str.11 165.

LIDOVÉ LISTY. /Jubilejní záznam k 20. výr.vych./ /1921 - 1941./ Praha
 20/22/, 1941, č.1, 1/1, 16 str,

Fr.Moravec, Na prahu XX. ročníku Lidových listů. Str.7 166.

LIDOVÉ NOVINY. /Jubilejní číslo k 10. výr.vych./ /1893 - 1903./ Brno 11
 1903, č.1, 1/1, 8 str.

Na prahu druhého desetiletí. Str.1; - K novému desetiletí. Str.4
 167.

LIDOVÉ NOVINY. /Jubilejní záznam k 25. výr.vych./ /1893 - 1917./ Brno
 25, 1917, č.1, 2/1, 4 str.

Lidové noviny zahájily dnes 25. ročník . . . Str.1. 168.

LIDOVÉ NOVINY. /Jubilejní číslo k 40. výr.vych./ /1893 - 1933./ Brno 41,
1933, č.1, 1/1, 72 str.

Arnošt Heinrich, Po čtyřiceti letech. Str.1; - 1893 - 1933. /Růz-
ná záhlaví listu./ Str.33; - Edvard Valenta, Lidové noviny. Str.
38-39; - Bedřich Golombek, Karikatury pro domácí potřebu.
Str.48; - Ondřej Sekora, Z redakčního skicáku. Str.65

169.

LIDOVÉ NOVINY. /Jubilejní záznam k 50. výr.vych./ /1893 - 1942./ Brno
50, 1942, č.1, 1/1, 12,4 str.

KZK /K.Z.Klíma/, Padesátý. Str.1-2

170.

50 LET LIDOVÝCH NOVIN. /50. výročí vycházení listu připadlo na rok
1942, kdy za II. světové války nebylo vydáno souhrnné jubilejní číslo a místo
něho byla od 1. února 1942 otevřena zvláštní rubrika pod shora uvedeným
názvem v nedělní příloze Lidových novin, v níž otiskovány jednotlivé články
z jejich historie./

LN, 50, 1942, č.57, 1/2:

pí., V padesátém ročníku. Str.9; - fš. Roč.1.Čís.1. Př.s.1; -
B.Štědroň, Věrný spolupracovník. Leoš Janáček a Lidové no-
viny. Př. s.1; - Eduard Bass, Čeština v Lidových novinách. Př.
s.1-2; - KZK. /K.Z.Klíma/, Listujeme v padesáti ročnicích.
Př.s.1

LN 50, 1942, č.70, 8/2;

Pavel Váša, Učíme se psát pro noviny. Př.s.3; - K.Z.Klíma,
Večery. Př.s.3; - fš., Jak se inserovalo. Př.s.3

LN 50, 1942, č.83, 15/2:

Emil Čermák, první šéfredaktor . . . /Reprod. fotografie./ Př.,
s.3; - K.Z.Klíma, Literatura v Lidových novinách, Př.s.3; -
KZK /K.Z.Klíma/, Listujeme v padesáti ročnicích. Př.s.3

LN 50, 1942, č.96, 27/2:

Hynek Bulín, V první redakci Lidových novin. Př.s.3; - Fr.V.

Bartoš, Před čtyřicítkou Lidové tiskárny. PŘ.s.3; - KZK /K.
Z.Klíma/, Listujeme v padesáti ročnících. PŘ.s.3
LN 50, 1942, č.109, 1/3:
Eduard Bass, Starosti s divadlem. PŘ.s.3; - KZK /K.Z.Klíma/,
Listujeme v padesáti ročnících. PŘ.s.3; - včk., Maryša bratří
Mrštíků. PŘ.s.3
LN 50, č.122, 8/3:
KZK /K.Z.Klíma/, Listujeme v padesáti ročnících. PŘ.s.3; -
Vlad.Hatlák, První glajcha v Lidovkách. PŘ.s.3; - Než byla vy-
nalezena kursíva . . . PŘ.s.3
LN 50, 1942, č.135, 15/3:
KZK /K.Z.Klíma/, O jednom velkém čísle. PŘ.s.3; - jk., Ná-
rodní hospodářství v Lidových novinách. PŘ.s.3; - KZK /K.Z.
Klíma/, Listujeme v padesáti ročnících. PŘ.s.3
LN 50, 1942, č.148, 22/3:
KZK /K.Z.Klíma/, Listujeme v padesáti ročnících. PŘ.s.3; -
Fr.V.Bartoš, Pod vlastní střechou. PŘ.s.3; - fš., Dopisovatelé.
PŘ.s.3;
LN 50, 1942, č.161, 29/3:
Jiří Dostál, Hudba v Lidových novinách. PŘ.s.3; - KZK /K.Z.
Klíma/, Listujeme v padesáti ročnících. PŘ.s.3
LN 50, 1942, č.174, 5/4, :
KZK /K.Z.Klíma/, Listujeme v padesáti ročnících. PŘ.s.3; -
jk., Lidové noviny o průmyslu. PŘ.s.3;
LN 50, 1942, č.185, 12/4:
KZK /K.Z.Klíma/, Listujeme v padesáti ročnících. PŘ.s.3; -
Eduard Bass, Výtvarnictví v Lidových novinách. PŘ.s.3; - fš.,
Jak se rodila baja. PŘ.s.3;
LN 50, 1942, č.198, 19/4:
KZK /K.Z.Klíma/, Listujeme v padesáti ročnících. PŘ.s.3; - K,
Cesta Lidových novin do Prahy. PŘ.s.3; - pa., Úspěšná spolu-
práce. /O administraci a expedici listu./ PŘ.s.3

- K /K. LN 50, 1942, č.211, 26/4:
KZK /K.Z.Klíma/, Listujeme v padesáti ročnících, PŘ.s.3; - J. M.Janatka, Film a kinematografie v Lidových novinách, PŘ.s.3
- Klíma/, LN 50, 1942, č.222, 2/5:
bratři KZK /K.Z.Klíma/, Listujeme v padesáti ročnících, PŘ.s.3; - jk., Lidové noviny o peněžnictví, PŘ.s.3; - Vlad.Hatlák, Mistři v Lidovkách, PŘ.s.3
- s.3; - LN 50, 1942, č.235, 10/5:
yla vy- KZK /K.Z.Klíma/, Listujeme v padesáti ročnících, PŘ.s.3; - A.Černík, Lidové noviny a rozhlas, PŘ.s.3; - Vlastimil Velík, Od přijímače z bramboru k radiotelegrafní přijímací stanici, PŘ.s.3
- , Ná- LN 50, 1942, č.248, 17/5:
/K.Z. KZK /K.Z.Klíma/, Listujeme v padesáti ročnících, PŘ.s.3; - jk., Lidové noviny a zemědělství, PŘ.s.3; - fš., Půlka našeho národního hospodářství, PŘ.s.3
- s.3; - LN 50, 1942, č.261, 24/5:
ovatelé. KZK /K.Z.Klíma/, Listujeme v padesáti ročnících, PŘ.s.3; - ěb., Péče o zdraví a odděch po práci, PŘ.s.3
- /K.Z. LN 50, 1942, č.272, 31/5:
KZK /K.Z.Klíma/, Listujeme v padesáti ročnících, PŘ.s.3; - J.M.Janatka, Automobilismus a motorismus v Lidových novinách, PŘ.s.3; - jka., Bohatýři volantu, PŘ.s.3
- s.3; - LN 50, 1942, č.285, 7/6:
KZK /K.Z.Klíma/, Listujeme v padesáti ročnících, PŘ.s.3; - jk., Pojišťovnictví v Lidových novinách, PŘ.s.3; - pa., Ovoce práce, PŘ.s.3
- s.3; - LN 50, 1942, č.298, 14/6:
- fš., KZK /K.Z.Klíma/, Listujeme v padesáti ročnících, PŘ.s.3; - jph., Lidové noviny a školství, PŘ.s.3
- s.3; - K.,
spolu-

- LN 50, 1942, č.311, 21/6;
- KZK /K.Z.Klíma/, Listujeme v padesáti ročnících. Př.s.3; - LI
ha
- Otomar Zdeněk, Tělesná výchova v Lidových novinách, Př.s.3
- LN 50, 1942, č.324, 28/6:
- KZK /K.Z.Klíma/, Listujeme v padesáti ročnících. Př.s.3; -
er., Lidové noviny a veřejná správa. Př.s.3
- LN 50, 1942, č.337, 5/7:
- KZK /K.Z.Klíma/, Listujeme v padesáti ročnících. Př.s.5 LU
- LN 50, 1942, č.350, 12/7:
- /Listujeme v padesáti ročnících./ Př.s.5 čí
- LN 50, 1942, č.363, 19/7:
- KZK /K.Z.Klíma/, Listujeme v padesáti ročnících. Př.s.5
- LN 50, 1942, č.389, 2/8:
- Vlastimil Velík, Ryby a rybáři v Lidovkách. Str.7 LU
- /Tímto příspěvkem v důsledku protektorátního zákazu končí se-
rie článků věnovaných padesátiletí Lidových novin./ říč
- 171.
- LIDOVÉ PROUDY. /Jubilejní záznam k 10. výr.vych./ /1903 - 1912./ Ná-
chod 11, 1912, č.1, 5/1, 6 str.
- Fr.Kovařovič, Zapomenuté jubileum. Str.1 LU
172. 190
- LISTY FILOLOGICKÉ. /Jubilejní číslo k 90. výr.vych./ /1874 - 1969./
Praha 91, 1968 - 1969, č.4, leden /1969/, str.353-454.
- Jiří Daňhelka, Dvojí výročí. /Mj. též k 100.výr. založení Jedno-
ty českých filologů./ Str.353-359; - Karel Janáček, Sto let kla-
sické filologie v JČF a JKF. Str.360-370 LU
173. č.1
- LITERÁRNÍ NOVINY. /Jubilejní číslo k 10. výr.vych./ /1952 - 1962./ Pra-
ha 11, 1962, č.6, 10/2, 10 str. LU
- Před deseti lety dne 9. února 1952 vyšly poprvé Literární noviny
Str.1; - Adolf Hoffmeister, Fejeton pod čarou. /K 10. výr.vych.
časopisu./ Str.2-3 190
- 174.

LITERÁRNÍ NOVINY. /Jubilejní číslo k 15. výr.vych./ /1952 - 1967./ Praha 16, 1967, č.6, 11/2, 12 str.

Jiří Šotola, Patnáct let. Str.1; - Nejen o LN. /Anketa k výročí časopisu./ Str.1, 3-5; - Hovoří šéfredaktoři k patnácti letům. /Fr.Branislav, Jan Pilař, Jos.Rybák, M.Jungmann./ Str.3; - Vážení soudruzi, . . . Str.3

175.

LUBINA. /Jubilejní číslo k 20. výr.vych./ /1907 - 1932./ Valašské Meziříčí 20, 1932, č.1, 1/1, 8 str.

J.Koluch, Do dvacátého ročníku. Str.1; - Jaroslav Nečas, Na prahu roku. Str.1-2

176.

LUBINA. /Jubilejní číslo k 25. výr.vych./ /1907 - 1937./ Valašské Meziříčí 25, 1937, č.44, 28/10, 12 str.

Jan Koluch, Čtvrtstoletí Lubiny. Str.1; - -fk. /Fr.Kovář/, Jak jsme začínali. Str.1-2; - Jka. /Arnošt Jurečka/, Tenkrát a dnes. Z historie časopisu. Str.1-2

177.

LUMÍR. /Jubilejní záznam k 30. výr.vych./ /1873 - 1902./ Praha 31, 1902-1903, č.1, 10/10 /1902/, 16 str.

Arne Novák, Třicet let "Lumíra". Str.7-10

178.

LUMÍR. /Jubilejní číslo k 50. výr.vych./ /1873 - 1923./ Praha 50, 1923, č.1, 24/1, 56 str.

Arne Novák, Rytmus vlny. K padesátiletí Lumíra. Str.1-6; - Štěpán Jež, Dějiny "Lumíra". /Črta jubilejní./ Str.48-51

179.

LUMÍR. /Jubilejní záznam k 60. výr.vych./ /1873 - 1933./ Praha 60, 1933-1934, č.1, 10/11 /1933/, 64 str.

Hanuš Jelínek, Na prahu šedesátého ročníku Lumíra. Str. 37-38

180.

LUMÍR. /Jubilejní záznam k 65. výr.vych./ /1873 - 1939./ Praha 65,
1938-1939; č.2, 7/1 /1939/, str.57-112.

Miloslav Novotný, Příspěvky k historii jubilejního Lumíru. Str.
84-87

181.

ME

MÄHRISCHER GRENZBOTE. /Jubilejní záznam k 50. výr.vych./ /1848 -
1898./ Jihlava 50, 1898, č.1, 1/1, 14 str.

195

An unsere Leser. Str. 1

182.

ML

MÄHRISCHES TAGBLATT. /Jubilejní číslo k 50. výr.vych./ /1880 - 1930./
Olomouc 51, 1930, č.136, 16/6, 96 str.

3, 1

Hugo Waldmann, Zum 50. Geburtstag des Mährischen Tag-
blattes. Str.1; - Bruno Kafka, Politik und Presse. Str.1-2; - Han
Kur, Die Entwicklung und Geschichte des Mährischen Tagblat-
tes. Str.9-12; - Hugo Wittenberg, In memoriam Emanuel Ul-
rich. Str.12; - Sophie Foerster, Das Erinnerungsblatt einer
alten Olmützerin. Str.12; - Albert Kulka, Aus dem öster-
reichischen Völkertempel am Franzensring. Str.12-13; - J.
Neubert, Zum 50jähr. Jubiläum des Mähr. Tagblattes. Str.13;
Alfred Rosche, Deutschböhmen und Deutschmährer. Str.13-14;
Josef Jelinek, Deutsche Einigkeit tat not! Str.14; - Kammersän-
ger Leo Slezak gratuliert. Str.42; - Paul Schneeberger,
1880 - 1930. Wandlungen der Sportbewegung. Str.64-65; -
L.Zeckendorf, Sport und Presse-Sportpresse. Str.65-66; - Ri-
chard Fischer, Gegnerische Jubiläumsgedanken. Str.78; - Hugo
Waldmann, Fünzig Jahre unter der Zeitlupe. Str.85-87

ML

11,

ML

ha

ML

196

183.

MARIENBADER ZEITUNG. /Jubilejní číslo k 60. výr.vych./ /1873 - 1933./
Mariánské Lázně 60, 1933, č.88, 15/4, 22 str.

Josef Rauscher, Marienbad und "Marienbaderzeitung" . . .
Str.1; - Buchdruckerei und Redaktion. Str.1 - 2; - Friedrich
Fischl, Vor 110 Jahren. Str.6, 11; - Eine treue Begleiterin.

- a 65,
- Unsere Fachschulen und die "Marienbader Zeitung". Str.11; -
Anton Kroha, Mit Winkelhaken und Tenakel. Ein Rundgang durch
der Zeitungsbetrieb. Str.15 184.
- umíru. Str.
- 181.
- METEREOLOGICKÉ ZPRÁVY. /Jubilejní záznam k 10. výr.vych./ /1947 -
1958./ Praha 11, 1958, č.1, leden, str.
Alois Gregor, Deset let "Metereologických zpráv". Str.1 185.
- 182.
- MLADÁ FRONTA. /Jubilejní záznam k 2. výr.vych./ /1945 - 1947./ Praha
3, 1947, č.108, 9/5, 4 str.
Dva roky Mladé fronty. Str.1 186.
- 10 - 1930./
- Tag-
1-2; - Hans
Tagblatt-
mel Ul-
t einer
ter-
3; - J.
Str.13; -
tr.13-14; -
mmersän-
r,
5; -
66; - Ri-
1; - Hugo
7 183.
- 1933./
...
edrich
terin.
- MLADÁ FRONTA. /Jubilejní číslo k 10. výr.vych./ /1945 - 1955./ Praha
11, 1955, č.110, 7/5, 6 str.
Dopis ústředního výboru SČM k desátému výročí Mladé fronty.
Str.1; - Deset let Tvého listu. Str.1; - Pozdravy k 10. výročí
Mladé fronty. Str.4; - Milan Jariš, Hodně úspěchů do dalších
let. Str.4; - Ivan Osvald, Rád vzpomínám na redakční práci. Str.4; -
Miroslav Hladký, První výtisk. Str.2; - Pozdrav sportovců. Str.4 187.
- MLADÁ FRONTA. /Jubilejní záznam k 15. výr.vych./ /1945 - 1960./ Pra-
ha 16, 1960, č.233, 24/9, 8 str.
/rk/, Patnáct let Mladé fronty. Str.7 188.
- MLADÁ FRONTA. /Jubilejní číslo k 20. výr.vych./ /1945 - 1965./ Praha 21,
1965, zvl.č., 7/5, 24 str.
Milý čtenáři, Tvé Mladé frontě . . . Str.1; - Jaromír Hořec,
Tak vznikla. Str.1-3; - Ivan Osvald, O tom, jak to letí. Str. 2; -
Jiří Brabenec, Diktátor z města Děčína, Str.3; - /jč/, Ten
dobrý brach . . . Str.3; - Zbyněk Kožnar, Z časů staré gardy.
Str.4; - Václav Hájek, Vzpomínka na léta 1953 až 1956. Str.6; -

Miroslav Kalous, 6459 dnů v Mladé frontě. Str.7; - Jaroslava Pecharová, Mladé umění a Mladá fronta. Str.8-9; - Miroslav Jelínek, 100. Str.10; - /rb/, 6 jubilejních otázek soudruhu Karlu Tetivovi, vedoucímu závodu Mír 2. Str.18; - Kdo řídil Mladou frontu - jaký byl průměrný denní náklad Mf. - Kolik výtisků Mf bylo již vytištěno. Str.18; - Stanislav Bárta, Okolo uzávěrky. Str.18; - Milan Kábrt, Střípky. Str.21; - Jiří Svoboda, Kolektiv redakce. /Karikatury./ Str.23

MONTE
1928,

189.

MLADÁ FRONTA. /Jubilejní číslo k 25. výr.vych./ /1945 - 1970./ Praha 26, 1970, č.108/7891/, 9/5, 8,8 str.

Právě před 25 lety . . . Str.1; - Tak to začalo . . . Str.8; - /sv/, Čas. Příl. str.1; - /eg/, V Panské ulici čp.896 . . . Příl. str.2; - /kř/, Pětadvacetiletý zázrak. Příl. str.2; - Za čtvrtstoletí své existence . . . Příl.str.4

190.

MLADÁ STRÁŽ. /Jubilejní záznam k 10. výr.vych./ /1918 - 1927 - 1928./ Plzeň 10, 1927-1928, č.10, 10/6, 8 str.

Božena Růžková, Jubilejní lístek. Str.127-128

191.

MORAV
50, 19

MLADÁ STRÁŽ. /Jubilejní záznam k 20. výr.vych./ /1918 - 1937 - 1938./ Plzeň 20, 1937-1938, č.1, 1/9, 8 str.

Frank Wenig, Dvacet let "Mladé stráže". Str.3-4

192.

MLADOBOLESLAVSKÉ LISTY. /Jubilejní číslo k 50. výr. vych./ /1888 - 1938./ Mladá Boleslav, 51, 1938, č.28, 9/4, 16 str.

MORAV
Brno

Václav Beneš, Vzpomínka z dob studentských. Str.1; - Padesát let "Mladoboleslavských listů". Str.1; - V.Rudl, Jsou věrny světu poslání . . . Str.1-2; - Jaroslav Čeleda, Mladoboleslavské listy a bývalý jejich hudební referent. Str.2; - Ferdinand Strejček, Redaktoři Mladoboleslavských listů. Str.2; - A.R. Všebořský, K jubileu. Str.2; - Mladoboleslavské listy ve službách turistiky.

MORAV
Brno

oslava
roslav
hu Karlu

Str.3; - Ant. Šlambor, Před padesáti lety. Str.3; - -ěk, Dopis z Prahy. K padesátiletému jubileu. Str.3; - Ladislav Kolek, S troškou do mlýna. Str.8

Mladou
tisků Mf
ěrky.

193.

Kolektiv

MONTAGSBLATT. /Jubilejní číslo k 50. výr. vych./ /1879 - 1928./ Praha 50, 1928, č. 18, 30/4, 32 str.

189.

-cher, Fünzig Jahre Montagsblatt. Str.1; - Aus der Geschichte des Montagsblattes. Str.1; - G.Mannheimer, Der älteste Redakteur besucht des jüngsten. Str.1; - Emil Kuh . . . Str.3; - Anlässlich des Jubiläums des Montagsblattes. Str.5; - J.Stern, Plaudereien aus längst vergangenen Zeiten. Erinnerungen an den Tagesboten aus Böhmen. Str.9-10; - Alfr. Klaar, Aus meiner Werdezeit. Str.13-14; - E.Rychnovský, Erinnerung an die Teingasse. Str.14; - Unsere Feuilletonisten. Str.15; - Leo Schleissner, Fünf Jahrzehnte - fünf Theaterdirektoren. Str.17; - Gelegentliche Mitarbeiter. Str.19

Praha

; - /sv/

l. str.

ststoletí

190.

1928./

194.

191.

MORAVSKÁ ORLICE. /Jubilejní číslo k 50. výr. vych./ /1863 - 1912./ Brno 50, 1912, č. 296, 24/12, 20 str.

1938./

Jan Žáček, Moravské orlici v Brně. Str.1; - Půl století v životě národního celku. Str.2

192.

195.

188 -

MORAVSKÁ ORLICE. /Jubilejní záznam k 60. výr. vych./ /1863 - 1923./ Brno 61, 1923, č.57, 11/3, 8 str.

Padesát
ny své-
vské

H.T. /Hugo Traub/, Založení Mor. orlice. K jejímu šedesátiletí. Str.1

196.

Strej-
šeborský,

MORAVSKÁ ORLICE. /Jubilejní záznam k 65. výr. vych./ 1863 - 1927./ Brno 65, 1927, č.1, 1/1, 12 str.

ristiky.

-ěk, Do jubilejního roku. Str.1

MORAVSKÁ ORLICE. /Jubilejní číslo k 70. výr.vych./ /1863 - 1932./

Brno 70, 1932, č.1, 3/1, 8 str.

Slávek Gregor, Do sedmdesátého roku. Str.1; - Titulní list
1. čísla "Mor. orlice" před 70 lety. Str.1; - "Ck", "kg", "m",
"l". /Kursivka upomínková./ Str.1; - Fr. Kraumann, 70 let
Mor. orlice. Str.2-3

198.

MORAVSKÁ ORLICE. /Jubilejní číslo k 75. výr. vych./ /1863 - 1937./

Brno 75, 1937, č. 115, 16/5, 72 str.

Boh. Pištělák, Jubileum Moravské orlice. Str.1; - Al. Vojkůvka, Hájíme zájmy Moravy. Str.1; - P. Fink, Nebylo by slušné . . .
Str.3; - F.J.Slavkovský-Pražský, Drobné zprávy Moravské orlice. Str.4; - Jubilejní číslo Moravské orlice . . . Str.4; - K. Štursa, Moravská orlice - první sportovní tribuna Moravy. Str.7; -
E. Dostál, Počátky uměleckého života na Moravě. Str.17; - Jos. Rudolf, Z paměti soudního referenta. Str.26; - Jan Kočár, Jak to kdysi v novinách chodívalo . . . Str.27; - K. Pištělák, Tempo-tempo - tempo. Str.32; - Rud. Spazier, Jubileum Moravské orlice. Str.33; - Kt., Josef Merhaut a Moravská orlice. Str.35; -
Karel Tauš, Moravská orlice a divadlo. Str.35; - H. Traub, Z předních spolupracovníků Moravské orlice. Str.35; - Sl. Gregor, Krušné začátky. Str.43; - A.E. Vašek, V jakém ovzduší se zrodila před 75 lety Moravská orlice. Str.49; - Moravská orlice od r.1863 . . . za samostatnost národa čs. Str.50; - Školství, otázky kulturní a národohospodářské do r.1880 a Moravská orlice. Str.50; - Moravská orlice a Slovensko. Str.50; - Národohospodářské otázky moravské a Moravská orlice od r.1863 do r.1880. Str.50-51; - Zemědělství moravské a Moravská orlice do r.1880. Str.51; - Proč se stala Moravská orlice české Moravě národními novinami. Str.51; - Dělnická otázka v letech 90tých a Moravská orlice. Str.52; - Moravská orlice a Národní divadlo.

2./
list
,"m",
let
198.
17./

Str.52; - Jak vznikl německý dům v Brně. Str.52; - Přelom do dvacátého století a Moravská orlice před světovou válkou. Str.52; - Technika před rokem 1900. Str.53; - Kultura naše po rok 1900. Str.54; - 50 let Moravské orlice. Str.54; - Dělnická otázka na přelomu století a Moravská orlice. Str.54; - Atmosfera před sarajevským atentátem. Str.55; - Zemské finance a Moravská orlice. Str.55; - H.Traub, Vynikající redaktoři Moravské orlice. Str.56

199.

vojčůvka,
lé . . .
ské orli-
K.Štur-
Str.7; -
7; - Jos.
ir, Jak
Tempo-
ské orli-
.35; -
aub,
Sl. Gre-
duší se
ká orli-
kolství,
ská orli-
rodohos-
do r.
lice do
oravě
90tých
divadlo.

MORAVSKÉ NOVINY. /Jubilejní záznam k 50. výr.vych./ /1880 - 1929./
Brno 50, 1929, č.62, 15/3, 6 str.

Ad.E.Vašek, Kde a jak vycházely Moravské noviny. Str.4

200.

MORAVSKOSLEZSKÁ REVUE. /Jubilejní číslo k 10. výr.vych./ /1905 - 1914./
Brno 10, 1913-1914, č.1 /leden/, 48 str.

/František Hodač/, Desátý rok. Str.1-4

201.

MORAVSKOSLEZSKÝ DENÍK. /Jubilejní číslo k 30. výr.vych./ /1900 - 1930./
Moravská Ostrava 31, 1930, č. 170, 22/6, 70 str.

K. Kramář, Pozdrav Moravskoslezskému deníku k třicetiletí. Str.1; - J. Matoušek, Slib, který váže, Str.1; - J.Špaček, Také členem redakce Ostravského deníku. Str.1; - Ferd. Pelc, Jubilejní vzpomínky a úvahy. Str.1; - Sv. Spáčil, Od prvních počátků. Str.2; - Sbor jednatelů Moravskoslezské vydavatelské společ. s r.o. v Mor. Ostravě. Str.3; - Rozličné hlavičky našich listů. Str.4; - Redakční sbor MSD a Poledního Ostravského deníku. Str.5; - U kolébky Ostravského deníku. Str.5; - Naši stálí redakční spolupracovníci. Str.6; - J. Šebesta, Má účast při zakládání Ostravského deníku. Str.6; - Nynější správa a technické vedení podniku. Str.7; - I. výbor Politického spolku pokrokového

v Mor.Ostravě, Str.8; - K. Policar, Pět let v Ostravském deníku, Str.8; - A. Kubis, Ostravské mládí, Str.9; - B. Šavřda, První počátky, Str.10; - V. Martínek, S Deníčkem, Str. 10; - Suchánek, Vzpomínkové úvahy, Str.11; - J. Kratochvíl, K jubilejnímu dni Moravskoslezského deníku, Str.12; - L. Knotek, Mých sedm let, Str. 13; - J. Zahradník, I Těšínsko vděčně vzpomíná, Str.14; - -á., Lístek jubilejní, Str.14; - J. Hloužek, Poletech, Str.17; - A. Hrstka, Z pamětí škarohlídových, Str.17; - Technický personál novinové tiskárny, Str.21; - Al. Sprušil, Denní tisk ve službách popularisace výtvarného umění, Str.22; - M. Balcar, Poznámky hudebního referenta, Str.22; - J. Kránič, Osvětový význam Moravskoslezského deníku, Str.23; - O. Lebloch, Tisk a novináři v demokracii, Str.23; - V. Ruml, Osmý rok v redakci, Str.24; - J.M.Divíšek, Haló, tady Praha . . . Str. 24; - K. Policar, První konfiskace a humorná exekuce v redakci Ostravského deníku, Str.25; - Nehyba, Vzpomínky nejstaršího sazeče, Str.25; - B., Třicet roků, Str.33; - Staré redakční . . . budovy v Haydnově ulici, Str.35; - B. Knechtl, Vztahy mezi Olomouckem a Ostravskem, Str. 37

202.

MORAVSKOSLEZSKÝ DENÍK, /Jubilejní číslo k 40. výr. vych./ /1900 - 1939/

Moravská Ostrava 40, 1939, č. 317, 19/11, 32 str.

Vladimír Líbal, Čtyřicet let, Str.1; - -hl-, Ostravské hospodářství a tisk, Str.17; - F.H.Herink, Služba českého novinářského tisku výtvarnému umění, Str.17; - -ml-, To bohdá nebude, aby redaktor . . . Str.18; - -b-, Čtyřicet let práce pro sokolské hnutí, Str.18; - S.Š., Několik řádků od metéra, Str.19; - R. Lander, Ze studentského novinářství, Str.19; - J.S., Náš film: Včera, dnes, zítra - a stále, Str.20; - J.D., O tiskařském šotku, Str.20; - Milan Balcar, Z myšlenek hudebního referenta, Str.21-22; - V. Martínek, Denní tisk a kultura, Str.22; - V.Ruml,

ém dení-
rda,
10; -
K jubi-
otek,
čně vzpo-
k, Po
tr.17; -
ušil,
Str.22;
l. Kra-
23; -
Ruml,
Praha . . .
ice
inky
Staré
hřtí,

Od události k rotačce. Str.24; - V. Calábek, Knihtiskaři ve službách národa. Str.29; - B. Moravec, Ostravský sport a náš list. Str. 32

203.

MORAVSKÝ CEP. /Jubilejní číslo k 25. výr. vych./ /1912 - 1936./ Brno 25, 1936, č. 51-52, 21/12, 18 str.

R. Beran, Jubileum poctivé práce. Str.1; - Jaroslav Marcha, Jak jsme zakládali "Moravský cep". Str.1; - R. Vychutka, Z mých vzpomínek na začátky Mor. cepu. Str.2; - Jaroslav Horáček, Milí čtenáři Moravského cepu. Str.2; - Ant. Pavlíček, Má práce v Mor. cepu. Str. 2; - Metoděj Koudela, Sedm let radostné práce v Mor. cepu. Str.2-3; - Rodinná hrobka zakladatele Moravského cepu. Str.3; - Kytice vzpomínek čtenářů Mor. cepu. Str.3; - Cepař, Je to neohrožený bojovník za právo, spravedlnost a lepší bytí vesnice. Str.3-4; - Mor. cep zastánce zemědělského lidu a jeho utěšitelem v dobách těžkých a zlých. Str.5; - Jaromír Krček, 25 let - údobí jedné generace? Str. 13

202.

204.

MORAVSKÝ HOSPODÁŘ. /Jubilejní číslo k 40. výr.vych./ /1898 - 1938./ Brno 40, 1938, č.1, 1/1, 20 str.

Edvard Reich, "Moravskému hospodáři" do nových ročníků. Str. 1-2; - Josef Nejedlík, Čtyřicet let minulých a budoucích. Str. 3

205.

MORGENPOST. /Jubilejní číslo k 70. výr.vych./ /1876 - 1936./ Brno 71, 1936, č.46, 16/2, 48 str.

Unsere heutige Festnummer . . . Str.1; - Ignaz Burkhart, der Begründer der Morgenpost. /Fotokopie./ Str.1; - Josef Schweinburg, Chefredakteur der Morgenpost von 1893 - 1912. Str. 3; - Emil Hadina, Dichter und Presse. Str.8; - Rudolf Pavka, An

unsere Leser! Str.19; - 70 Jahre Morgenpost, Str.19-20; - Anton Altrichter, 1865 - zwischen zwei Kriegen, Str.20; - Karl Kreisler, Siebzig Jahre deutscher Dichtung aus Mähren, Str.20
Aus unserer Gratulationsmappe, Str.21, 24; - Franz Haberman
70 Jahre allgemeine Volksbildung, Str.23; - Die Ufa-Stars gratulieren! Str.26-27

206,

MORGENZEITUNG UND HANDELSBLATT, /Jubilejní číslo k 25. výr. vych. /1923 - 1938./ Moravská Ostrava 25, 1938, č. 57, 27/2, 60 str.

Ministerpräsident Dr. Milan Hodža an die "Morgenzeitung". Str.1; - 25 Jahre, Str.2; - Rudolf Keller, Ein Vierteljahrhundert Morgenzeitung, Str.4; - R.Mlčoch, Handels- und Gewerbspolitik, Str.25; - Erwin Zajíček, Wie ich die "Morgenzeitung" kennen lernte, Str.25; - Eduard Šebela, Erziehung zum wirtschaftlichen Denken - eine Aufgabe der Presse, Str.VI.; - Josef Chalupník, Das öffentliche Leben und die Presse, Str.IX.; - Peter Zátka, "Morgenzeitung" und die slowakische Industrie, Str.IX.; - Pavel Ušiak, Die "Morgenzeitung" als Pionier, Str.IX.; - Andor Nitsch, 25 Jahre "Morgenzeitung", Str.XI.; - Wilhelm von Neffzern, Erinnerung an Przemyśl, Str.XIII-XIV.; Roda Roda, Ein Interview in der Morgenzeitung und die Folgen, Str.XIX.; - Egon Larsen, Arien, auf dem Banca legend zum singen, Str.XXIX-XXXI.

207.

MUSEUM, /Jubilejní záznam k 40. výr. vych. /1866 - 1906./ Brno 40, 1906, č.1, leden, 32 str.

B. Pátek, Na sklonku čtvrtého decenia Musea, Str.4-12

208.

MUSEUM, /Jubilejní záznam k 70. výr. vych. /1866 - 1938./ Brno 70, 1938-1939, č.1 /leden/, 32 str.

20; - K. Šindelář, 70 let Musea ve zkratce, Str. 9-12

209.

MYSLIVOST. /Jubilejní číslo k 40. výr. vych./ /1895 - 1935./ Praha 40,
1935, č.1, leden, 20 str.

L. Štětka, Žaluji veřejnosti lovecké, přátelům ušlechtilé my-
slivosti a její české literatury. Str.1-2

210.

NÁRODNÍ DIVADLO. /Jubilejní číslo k 30. výr. vych./ /1923 - 1954./ Pra-
ha 30, 1954-1955, č.1, říjen, 30 s.

Drahoš Želenský, Časopis Národní divadlo vstupuje . . . Str.3; -

Frant. Götze, Třicátý ročník časopisu Národního divadla. Str.

3-4; - Jan Kopecký, Dobrý druh divadelníků i diváků. Str.6-8; -

Přemysl Pražák, Příspěvek k jubileu. Str.8-12; - V.H.Jarka,

Nad prvním číslem. Str. 12-15; - Jaroslav Páko, 30 let. Str.

20-21; - Vladimír Businský, 40 + 30 + 70. Str.21-23; - Jar-

oslav Švehla, Předchůdcové časopisu Národní divadlo. Str.23-

-26; - Jaroslav Procházka, Nejstarší český divadelní časopis.

Str.27-30.

211.

NÁRODNÍ LISTY. /Jubilejní číslo k 25. výr. vych./ /1861 - 1886./ Praha 26,
1886, č.1, 1/1, 24 str.

Julius Grégr, Po pět a dvaceti letech. Str.1; - G. Eim, Jinou

cestou. Str.2; - J. Neruda, Δ V Praze. Str.2; - Jul. Grégr, Z pa-

mětí Národních listů. Str. 3 - 6; - Jan Neruda, Hřbitůvek Národ-

ních listů. Str.6; - V.Ž.Donovský, Z pamětí redakce a admini-

strace. Str.6; - K.Tůma, Naše doba. Str.7; - E.Špindler, Také

o nás a pro nás. Str.7-8; - A.P.Trojan, Ctěnému panu dr. Juliu

Grégrovi . . . Str.9; - J.Kuffner, Divadlo. Str.9-10; - F.Schulz,

Polštka a literatura. Str.10

212.

PŮL STOLETÍ "NÁRODNÍCH LISTŮ". Almanach. 1860-1910. Praha, Pražská akciová tiskárna /1910/. 244 str.

Karel Tůma, Padesát let boje a práce. Str.9-35; - B.Němec, Vzpomínka. Str.35; - Al.Jirásek, Psával jsem . . . Str.36; - Jaroslav Vlček, Kritická příloha k Národním listům. 1863-1865. Str.37-39; - Jos.Anýž, Několik vzpomínek z persequce Národních listů. Str.40-45; - Louis Leger, Moje styky s Juliem Gregrem. Str.46-47; - K. Pippich, Politika ve spisovném . . . Str.47; - K. Kramář, Vstup realistů do strany mladočeské. Str.49-53; - D. Křeččí, Málo jest oborů vědných. Str.54; - B.Bauše, Po padesát let sleduji . . . Str.55; - K.M.Čapek, Můj první pokus o Národní listy. Str.57-62; - A.Novák, Jan Neruda feuilletonistou Národních listů. Str.65-69; - Jan Herain, Vzpomínky. Str.71-73; - F.V.Moravec, Základní školský program Národních listů. Str.75-79; - V.Joachim, Národní listy proti snahám velkostatkářů o zvláštní postavení v obcích v l. 1863-1864. Str.80-82; - Jos. Vejvara, Dvě žurnalistické kapitoly. Str.88-97; - J.Šebesta, Moje první řádky pro Národní listy. Str.97; - S. Heller, Z politického vězení novoměstské radnice pražské. Str.99-105; - Jaromír Čelakovský, Několik listů dra.Julia Grégra. Str.108-111; - Ant. Šilhan, Bedřich Smetana v Národních listech. Str.112-116; - Jan Lier, Nebožtík Neruda byl . . . Str.116; - J.Dvořák, Vliv žurnalistiky na duševní život českého akademika. Str.117-120; - V. Hladík, Naše propaganda ve Francii. Str.129-130; - Schauer, Padesát let Národních listů. Str.128; - K.B.Mádl, M.Tyrš v Národních listech. Str. 135-136; - C. Žďárský, Národní listy a Morava. Str. 139-140; - A.Frič, Pod čarou. Str.140; - T.Nováková, Trochu vzpomínek na Svatopluka Čecha. Str.141-144; - G. Moudrý, Německé snahy o národnostní dělení diecesí v království Českém, národní strana svobodomyšlná a Národní listy. Str.145-151; - K.Stecker, Úryvek z kritické činnosti Smetanovy v Národ. listech. Str.152-193; - Jos.Voborník, Vítězslav Hálek

NÁR
1911

NÁR
1929

25630

feuilletonistou Národních listů, Str.157-160; - J. Kořenský,
Několik dní v redakci Národních listů, Str.160; - Ad. Liebscher,
Svatopluk Čech - redaktor, Str.163; - J. Vejvara, Národní listy
a Spolek českých žurnalistů, Str.167; - Duchoslav Panýrek, Mo-
je vzpomínky na Národní listy, Str.168-169; - Zevloun, Ze "sta-
ré redakce", Str.170-175; - S. Heller, Z upomínek na Gustava
Eima, Str.177-181; - L. Quis, Vzpomínka na dra.Julia Grégra,
 Str.185-187; - J. Vejvara, Redakční František, Str.189; -
 I. Herrmann, Kterak jsem byl "povolán" do redakce, Str.194-
 -196; - J. Janda, Za redakce Čechovy, Str.211; - Pr. Sobotka,
Jak jsem se stal žurnalistou, Str.212-213; - J.V.Želízko, Vzpo-
mínky spolupracovníka, Str.213; - V. Šrobár, Moj prvý honorar
z Národních listov, Str.220-221; - J. Hrubý, Zapomněl, Str.
 222-223; - J.E.Purkyně, In memoriam, Str.227; - J. Arbes,
Z nesčetných vzpomínek na dobu, . . . Str.229; - J. Stoklasa,
Jak jsem se stal přispívatelem Národních listů, Str.232; -
 Fr. Herites, Měl jsem už záhy . . . Str.233-234; - Boh. Brauner,
Upomínka, Str.234

213.

NÁRODNÍ LISTY, /Jubilejní číslo k 50. výr. vych./ /1861-1911./ Praha, 51,
 1911, č.1, 1/1, 84 str.

K. Tůma, Naše jubileum, Str.1-2; - β /Beta/, /Kronika./ Str.1-2;-
 Jos. Scheiner, "Národní listy" a počátky Sokolství, Str.2-3; -
 E. Chalupný, K jubileu Národních listů, Str.3; - Naše jubileum,
 Str.4

214.

NÁRODNÍ LISTY, /Jubilejní číslo k 70. výr. vych./ /1861-1929./ Praha, 70,
 1929, jub.č., 21/12, 244 str.

Al. Jirásek, Vážené redakci . . . Str.1; - K. Kramář, Změna ma-
jitelů Národních listů v roce 1910, Str.1; - K. Hoch, Národní
listy v prvních padesáti letech svého trvání, Str.2,6; - Jos. Lucek,

Národní listy majetkem Pražské akciové tiskárny v Praze.
 /Období 1910-1915./ Str.6-7; - Správní rada Pražské akciové tiskárny Národních listů. Str.7; - G. Moudrý, Z naší válečné redakce. Str.7-8; - Fr. Sís, Za světové války. Str.8-11; - Redakční sbor Národních listů, Rána a Národa. Str.9; - Naši stálí dopisovatelé. - Naši stálí spolupracovníci. - Naše pomocné redakční síly. Str.10; - Ant. Hajn, Dvojí příjemné. Str.10; - J. Penížek, Od smrti dra. Rašina. Str.11; - Sázecí stroje v Pražské akciové tiskárně. Str.11; - Fr. Hodač, Dva úkoly. Str.17; - Ant. Pimper, Dr. Al. Rašin v Nár. listech. Str. 17; - Fr. Fousek, Slasti a strasti hospodářského a bursovního kritika. Str.17; - Ježek, Rašinův pokojík. Str.17; - J. Preis, Vzpomínka. Str.17; - Fr. Hlaváček, Několik episod z dob přátelství i zápasů. Str. 18-19; - Z našich nejstarších zaměstnanců. Str.19; - K. Polícar, "Národní demokracie" a "Národ". Str.18; - J. Penížek, Vídeňská redakce Národních listů. Str. 25; - Národní listy v slovan- ském tisku. Str.25; - J. Pečírka, Národní listy v Asii. Str. 25- 26; - J.K.Strakatý, Za touhou svého života. Str.26; - Jul.Grégr, Z minulosti Národních listů./I./ PŘ.1., s.1-4; - Reprodukce I strany Národních listů z 1.1.1861, PŘ.1., str.3; - Naši nejstar- ší a nejvěrnější. /Soubor vzpomínek./ PŘ.1., str.4-5; - Jak nás mají rádi. /Z dopisů našich nejvěrnějších odběratelů./ PŘ.2., str.1-3; - K. Čupr, V letech osmdesátých i dalších, PŘ.2., str. 3-5; - E. Veil, Co někdy zabavovala také c.k.censura a proč. PŘ.2., str.5; - K.V.Adámek, K 70. roku Národních listů, PŘ.2., str.5; - Fr. Krištof, Ze staré sazárny Národních listů, PŘ.2., str.5; - K. Tůma, Z minulosti Národních listů. /II./ PŘ.3., str. 1-3; - J. Voborník, Jak jsem byl literárním referentem Národ- ních listů, PŘ.3., str.4-5; - J. Hajšman, Jak jsem pracoval ve válce v Národních listech, PŘ.3., str.5; - K. Juda, Národní listy v mém životě, PŘ.3., str.5; - Fr. Bělehrádek, Národní listy a Ústřední Matice Školská, PŘ.4., str.2-3; - J. Hudc, Z mých

upomínek na Národní listy, PŘ.4., str.4-5; - J.Vejvara, Velmi stručně pozůstalostní řízení. /V.Hálek - Dr.Karel Sladkovský./ PŘ.4., str.5; - A.Rautenkranz, Několik vzpomínek a citátů, PŘ.4., str.5; - Z minulosti Národních listů. /III./ PŘ.5., str.1; J.Vejvara. "Národní listy" pod policejním dohledem, PŘ.5., str.1-4; - Redakce Národních listů v r.1911, PŘ.5., str.3; - Sladkovský - Barák - Anýž, PŘ.5., str.4-5; - Zevloun /L.Tůma/, Sokolští spolupracovníci a redaktoři Národních listů, PŘ.6., str.1-2; - J.Novák, Skauting a Národní listy PŘ.6., str.3; - Vl.Sís, Hřbitov Národních listů, PŘ.6., str.3-5; - Vzpomínky redakční a jiné. /Heda-H.J.Bally-Jar.Hudec./ PŘ.6., str.6; - Úsek fronty zápasu o českou střední školu a Národní listy, PŘ.7., str.4; - J.Veselý, Národní listy a technika, PŘ.8., str.1; - V.Červinka, O slovanské vzájemnosti, PŘ.9., str.1; - Vl.Sís, Slovanský program Národních listů, PŘ.9., str.1-2; - Vzpomínka na tři, PŘ.9., str.2; - Národní listy a Bulharsko, PŘ.9., str.3; - Národní listy a Poláci, PŘ.9., str.3-4; - Fr.Polák, Jak bylo budováno zahraniční zpravodajství Národních listů, PŘ.9., str.5; - A.Gauvain, Vzpomínky z předválečné doby, PŘ.9., str.5; - F.Sís, Louis Leger a Národní listy, PŘ.9., str.6; - S.F.Grammer, Reportérův příspěvek, PŘ.9., str.7; - B.Živanský, Vzpomínka na redakční práci v Národních listech, PŘ.10., str.1; - K.Franzl, O národním hospodáři Národních listů v letech 1910-1918, PŘ.10., str.1; - K.J., Setkání s Národními listy v cizině, PŘ.10., str.8; - R.Tyršová, Dr.Miroslav Tyrš jako referent Národních listů, PŘ.11., str.7; - J.B.Foerster, Když jsem byl hudebním referentem Národních listů, PŘ.11., str.7-8; - J.Thon, Literární epištoly ještě živé, PŘ.11., str.8; - A.Šilhan, Národní listy v hudebním životě českém, PŘ.11., str.9; - Ant.Veselý, Od májových bouří k přívalu, PŘ.11., str.9-10; - J.Wilhelm, Význam denního tisku a zvláště Národních listů pro kulturní práci v našem národě, PŘ.11., str.10-11; - J.Obenberger,

vé
:
:-
tálí
re-
Pe-
ské
nt.
-
7; -
icar,
n-
n-
5-
igr,
ar-
ás
r.
2.,
r.
d-
e
sty

Denní tisk ve službách vědy. PŘ.11., str.11; - J.R.Marek, Výtvarná kritika v Národních listech. PŘ.11., str.11; - Miloslav Novotný, H. a J.N. /Začátky divadelních recensí v Nár. listech./ PŘ.11., str.11-12; - V.Vojtíšek, Z mých vztahů k Národním listům. PŘ.11., str.12; - Mir.Rutte, Počátky moderního českého divadla a kritika. PŘ.11., str.12-13; - Z dopisů našich předplatitelů. PŘ.11., str.15-16; - V.Tampl, K jubileu Národních listů. PŘ.12., str.15; - J.Máša, Skoro půl století . . . PŘ.1., str.2; - V.Votruba, Z mých vzpomínek na Národní listy. PŘ.1., str.3; - Památce redaktorů slov.rubriky Národ. listů. PŘ.1., str.3; - Boh. Štechovský, Vzpomínky odchovance. PŘ.1., str.3; - R.Fischer, Moje jubilejní vzpomínky. PŘ.1., str.9; - F.Beneš, Také jubileum. PŘ.11., str.1; - Milan Ivanka, Národní listy a Slovensko. PŘ.11., str.

13

215.

NÁRODNÍ LISTY. /Jubilejní číslo k 80. výr.vych./ /1861 - 1941./ Praha 81, 1941, č.1, 1/1, 16 str.

Jos. Friedl, Vždy v prvním řádku. Str.1; - Lad. a Vlad. Tůmové, Denní zprávy. Str.3; - J.F.M., 80 let poctivé služby "Národních listů" v tělesné výchově a sportu. Str.7; - Mir.Rutte, Do devátého desetiletí. Str.III.- Maru, Psalo se 1. ledna 1860 . . . Str.VI

216.

NÁRODNÍ LISTY. Jubilejní sborník. 1861 - 1941. Praha, Pražská akciová tiskárna, 1941. 253 str.

Karel Hoch, Ve službách národa. Str.13-15; - Jos. Friedl, Jsou na světě časopisy starší . . . Str.16; - Lad.Novák, Osmdesát let . . . Str.16; - T. /Lad.Tůma/, Založení a vznik Národních listů. Str. 17; - Karel Hoch, Dr.Karel Sladkovský a dr. Julius Grégr. Str. 18-19; - T.st. /Karel Tůma/, Kde byly kdy Národní listy tištěny. Str.20; - Zevloun /Lad.Tůma/, Rodinná kronika Národních listů. I. Str.21-29; - E. Chalupný, Z prvních dob Národních listů /1861-1876./ Str.29-32; - T-a, První zahraniční

dopisovatel. /J.V.Frič./ Str.32; - -oun, V.Hálek. Str.33; - Vlad.
/Vladimír Tůma/, Karel Tůma. /1843-1917./ Str.34; - Vladimír
Müller, Jan Neruda. Str.35-38; - vm, O Josefu Barákovi. Str.39-
40; - Miroslav Rutte, Po stopách předků. Osmdesát let divadelní
kritiky v Národních listech. Str.41-46; - -ů-, Jakub Arbes. Str.
47; - Ant.Šilhan, Hudba vzpomíná . . . Str.48-53; - R., Gustav
Eim, Str.54; - L.T. /Lad.Tůma/, Dr.Servác Heller, Str.55-56;-
Josef Holeček. Str.56; - Ferd.Strejček, Z tajností Starých Ná-
rodních listů. Str.57-58; - J.O.Novotný, Drobní lidé Ignáta
Herrmanna. Str.59-66; - Z., Vždy ochotná spolupracovnice.
/O. El.Krásnohorské./ Str.67; - Lad.Z., Alois Jirásek a Národní
listy. Str.68; - tz, Po Barákovi - Josef Anýž. Str.70-71; - ma,
MUDr. Prokop Grégr. Str.71; - Jos.Páta, Věčně svěží pramen.
Str.72; - Rodinná kronika Národních listů. II. Str.73-76; - Lad.
Tůma, Čapek-Chod, žurnalista a člověk. Str.77-78; - J.Sví-
til-Kárník, Památce Václava Hladíka. Str.79; - A.Čermáko-
vá-Sluková, Karolina Světlá a Národní listy. Str.80-81; -Fr.
Krištof, Stará sazárna Národních listů. Str.81-82; - A.V.Prágr,
Dva sokolští zpravodajové. /O dr.J. Scheinerovi a dr.K. Helle-
rovi./ Str.86; - Kf., Něco o meteteurech. Str. 87; - V.Červinka,
Kramář a Rašín. Str.91-94; - Vlas., Ing. Bohdan Bečka ve vede-
ní Národních listů. Str.95-96; - T.st. /Karel Tůma/, František
Sís. Str.96; - svrs., Dr.Karel Kramář úvodníkářem Národních
listů. Str.97-102; - Karel Juda, "Nebojsa". Str.104; - Rodinná
kronika Národních listů. III. Str.105-110; -Ant.Pimper, Národní
listy a jejich hospodářská rubrika. Str.111-114; - Vladimír
Klimecký, 80 let ve službách národního hospodářství. Str.
115-119; - J.O.Novotný, Deset let s Viktorem Dykem. Str.
121 -128; - Jota, Růžena Jesenská, Str.129; - F.H. Svobodová-Tů-
mová, Od módy k filmu. Str.131; - Fr.Ježek, Na koho vzpomí-
nat. Str.132; - Vilém Heinz, Sportovní rubrika Národních listů.
Str.133-138; - F.X.Harlas, Výtvarníci. Str.138-139; - Zdenka

Dyková, Rozměry Národních listů. Str.139; - Pražská akciová tiskárna. Str.141; - T., Pondělní vydání Národních listů, Str. 142-143; - B.Koubek, Výpravna novin. Str.143; - Alois Seidl, Stará administrace Nár.listů a něco o dnešní. Str.144; - Jan Obenberger, Moje kytička k 80 Národních listů, Str.150-152; - Hynek Bulín, Noviny našeho srdce. Str.152; - F.X.Svoboda, Několik drobných vzpomínek. Str.153; - Jiří St.Guth Jarkovský, Moji žáci v Národních listech. Str.154-155; - J.K.Strakatý, Za jedním z nejdražších . . . /O V.Dykovi./ Str.157-158; - F.K. Zachoval, Čím méně byly Národní listy. Str.158-159; - Cyril Horáček, Národní listy v mých vzpomínkách. Str.160; - Fr.Pražák, V redakci Národních listů. Str.162; - Ant.Srba \triangle /O J. Nerudovi./ Str.163; - Maru, Redakční přírodopis. Str.166-174; - Odpovědní redaktoři Národních listů. Str.175; - Fr.Polák, Hrst vzpomínek. Str. 176; - Otomar Schäfer, V zajetí Národních listů, Str.179

217.

NÁRODNÍ OSVOBOZENÍ. /Jubilejní číslo k 10. výr.vych./ /1924 - 1933./ Praha 10, 1933, č.301, 24/12, 28 str.

Proč jsme založili deník. Str.3; - K. /Jarmila Fischerová/, K 10. narozeninám. Str.5; - Václav Cháb, Pohled do práce a bojů prvních deseti let. Příl. str.1; - Vojta Beneš, "Národní osvobození" nežilo nadarmo . . . Příl.str.1

218.

NÁRODNÍ POLITIKA. /Jubilejní číslo k 50. výr.vych./ /1883 - 1933./ Praha 51, 1933, č.1, 1/1, 88 str.

Janda, Do nové padesátky. Str.1; - Borský, V duchu Riegrových směrnic. Str.1; - Ant. Klášterský, Jubilejní vzpomínka. Str.1; - M.B., Úryvky a vzpomínky z historie našeho listu. Příl.1, str. 1-2; - Konfiskační vzpomínka k jubileu Národní politiky. Příl. str.1; - Jak vznikla "Česká" a "Národní politika". Příl. str.1; - Před padesáti lety a před rokem. Příl.1, str.2; - V.Beneš-Šu-

mavský, Kdo se brání, nezahyne. Příl. str.2-3; - Alois Česaný, Z mých redakčních pamětí. Příl.1; str.3-4; - Karel Žák, Národní politika a punktace. Příl.1; str.4; - Národní politika průkopníkem rozhlasu. Příl.1, str.4; - Miloš Čtrnáctý, V redakci Národní politiky před třiceti lety. Příl.str.5; - "Národní politika" právě vyšla . . . Příl.5, str.3; - Několik slov a čísel o Národní politice. Příl.6 str.6; - Karel Engelmüller, Vzpomínám -. Příl.6, str.2; - F.X.Harlas, Vzpomínky starého referenta z umělecké rubriky. Příl.6, str.3-4; - Fr.Sekanina, Moje vzpomínka. Příl.6, str.4; - Olga Fastrová, Moje styky s Politikou. Příl.6, str.5

219.

NÁRODNÍ STŘED. /Jubilejní číslo k 25. výr.vych./ /1919 - 1944./ Praha 26, 1944, č.132, 14/5, 8 str.

Karel Chalupa, Našich 25 let. Str.1-2; - Hlavička prvního čísla našeho listu. Str.3; - Otakar Zdeněk, Před dvacetipěti lety.

Str.3

220.

NAŠE HLASY. /Jubilejní záznam k 50. výr.vych./ /1880 - 1930./ Český Brod 50, 1930, č.50, 25/12, 6 str.

Tímto padesátým číslem zavíráme padesátý ročník. Str.3

221.

NAŠE KNIHA. /Jubilejní záznam k 10. výr.vych./ /1920 - 1930./ Praha 11, 1930, č.1, 1/1, 20 str.

Bohuslav Foit, Deset let "Naší knihy". Str.1

222.

NAŠE OBRANA. /Jubilejní číslo k 35. výr.vych./ /1901 - 1936./ Příbram 35, 1936, č.26, 26/6, 26 str.

Rudolf Tayerle, Odpovědný úkol dělnického tisku. Str.1; - V. Johanis, Dělnická třída po 35 letech. Str.1-2; - Viktor Beneš, Naše obrana. Str.2; - B.Karpíšková, Jubileum dobré služby. Str.3; - Senátor soudr. Fr.Modráček Naší obraně. Str.6; - Fr.Anděl, K jubileu 40. výročí Svazu horníků a hutníků a 35letého výročí

založení krajského časopisu "Naše obrana". Str.9; - Augustin Milec, Hrst vzpomínek. Str.9-10

223.

NAŠE OBRANA. /Jubilejní záznam k 40. výr.vych./ /1901 - 1941./ Příbram 40, 1941, č.3; 17/1, 6 str.

Josef Svoboda, Do jubilejního roku Str.1

224.

NAŠE PRAVDA. /Jubilejní číslo k 50. výr.zal. Slovácka./ /1907 - 1957./ Gottwaldov 15, 1957, č.21, 15/3, 8 str.

Josef Širůčka, Tradice, na kterou jsme hrdi. Str.1; - Tomáš Koutný, Padesát let našich bojů. Str.1-2; - Pravdu neumlčeli. Str.2; - Helena Malířová, Slovácko, vzpomínáme! Str.3; - Reprodukce 1.strany 1.čís. Slovácka z 22.3.1907. Str.3; - Fr.Charvát, Býval jsem kolportérem v Baťově Zlíně. Str.3; - O čem hovoří novinové titulky. Str.3; - Půl století. Str.6; - Karel Špaňhel, Od rotačky ke čtenáři. Str.6; - Pravda proti lži. Str.6; - /hb./, Noviny, dopisy a dopisovatelé. Str.6

225.

NAŠE ŘEČ. /Jubilejní záznam k 40. výr.vych./ /1917 - 1958./ Praha 41, 1958, č.1-2, květen,

Alois Jedlička, Na prahu pátého desetiletí. Str.1-9

226.

NAŠE ŘEČ. /Jubilejní záznam k 50. výr.vych./ /1917 - 1968./ Praha 51, 1968, č.1, únor,

Alois Jedlička, Na prahu druhého padesátiletí. Str.1-6

227.

NAŠE STRÁŽ. /Jubilejní číslo k 30. výr.vych./ /1907 - 1937./ Louny 30, 1937, č.47, 20/11, 32 str.

Přehledka práce. Str.1; - Jan Malypetr, Dobrá minulost je základem dobré budoucnosti. Str.2; - Josef Janoušek, Úvaha k další cestě. Str.2; - František Král, Vzpomínky jubilejní. Str.3; - Ferd.Klindera, K třicetiletému jubileu Naší stráže.

istin
223.
říbram
224.
7./
áš
eli.
Re-
Char-
m

Str.4; - Fr.Semenec, Na půli cestě . . . Str.4; - František Pánek, Na stráž! Str.6; - Jaro Kruis, Jak jsme to dělali, děláme a budeme dělat. Str.6; - Alster, K naší spolupráci. Str.6 -7; - Čeněk Torn, Jak jsme začínali prvé 30 letí. Str.7; - Ant.Šára, Byli jsme a budeme. Str.7-8; - Karel Reček, Jsme zde a musíme být. Str.8-9; - Ladislav Andrt, Okres lounský v jubilejním roce krajinského listu "Naší stráže". Str.11; - Václav Svítal, Na další cestu. Str.12-13; - J.A.Trpák, Do nových desetiletí. Str.15; - Uznání, které těší. Str.15; - Jak jsme psali v roce 1917; Náš list za války pro samostatnost československého národa. Str.17; - Milena Hanzlová, O našem tisku. Str.17-18; - -kt-, Také jubileum. /Redaktor Fr.Sedláček./ Str.19; - St. Šulc, Do příštích dob. Str.19

228.

tr.
25.

NAŠINEC. /Jubilejní záznam k 30. výr. vych. / /1864 - 1894./ Olomouc 30, 1894, č.2, 6/1, 6 str.

Třicet let, Str.3

229.

1,
26.

NAŠINEC. /Jubilejní číslo k 40. výr.vych./ /1864 - 1904./ Olomouc 40, 1904, č.2, 3/1, 4 str.

Ve cti nastupujeme čtyřicátou ročnici. Str.1; - Pamětník, Vzpomínky na starou společnost v Olomouci. Str.1-2

230.

27.

NAŠINEC. /Jubilejní číslo k 70. výr.vych./ /1864 - 1934./ Olomouc 70, 1934, č.297, 31/12 - 1/1, 1935, 20 str.

Fr.Světlík, Našinec sedmdesátníkem. Str.1; - Mořic Hruban Práce Našince pro vlast a národ. Str.1-2; - Jos.Šamalík, Našinci k sedmdesátinám. Str.2; - Jar.Řehulka, Jak bych si přál vzpomínat za 10 let. Str.2-3; - František Václavek, Jak jsme kdysi žili. Str.2-5; - Klem.Žůrek, Našinec a vzájemnost slovenská. Str.3; - Jan Hejčl, Učitel a přítel. Str.3; - R.Stupavský, Básníková desideria a impropria. Str.3-4; - Jan Vyhlídal,

Mé vzpomínky a styky s Našincem. Str.4; - Mořic Růžička, Vzpomínám začátku Našince. Str.4-5; - Fr.Hanzelka, Jubileum pod lupou kritiky. Str.5; - F.M.Žampach, Má novinářská škola, v Našinci. Str.5; - J.Kadlčák, Parlamentním zpravodajem Našince. Str.6; - Bedřich Vašek, Naše tiskové úkoly v novém roce. Str.7-8; - Alois Gillig, Hlas volajícího . . . Str.8; - K sedmdesátce pana Koléka, vrstevníka Našince od V.Vincórka, Str.13

231.

NAŠINEC. /Jubilejní číslo k 75. výr.vych./ /1864 - 1939./ Olomouc 75, 1939, č.299, 31/12, 24 str.

Josef Řezníček, Práce z požehnání Božího. Str.1; - Fr.Světlík, Tři čtvrtě století. Str.1; - H.Strachwitz, Národní poslání katolického tisku, Str.1; - Emil Zavadil, Mladí v Našinci. Str.2; - Moravský metropolita arcibiskup dr.L.Prečan k 75. výročí Našince. Str.2; - Mořic Hruban; Alexandr Jiříček. Muž, který čtvrt století utvářel "Našincem" politický život národa. Str.2; - Vilém Bitnar, Vývoj olomouckého Našince k 75. výročí. Str.9-13; - Redaktoři v jubilejním roce a jak se do novin dostali. Str.13-14; - Aug.Uher, Kulturní práce novin kdysi a dnes. Str.13-14; - Karel Mirvald, Našinec od redakce až ke čtenáři. Str.15-16

232.

NEDĚLNÍ LIST. /Jubilejní číslo k 10. výr.vych./ /1926 - 1936./ Praha 10, 1936, č.333, 29/11, 80 str.

-r-, Policejní akt 3976. Str.25-26; - Karel Kut, Kolečka naší mašiny. Str.68-69; - Redakce našich listů v jubilejním roce. Str.68

233.

NEUER MORGEN. /Jubilejní číslo k 10. výr.vych./ /1926 - 1935./ Praha
10, 1935, č.1, 1/1, 24 str.

K.St., Zehn Jahre. Str.1; - Richard Jerie, Presse und Wirtschaft. Str.19

234.

NORDBÖHMISCHES TAGBLATT. /Jubilejní číslo k 75. výr.vych./ /1854 -
1930./ Děčín 75, 1930, č.1, 1/1, 60 str.

Zum heutigen Ehrentage. Příl. str.1; - Geschichtlicher Rückblick. Příl.str.2; - Der Werdegang einer Zeitung. Příl.str.3

235.

NORDMÄHRISCHER GRENZBOTE. /Jubilejní číslo k 60. výr.vych./ /1875 -
1935./ Mor.Šumperk 60, 1935, b.o.č., 4/7, 24, 14 str.

/U tohoto jubilejního čísla nebyl pořizen soupis článků, poně-
vadž sestavovatel neměl originál k dispozici./

236.

NOVÁ DOBA. /Jubilejní číslo k 10. výr.vych./ /1891 - 1901./ Plzeň 6,
1901, č.96, 4/12, 8 str.

-r., Za deset roků. Str.1-2; - Ant.Němec, Na postupu. Str.2; -
Josef Krapka, Pozdrav z Vídně. Str.2; - Karel Pelant, Pozdrav
z Moravy. Str.2-3; - Karel Vaněk, Tedy z tiskárny družstva . . .
Str.2-3; - Šašek, Více krásy! Str.3; - E.Burián, Socialistický
tisk. Str.3; - Gusta Haberman, V čem spočívá naše síla. Str.
3-4

237.

NOVÁ DOBA. /Jubilejní číslo k 20. výr.vych. / /1891 - 1912./ Plzeň 17
/20/, 1912, č.84, 12/7, 48 str.

L.P., Dvacet let Nové doby. . . Str.1-2; - Pracujte pro svůj
list. Str.3; - Redakce a redaktoři Nové doby. Str.4; - Dnešní
číslo Nové doby. . . Str.4; - Antonín Němec, Nezdolná síla
sociální demokracie. Str.5; - Fr.Tomášek, Pozdrav z Vídně.
Str.5-6; - Gusta Haberman, Jdeme ku předu. Str.6-7; - Fr.
Modráček, Vzpomínky na počátky našeho hnutí družstevního.

Str.7; - Václav Vacek, Z dějin dělnického hnutí na českém západě. Str.7-8; - Vít Tráger, Politický spolek "Pokrok" v Plzni. Str.8-9; - Robert Klein, Náš tisk v boji proti špatné četbě. Str.9; - L.P. Průkopníci socialismu na českém západě. Str.13-14; - Karel Vaněk, Po dvaceti letech. Str.14-16; - Ze vzpomínek soudr.K.Steinera. Str.16; - Hybeš, Několik poznámek. Str.16-18; - Vilda David, Vzpomínky. Str.18; - Josef Steiner, Vytržený lístek z noticky. Str.18-19; - Karel Vrátný, Z mých vzpomínek na počátky dělnického hnutí na Plzeňsku. Str.21-22; - Václav Kraft, Po letech . . . Str.22-23; - Antonín Remeš, Moje zpověď. Str.22-24; - Josef Šístek, Vojáci v "Pekle". Str.23; - Jiří Novák, Z mých dvacetiletých vzpomínek. Str.23-24; - Katuše Pýchová, Jdeme vpřed! Str.24; - Jan Vokáč, Z prvních dob dělnického hnutí. Str.24; - Jan Heinz, Zrušená konfiskace. Str.24; - Václav Veverka, Několik vzpomínek. Str.24; - Václav Rendl, Naše hnutí na Svatodobrotivsku . . . Str.24; - Antonín Červený, Moje vzpomínky z dob před 30 lety. Str.29; - J.S., Jak jsme to dělávali . . . Str.31; - Y.Brada, Z let devadesátých. Str.31; - Bohumil Michal, Socialismus a umění. Str.34 - 35

238.

NOVÁ DOBA. /Jubilejní číslo k 40. výr.vych./ /1891 - 1933./ Plzeň 39, 1933, č.354, 24/12, 24 str.

Luděk Pik, Šedesát let strany, čtyřicet Nové doby. Str.1; - Tradice "Nové doby". Str.10

239.

NOVÁ SVOBODA. /Jubilejní číslo k 25. výr.vych./ /1945 - 1970./ Ostrava 26 /47/, 1970, č.104, 5/5, 8 str.

Vilém Nový, Na další cestu. Str.1-2; - Tak vypadalo první číslo . . . Str.1; - Názory čtenářů na Novou svobodu. Str.1 -2, 5-6, 8; - Zdravice našemu listu. Str.1-2; - Vlastimil Čudek, Do druhého čtvrtstoletí. Str.3; - Všední i nevšední novinářské dny. Str.4

240.

zá-
lzni.
Str.
-14;-
16-
žený
nek
AV
věď.
lo-
pý-
-
24;-
ny,
to
-
38.
Gra-
19.
va
2,
cé
0.

NOVÉ ČECHY. /Jubilejní číslo k 10. výr.vych./ /1917 - 1927./ Praha 10
1926-1927, č.1-2; 9/11/1926/, 56 str.

E.Čapek, Dvacet ročníků. Str.1-3

241.

NUMISMATICKÉ LISTY. /Jubilejní číslo k 10. výr.vych./ /1945 - 1955./
Praha 10, 1955, č.6, prosinec, str.133-168.

Em.Nohejlová-Prátová, Deset let Numismatických listů. Str.
133-137

242.

NUMISMATICKÉ LISTY. /Jubilejní záznam k 15. výr.vych./ /1945 - 1960./
Praha 15, 1960, č.6, prosinec,

Emanuela Nohejlová-Prátová, Patnáct let Numismatických listů.
Str.161-164

243.

OBRANA LIDU. /Jubilejní 3000 číslo od osvobození ČSSR./ /1945 - 1955./
Praha 14, 1955, č.67/3000/, 19/3, 4 str.

Jaroslav Kučera, K dalším úspěchům. Str.1; - Ján Zeman, Bla-
hopřání náčelníka hlavní politické správy . . . Str.1; - Václav
Řezáč, Slovo jako zbraň. Str.1; - Ludvík Svoboda, Tisk nám po-
máhal vítězit. Str.2; - Václav Vacek, "Voják" - postrach bur-
žoasie. Str.2; - Paľó Turza, Z kroniky polnej tlačiarne 1. čs.
armádního sboru v SSSR. Str.2; - Karel Prášek, Skvělí a osvěd-
čení bojovníci. /K historii československého vojenského tisku./
Str.2; - Jan Lux, Jak pro vás děláme noviny. Str.3; - Karel So-
lar, První začátky v Praze. Str.3; - Vladimír Mlýnek, Co nám
dává tisk. Str.3; - /Reprodukce Řádu republiky, jímž byl list
vyznamenán./ Str.3; - Miloš Kovařík, Kritika bolš, ale pomáhá.
Str.3;

244.

OBZOR NÁRODOHOSPODÁŘSKÝ. /Jubilejní záznam k 30. výr.vych./ /1895 - 1925./ Praha 30, 1925, č.1, leden, 48 str.

Jozef Gruber, Do třicátého ročníku. Str.21-28; /pokrač.článku: čis.2, únor, str.65-71; čis.3, březen, str.116-121./ 245.

OBZOR OBCHODNÍCH A PRŮMYSLOVÝCH ZŘÍZENCŮ. /Jubilejní číslo k 20. výr.vych./ /1907 - 1918./ Praha 12/21/, 1918, č.1, 20/1, 18 str.

Dvacet roků činnosti naší odborové organizace. Str.1-2; - Vítězslav Stein, Dílo úspěchem korunované. Str.2-4 246.

OBZOR ZEMSKÝCH A VEŘEJNOPRÁVNÍCH ZAMĚSTNANCŮ. /Jubilejní záznam k 25. výr.vych./ /1910 - 1935./ Praha 4/25/, 1935, č.1, 4/1, 8 str.

Dvacetpět let ve službách zemských a veřejnoprávních zaměstnanců. /Historie listu, soupis všech redaktorů časopisu./ Str.3 247.

ODBOROVÉ SDRUŽENÍ ČESKOSLOVANSKÉ /Jubilejní záznam k 20. výr.vych./ /1896 - 1916./ Praha 20, 1916, č.1, 1/1, 16 str.

Do nového XX. ročníku. Str.1-2 248.

OHLAS OD NEŽÁRKY. /Jubilejní záznam k 50. výr.vych./ /1870 - 1920./ Jindřichův Hradec 50, 1920, č.4, 16/1, 6 str.

B.S. Ohlas - abrahámem. Str.1-2 249.

OHLAS OD NEŽÁRKY. /Jubilejní záznam k 60. výr.vych./ /1870 - 1930./ Jindřichův Hradec 60, 1930, č.1, 4/1, 10 str.

"Ohlasu" na prahu jubilej. ročníku. Str.6 250.

OHLAS OD NEŽÁRKY. /Jubilejní číslo k 70. výr.vych./ /1870 - 1940./ Jindřichův Hradec 70, 1940, č.1, 5/1, 10 str.

Jan Muk, Na prahu sedmdesátky Ohlasu od Nežárky. Str.1; - Fr.Teplý, Ohlasu k jubileu. Str.3; - Ferdinand Strajček, Vzpomínka na zapomenutého přispívatele Ohlasu. Str.4; - Ze

- /1895 -
ánku:
245.
lo
VÍ-
246.
ní
3 str.
něst-
Str.3
247.
výr.
248.
0./
249.
0./
250.
po-
- vzpomínek jindř.-hradeckých rodáků a studentů na Ohlas od Ne-
žárky. Str.5 251.
- OPA VSKÝ TÝDENÍK. /Jubilejní 2000 číslo./ /1870 - 1895./ Opava 27,
1896, č.51/2000/, 1/7, 8 str.
- ý., Národní rozvoj Čechův slezských od roku 1885-1895. Str.
1; - Cesta ku hrobu Zaccpalovu do Opatije. Str.1-2; - Ant.Gruda,
Do pamětníku. Str.2; - Josef Neander, Upomínka z mládí. Str.3; -
An O., "Opavský týdeník". Str.4; - Pozdravy. Str.6; - R.Hill -
Ant.Otáhal, Našim přátelům. Str.6 252.
- ORAVSKÝ TÝDENÍK. /Jubilejní záznam k 40. výr.vych./ /1870 - 1910./
Opava 41, 1910, č.1/3375/, 1/1, 6 str.
- Naší veřejnosti. Str.1-2 253.
- OSTRAVSKÝ DĚLNICKÝ DENÍK. /Jubilejní číslo k 20. výr.vych./
Viz DĚLNICKÝ DENÍK. Číslo záznamu: 74 254.
- OSTRAVSKÝ KRAJ. /Jubilejní číslo k 30. výr.vych./ /1905 - 1935./ Mor.
Ostrava 30, 1935, č.1, 5/1, 6 str.
- Do třicátého ročníku. Str.1 255.
- OSVĚTA. /Jubilejní záznam k 20. výr.vych./ /1871 - 1890./ Praha 20,
1890, č.1, leden, 96 str.
- Václav Vlček, Na prahu 20. ročníku Osvěty. Str.1-3 256.
- OSVĚTA. /Jubilejní záznam k 25. výr.vych./ /1871 - 1895./ Praha 25,
1895, č.1, leden, 96 str.
- Osvětě na prahu jejího 25. ročníku. Str.1-3 257.

OSVĚTA LIDU. /Jubilejní záznam k 10. výr.vych./ /1896 - 1904./ Pardu-
bice 9, 1904, č.103, 23/12, 8 str.

Alois Hajn, Na prahu X. ročníku. /Trochu vzpomínek./ Str.1
258.

OSVĚTA LIDU. /Jubilejní záznam k 20. výr.vych./ /1896 - 1916./ Pardu-
bice 21, 1916, č.1, 1/1, 8 str.

Dvacet let. Str.1
259.

PAMÁTKY ARCHEOLOGICKÉ. /Jubilejní záznam k 100. výr.vych./ /1854 -
1954./ Praha 95, 1954, č.1-2 /leden/, 387 str.

Jaroslav Běhm, Sto let "Památek archeologických". Str.
1-34
260.

PAMÁTKY ARCHEOLOGICKÉ A MÍSTOPISNÉ. /Jubilejní číslo k 50. výr.
vych./ /1854 - 1904./ Praha 1904, díl 21, seš.1,

Slavnostní zasedání archeologického Sboru na oslavu 60letého
ho působení Sboru a na dokončení 50. ročníku Památek archeo-
logických. Sl.1-4; - J.L.Píř, Dějiny archeologického Sboru
a Památek archeologických. Sl.3-16
261.

PEDAGOGICKÉ ROZHLEDY. /Jubilejní záznam k 25. výr.vych./ /1888 -
1912./ Praha 26, 1912-1913, č.1, říjen /1912/.

Lad.J.Živný, Dvacetpět let Pedagogických rozhledů. Str.5-10; -
/Pokrač. článku vycházelo až do č. 6 téhož ročníku./
262.

PEKAŘ. /Jubilejní číslo k 20. výr.vych./ /1890 - 1910./ Praha 21, 1910,
č.9, 4/5, 10 str.

Josef Ctibor, Dvacet let. Str.2; - Odborový list dělnictva pe-
kařského od r. 1890 až 1910. Str.3
263.

du- PESTRÝ TÝDEN. /Jubilejní číslo k 50. výr. trvání závodu V. Neubert a synové, 12.6.1877 - 12.6.1927./ Praha 2, 1927, zvl.č.b.o., 12/6, 12 str.

.1
58. Našich padesát let. 1877 - 1927. Str.2; - Václav Neubert, Moje začátky. Str.3-8

264.

lu-
59. PILSNER TAGBLATT. /Jubilejní číslo k 25. výr.vych./ /1900 - 1925./ Plzeň 26, 1925, č. /88/, 31/3, 44 str.

B.Viatschko, 25 Jahre im Dienste des deutschen Volkstums.

Str.1; - Reprodukce 1. čísla časopisu z 31.3.1900. Str.1; -

Buch und Steindruckerei der Ersten Westböhm. Druckindustrie.

A.G.in Pilsen. Str.2; - x., Aus der Geschichte des "Pilsner

50. Tagblatt" und der Ersten Westböhmischen Druckindustrie.

A.G. Str. 3; - x., Unser Jubilar. /S.Bleier./ Str.3; - Jaroslav

r. Schiebel, Zur Geschichte der Pilsner Zeitschriftenwesens.

ho Str.6-8; - J.Melzer, Beiträge unserer ehemaligen Chefredak-
50- teure. Str.10-11

265.

1. PLAMEN. /Jubilejní 100. číslo./ /1959 - 1967./ Praha 9, 1967, č.12 /100/, prosinec, 157 str.

Karel Kostroun, Sto měsíců, Str.1-3; - B.Pleskotová, Zpráva o činnosti, aneb jak jsme to kopali. Str.4-8; - Pozdravy k stému číslu. Str.122-126

266.

2. PLZEŇSKÉ LISTY. /Jubilejní číslo k 40. výr.vych./ /1864 - 1904./ Plzeň 1904, č.1, 1/1, 22 str.

Čtyřicetileté jubileum "Plzeňských listů". Str.1-2; - Fotokopie 1 strany prvního čísla Plzeňských novin z r.1864. Str.3

267.

1. PLZEŇSKÝ KRAJ. /Jubilejní číslo k 30. výr.vych./ /1907 - 1937./ Plzeň 31, 1937, č.23, 26/3, 38 str.

Třicet let na stráži. Str.1; - Marie Nesnídalová, Dobré noviny.

Str.3-4; - Fr.Macháček, Plzeňský kraj a "Plzeňský kraj". Str.5;-

H-k., Po třiceti letech. Str.5; - V.Rýdl, Také s troškou do mlýna. Str.14; - J.Kosnar, Když se na Plzeňsku začínalo. Str.14-15; - Karel Kostner, Jubileum třicátníka. Str.16; - Vzpomínáme a děkujeme. Str.17

268.

PODĚBRADSKÉ NOVINY. /Jubilejní číslo k 20. výr.vych./ /1903 - 1933./
Lázně Poděbrady 20, 1933, č.1, 29/12, 8 str.

Jos.Cankař, Do roku tak trochu jubilejního. Str.1; - Hráský, Ke vstupu do XX. ročníku "Poděbradských novin". Str.1; - Josef Truhlář, Naše žurnalistika. Str.1; - J.Vokoun, Lístek ze Sadeké. Str.2; - K., Také s troškou do mlýna. Str.2; - Fr.Bouz, Jubilejní zdravotní rozjímání. Str.2; - A.Munzar, Bez názvu. Str.3

269.

PODNIKOVÁ ORGANISACE. /Jubilejní záznam k 10. výr.vych./ /1947 - 1956./
Praha 10, 1956, č.1, leden, 32 str.

Ed.Vopička-V.Procházka, K desátému ročníku Podnikové organizace. Str.19-22

270.

PODŘIPAN. /Jubilejní záznam k 42. výr.vych./ /1870 - 1911./
Roudnice 42, 1911, č.52, 30/12, 14 str.

Ervín Špindler, Přátelům "Podřipana". Str.1-2

271.

POCHODĚŇ. /Jubilejní číslo k 40. výr.vych. u příležitosti Dne tisku./
/1906 - 1954./ Hradec Králové 40, 1954, č.76, 21/9, 4 str.

Do dalších let spolupráce s pracujícími v továrnách, dílnách a na polích. Str.1; - /Fotokopie prvního čísla Pochodně z 26. dubna 1906./ Str.1; - Oldřich Trunec, Významný pomocník krajského výboru KSČ. Str.3; - Eduard Švagerka, I za těžkých podmínek pomáhala. Str.3; - Rudolf Koštějn, Bojovala za chléb a práci nezaměstnaným. Str.3

272.

POCHODĚŇ. /Jubilejní číslo k 40. výr.vych./ /1906 - 1954./ Hradec Krá-
lové 40, 1954, č.77, 24/9, 6 str.

Pozdravný telegram redakce Rudého práva; - Svazu českoslo-
venských novinářů - redakce Svobody - redakce Záře - redakce
Nového směru. Str.1; - Jaroslav Mucha, Zrcadlo dělnického
hnutí. Str.1; - Truhlář, Dělnické hnutí na Hořicku a vznik Po-
chodně. Str.3; - V.Dufková-Nováková, První začátky. Str.3; -
Josef Prokop, V útoku proti kapitalistům. Str.3; - /dokončení
článku: č.78, 28/9, str.3/

273.

POCHODĚŇ. /Jubilejní číslo k 50. výr. založení časopisu./ /1906 - 1956./
Hradec Králové 43, 1956, č.34, 27/4, 6 str.

Ať ještě lépe svítí! Str.1; - Josef Píř, K jubileu naší Pochodně.
Str.2; - Karel Duks, Stranický tisk byl vždy v čele boje. Str.2; -
Jan Krátký, Věrný spolubojovník. Str.2; - /Fotokopie prvního
redaktora Josefa Dufka a prvního administrátora Antonína
Bimra./ Str.2; - František Marek, Poštovní doručovatelka. Str.
2; - Josef Rodr, Než vyjde Pochoděň . . . Str.3; - Stanislav Ebens
Mladé padesátníci. Str.4; - Stanislav Máslo, Gratulace energe-
tiků. Str.4; - Josef Vondruška, Pokárá i pochválí. Str.4; - Josef
Prokop, V útoku proti kapitalistům. Str.4; - Svatopluk Brabec,
Proč čtu Pochoděň. Str.4; - Anna Málková, Učí mě milovat
lidi. Str.4; - Petr Pech, Do nové padesátky. Str.5; - Zdeněk
Hančí, Nechť mohutní šik dopisovatelů Pochodně. Str.5; -
František Štrych, Naše světlice. Str.5; - Božena Hostounská,
Dobře nám svítí na cestu. Str.5

274.

POCHODĚŇ. /Jubilejní číslo k 50. výr.založ. časopisu u příleži. Dne tisku./
/1906 - 1956./ Hradec Králové 43, 1956, č.76, 21/9, 6 str.

Pečlivě střežme důvěru pracujících. Str.1; - Na stráži. Str.1;-
/Fotografie různých záhlaví Pochodně od r.1906 do 1956./
Str.1; - Josef Prokop, Stranický tisk a konsumní družstva jako

spolubojovníci za socialismus. Str.2; - Vojtěch Dolejší, Jak Pochodeň bojovala. Str.3; - Padesát let Pochodeň bojuje za lepší život pracujících. Str.2-3; - Josef Martínek, V nejbližších dnech dosáhne . . . Str.3

275.

POCHODENĚ. /Jubilejní záznam k 55. výr.vych./ /1906 - 1961./ Hradec Králové 50, 1961, č.98, 26/4, 4 str.

55 let Pochodně. Str.1

276.

POCHODENĚ. /Jubilejní číslo k 60. výr.vych. u příležit. Dne tisku./ /1906 - 1965./Hradec Králové 54, 1965, č.230, 25/9, 8 str.

Miroslav Bednář, Zveme Vás. . . Str.1; - František Kusý, Pravda i Jiskra. Str.5; - Jako každému zrození, tak i . . . Str.5; - V obraně i v útoku. /Vzpomínky V.Dolejšího a Jos.Prokopa na Pochodeň./Str.5

277.

POCHODENĚ. /Jubilejní číslo k 60. výr.založení./ /1906 - 1966./ Hradec Králové 55, 1966, č.98, 24/4, 16 str.

Miroslav Bednář, Aby náš list pomáhal každému, jak je třeba. Str.1; - Zdeněk Černochoch. Bílý prapor k jubileu. Str.2; - Dopis ústředního výboru KSČ východočeskému KV KSČ a redakci Pochodně. Str.2; - Pozdravy Pochodní. Str.2; - Pavel Auersperg, Společenská úloha i odpovědnost našeho tisku. Str.3; - Josef Rodr, S Pochodní v ruce. Str.4; - Pavel Novák, Poselství z první země socialismu. Str.4; - Setkání s Pochodní. /Vzpomínky Jos. Borůvky, Jana Žida, M.Kubátové, Todorá Sadova, Josefa Lhoty, Zdenka Sigmunda, Františka Černého./ Str.5; - Jaký byl svět 26. dubna 1906? Str.9; - Otakar Rydlo, Host do domu. Str.10; - Vítězslav Boukal-Antonín Trávníček, Máte u nás šálek dobré kávy. Str.13; - /tk/, Neúřaduje. Str.13; - Redaktoři Pochodně 1966. Str.14; - 27 odpovědí: kdyby měla Pochodeň dědečka . . .

k

lepší
dnech

Str.14; - Ota Čapek, Setkání s Pochodní. Str.16; - Jiří Chalupa,
Mámtaké své zkušenosti. Str.16
278.

75.

POCHODĚŇ. /Jubilejní číslo k 65 výr.vych./ /1906 - 1971./ /Hradec Krá-
lové 60, 1971, č.96, 24.-25/4, 12 str.

76.

/Záhlaví prvního čísla Pochodně z 26.4.1906./ Str.1; - Pod
rudým praporem. Str.1-2; - Josef Kudrna, 65 roků práce a bojů.
Str.3; - Petr Pech, O tisku za buržoasní republiky. Str.3; -
Hořické počátky. Str.3; - Chleba a píseň. Str.7; - Josef Kudrna,
Rudý tisk v srdcích běžců. Str.11
279.

pravda

obra-

POJISTNÝ OBZOR. /Jubilejní záznam k 45. výr. vych. / /1922 - 1967./
Praha 44, 1967, č.7-8, srpen, 30 str.

77.

Vladimír Čeloud, 45 let Pojistného obzoru. Str.201-206
280.

POJIZERSKÉ LISTY. /Jubilejní číslo k 50. výr.vych. / /1885 - 1934./
Turnov 49, 1934, č.51-52, 21/12, 38 str.

a.

s

o-

g.

Rodr,

smě

Jan Knob, 50 let pracují pro svůj kraj. Str.1; - Jos. Pekař, Do-
pis. Str.13; - J.V.Šimák, Turnov v novinách před r.1886; Str.
13-14; - V.Müller, Dopis. Str.13-14; - Redaktor Václav Kudr-
náč. Str.15; - Jos.Brožek, Vzpomínka. Str.15-16; - Boh.Grim,
Poučení. Str.15-16; - E.Kepka, Pojizerské listy a náš venkov.
Str.16; - V.Müller, Také kousek vzpomínky. Str.17; - Karel
Zakouřil, Turnovské divadelnictví a Pojizerské listy. Str.18; -
Karel Knop, Frána Matouš jako redaktor Polizerských listů.
Str.19; - Knihtiskárna Müller a spol. Turnov. Str.20
281

POLEDNÍ LIST. /Jubilejní číslo k 15. výr.vych./ /1926 - 1941./ Praha 15,
1941, č.351, 20/12, 10 str.

Alfréd Javorin, Policejní akt číslo 3.976. Str.3; - Boh. Ausob-
ský, Proti proudu. Str.4; - Karel Hájek, 1926 - 1941. Str.4; -

Jindřich Žitný, List, který vyrostl z reportáže. Str.5,7; - Emanuel Jánský, O kultuře pro každého. Str.6; - Kde je kdo? Str. 6-7

282.

POLITIK. /Jubilejní číslo k 25. výr.vych./ /1862 - 1887./ Praha 26, 1887, č.254, 15/9, 12 str.

Fr.Lad. Rieger, Gruss an die "Politik" zu ihrem Jubiläum. Str. 1; - I.Schik, 25. Jahrel Str.1-2; - Tageschronik. Str.5

283.

POŠUMAVÍ. /Jubilejní číslo k 20. výr.vych./ /1903 - 1927./ Praha 21, 1927, č.1, 15/1, 8 str.

M., Naše jubileum. Str.1-2

284.

POZOR. /Jubilejní číslo k 40. výr.vych./ /1893 - 1934./ Olomouc 41, 1934, č.345, 30/12, 26 str.

Nezradíme poslání. PŘÍL. str.1; - Ad. Kubis, Boj a tvorba. PŘÍL. str.1; - J.Šýpar-Želiva, Causerie o "Pozoru", krásce a fedr-fechtýři. PŘÍL.str.2; - R.Fischer, Před 40 lety. PŘÍL.str.2; - V.Nešpor, V Olomouci před 40 lety. PŘÍL.str.3; - České divadlo v Olomouci a Pozor. PŘÍL.str.3-4; - J.Friedl, "Bez censury". PŘÍL.str.4; - Ferd.Tomek, Několik vzpomínek. PŘÍL.str.4; - J.Smýkal, "Pozor" a novinářské "Sdružení". PŘÍL. str.7-8; - c., "Pozor" moravskému sportu. PŘÍL.str.8

285.

PRÁCE. /Jubilejní záznam k 10. výr.vych./ /1945 - 1955./ Praha 11, 1955, č.107, 5/3, 10 str.

Dny zrodu. Str.4

286.

PRÁCE. /Jubilejní záznam k 15. výr.vych./ /1945 - 1960./ Praha 16, 1960, č.230, 21/9, 10 str.

Gustav Hnilička, Náš deník. Str.1,4

287.

- Ema-
 str.
 282.
 1887,
 1. Str.
 283.
 284.
 1934,
 Pfl.
 str-
 adlo
 85.
 155,
 16.
 7.
- PRÁCE. /Jubilejní číslo k 20. výr.vych./ /1945 - 1965./ Praha 21, 1965,
 č.107, 5/5, 6 str.
- František Dvořák, V pražském povstání . . . Str.4; - Karel Ma-
 rek, Žádost redakce Práce . . . Str.4; - A.M.Piša, Je svědectví,
 které dokáže . . . Str.4 288.
- PRAGER ABENDBLATT. /Jubilejní záznam k 50. výr.vych./ /1867 - 1916./
 Praha 50, 1916, č.1, 3/1, 8 str.
- Das "Prager Abendblatt" tritt . . . Str.3 289.
- PRAGER ABENDBLATT. /Jubilejní záznam k 60. výr.vych./ /1867 - 1925./
 Praha 59, 1925, č.297, 31/12, 12 str.
- Unser 60. Jahrgang. Str.1 290.
- PRAGER ABENDBLATT. /Jubilejní číslo k 80. výr.vych./ /1848 - 1928./
 Praha 62, 1928, č.126, 1/6, 8 str.
- Vor 80 Jahren. Str.1; - /Fotokopie 4 stran 1. čísla z 1.6.1848./
 Str.1-2 291.
- PRAGER BÖRSEN-COURIER. /Jubilejní číslo k 10. výr.vych./ /1924 -
 1934./ Praha 10, 1934, č.599, 6/12, 13,48 str.
- 10 Jahre Prager Börsen-Courier. Str.1; - Auflage des Prager
Börsen-Courier. Str.5; - J.M.Mählig, Die Bedeutung der Wirt-
schaftsblätter, Pfl.str.II. 292.
- PRAGER MONTAGSBLATT. /Jubilejní číslo k 60. výr.vych./ /1879 - 1937./
 Praha 60, 1937, č.52, 27/12, 82 str.
- Rudolf Keller, Vom alten Montagsblatt. Die Redaktion im Thein-
 gässchen. Pfl.str.1; - Im Kampf um die Pressefreiheit. Pfl.
 str.1; - Egon Fischer, An jene die niemals genant sein wollen.
 Pfl.str.1; - mg., Erlebnis der Sonntagsnacht. Wie das Prager

Montagsblatt entsteht. Příklad.str.3-4; - Scharf und bissig.

Querschnitt durch die politische Karikatur der letzten 60 Jahre.

Str.5; - Schimetschek, Vom runden Lederball zum Redaktionstisch.

Příklad.str.6

293.

PRAGER PRESSE. /Jubilejní číslo k 10. výr. vych./ /1921 - 1931./ Praha
11, 1931, č.100, 12/4, 112 str.

Die Sendung der Prager Presse. Str.1-2; - Zehn Jahre Prager
Presse. Str.3; - Rückblick. Str.2-4; - O.Butter, Presse und
Aussenpolitik. Str.1-2; - Z.Watterson, Die Frau und die Presse.
Str.2-4; - K.Viškovský, Presse und Nationalverteidigung. Str.
3; - Presse und Post. Str.4; - J.Říha, Presse und Eisenbahn.
Str.4-5; - Presse und Gesellschaft. Str.5; - E.Mölzer, Presse
und Kommunalpolitik. Str.5-6; - K.Buzek, Presse und Schule.
Str.6; - L.Winter, Presse und Sozialpolitik. Str.6; - V.Tille,
Verantwortlichkeit und Unabhängigkeit der Kritik. Str.7-8; -
J.B.Foerster, Presse und Musik. Str.8; - J.Pečírka, Presse
und Bildenkunst. Str.8-9; - O.Fischer, Presse und Literatur.
Str.9; - E.Řádl, Presse und Wissenschaft. Str.10; - V.Pártl,
Presse und Touristik. Str.10. R.Pelikán, Presse und
Sport. Str.10; - Presse und Rundfunk. Str.13; - J.Matoušek,
Presse und Handel. Str.14; - Bankwesen und Zeitung. Str.14-15;-
E.Roos, Presse und Volkswirtschaft. Str.15; - Presse und Ver-
sicherung. Str.16; - Gang durch das Orbis Haus. Příklad.str.4-8

294.

PRAGER TAGBLATT. /Jubilejní číslo k 50. výr.vych./ /1875 - 1925./ Pra-
ha 50, 1925, č.284, 6/12, 244 str.

Sigm.Blau, Grossmacht Presse. Str.1-2; - -ei-, Das beschlag-
nahmte Prager Tagblatt. Eine Kapitel österreichischer Zensur-
praxis. Str.5-6; - H.Teweles, Gestern und heute. Str. 6-7; - E.
Felgl, Erste Zeitungslektüre. Str.7; - W.Tschuppik, Nüchterne

Jubiläumsbetrachtung. Für jeden Buchstaben-1 Kč. Str.8; -
Fr.Lederer, Der Naire und sein Blatt. Str.8; - Rob.Scheu,
Fünzig Jahre Welt-Chronik. Pfil.1, str.1-2; - Fr.Adler, Li-
terarische Erinnerungen. Pfil.1, str.1-3; - M. Brod, Aus der
Zeit des Anfangs. Pfil.1, str.3; - H.Rauchberg, Aktivismus.
Pfil.3, str.12-13; - Rud.Keller, Die Gründer des Tagblatt. Pfil.
4, str.1; - Rich.Mibrad, Fünzig Jahre Prager Tagblatt. Pfil.4,
str.1-3; - I told you so. Pfil.4, str.3-4; - Roda Roda, Tagblatt -
- Anekdoten. Pfil.4, str.4; - O.Roeld, Die Blattlaus. Pfil.4,
str.4; - -il-, Kulturgeschichte im Inserat. Die 70er - 80er
Jahre. Pfil.4, str.5; - E.E.Kisch, Die Börse der Nachrichten.
Anekdotisches von Prager Reportern.Pfil.4, str.6

295.

PRAGER TAGBLATT. /Jubilejní číslo k 60. výr.vych./ /1875 - 1935./
Praha 60, 1935, č.292, 15/12, 114 str.

Zweimal dreissig. Str.4; - L.E.Neuburg, Jubilare. Str.5; -
Th.Gross, Herr Redacteur! . . Pfil.2; str.9; - Vor sechzig
Jahren. Aus den ersten Nummern des Prager Tagblatt. Pfil.2,
str.9; - Edvard Beneš, Sechzig Jahre Prager Tagblatt. Pfil.5,
Str.1; - Kamil Krofta, Erinnerung an dr.Rychnovsky. Pfil.5,
str.2; - Ed.Pataky, Polizeiakt 6056. Die Geschichte des Prager
Tagblatt im Polizei-Archiv. Pfil.6, str.1; - Fr.Adler, Mit Jo-
sef Kainz. Pfil.6, str.2; - O.Baum, Die Wahrheit hören, Pfil.6,
str.2; - J.Herben, Die Handelsrubrik. Pfil.6, str.2; - V.Klofáč,
Freundschaft mit Deutschen. Pfil.6, str.2; - H.Steiner, Von Ru-
dolfs Tod ~~die~~ zur Amtsenthebung. Pfil.6, str.3; - J.Stern, Die
ersten Tage des Prager Tagblatt. Pfil.6, str.3; - J.Sobotka,
Vom ersten Tage an Leser. Pfil.6, str.3; - A.Polgar, Auch ich
bin sechzig. Pfil.6, str.4; - Unser Nachrichtendienst. Pfil.6,
str.4; - -ll-, Unsere älteste Leserin. Pfil.6, str.4; - Fred,
Das habe ich schon einmal gelesen. Pfil.6, str.4; - Panská 12.
Die Geschichte des Tagblatt Gebäudes. Pfil.6, str.5; - R.

Aus den Anfängen. Pfl.6, str.5; - Die Auflage des Prager Tagblatt. Pfl.6, str.5; - V. Mastný, Arbeit am Frieden Freiheit des Wortes. Pfl.6, str.6; - Grosse Tage im Spiegel der 1. Seite 1878 - 1926. Pfl.6, str.9

296.

PRAHA - MOSKVA. /Jubilejní číslo k 25. výr.vych./ /1936 - 1961./ Praha 11/20/, 1961, č.4, duben, 193-250 str.

Jubilejní pozdravení Praze-Moskvě. Str.193-194; - Julius Dolanský, Náš program Praha Moskva. Str.194-195

297.

PRAVDA. /Jubilejní číslo k 25. výr.vych./ /1907 - 1933./ Vídeň 26, 1933, č.1, 1/1, 8 str.

-ó-, Pětadvacet let! Str.1; - Jan Ježek, Těžké začátky. Str.

1-2

298.

PRAVDA. /Jubilejní číslo k 30. výr.vych. / /1907 - 1938./ Vídeň 31, 1938, č.1, 6/1, 16 str.

-ó-, "Pravda" vychází již třicet let . . . Str.1-2; - Fr.Kliment, Naše drahá "Pravda". Str.2; - P.Václav Henzl píše . . . Str.2; - Rudolf Bukáček, Do druhé třicítky. Str.2-3; - Předseda spolku sv.Rafaela píše. . . Str.3; - Josefa Kolaříková, Pozdrav čtenářkám Pravdy. Str.3; - Tomáš Chromý, "Pravda" dobrým spojencem. Str.3-4; - Erantišek Karlický, Důležitost kolportáže. Str.5-6; - Gabriel M.Surala, Od nás k Vám . . . Str.6; - -k-, Za pravdou. Str.7; - P.M.Petrák, Vůdce do nového roku. Str.7-8; - Frána Růžička, Náš tisk a naše mládež. Str.8; - Karel Bubeníček, Jaké byly začátky "Pravdy". Str.12-13

299.

PRAVDA. /Jubilejní číslo k 40. výr.vych./ /1919 - 1959./ Plzeň 40, 1959, č.26, 3/3, 8 str.

Síla komunistického slova. Str.1; - Z historie plzeňské Pravdy. Str.2; - -str.-, Vypráví starý kolportér. Str.2; - V.Štrunc,

PRA

č.53

PRA

č.6 /

PRA

1922.

Ze vzpomínek "starého" pracovníka. Str.2; - K.J.Beneš, K jubileu Pravdy. Str.3; - str., Nic nám nespadlo do klína. Vzpomínka. Str.3

300.

PRAVDA. /Jubilejní číslo k 50. výr. vych./ /1919 - 1969./ Plzeň 50, 1969, č.53, 4/3, 12 str.

Důvěra zavazuje. Str.1-2; - Dopis ÚV KSČ redakci Pravdy. Str.1; - Stáje i nadále za věm ušlechtilým . . . Str.1; - Naši představitelé blahopřejí. Str.1-2; - Lad.Karda, Novináři-spolutvůrci politiky strany. Str.2; - Budte stále řízní jako Prazdroj. Str.3; - ský., O Pravdě tehdy, dnes i zítra. Str.3; - K.Poláček, Na Plzeň nikdy nezapomenu. Str.3; - Reprodukce záhlaví č.1 Pravdy z 6.5.1945. Str.4; - A.Vrbová, K padesátce. Str.4; - V.Laštovka, Padesát let západočeské Pravdy. Str.4-5; - St.Oliverius, Na lavici obžalovaných jako doma. Str.5; - R.Kořínek, Nejen o žižalách. Str.5; - M.Weidenhoferová, Tentokrát o lidech od pera. Str.6-7; - Pracovníci redakce Pravdy. Str.7; - J.Kraus, V letech padesátých. Str.8; - J.Vaněk, Tak jsme dělávali Pravdu. Str.8; - B.Bořík, Věrný souputník novin. Str.8; - V.Bažna, Vteřiny minulých roků. Str.8; - M.Pražák, Jsme sportovním národem. Str.12; - M.Petelíková, Vzpomínky protivné, veselé i trapné. Str.9

301.

PRÁVNÍK. /Jubilejní číslo k 50. výr.vych./ /1861 - 1911./ Praha 50, 1911, č.6 /březen/, 209-252 str.

Josef Lukáš, 1861-1911. Redakční vzpomínka. Str.209-214

302.

PRÁVNÍK. /Jubilejní záznam k 60. výr. vych./ /1861 - 1922./ Praha 61, 1922, č.1, leden, 32 str.

Do sedmé desítky. Str.28-29

303.

PRÁVNÍK. /Jubilejní záznam k 80. výr. vych./ /1861 - 1941./ Praha 80,
1941, č.6, červen, 157-188 str.

80 let časopisu "Právník". Str.164-165

304.

PRÁVO LIDU. /Jubilejní číslo k 10. výr. vych./ /1891-1902./ Praha 11,
1902, č.1, 1/1, 8 str.

Po desíti letech. Str.1; - Lad. Pavel, Vzpomínky k desítiletému jubileu. Str.1-2.

305.

PRÁVO LIDU. /Jubilejní číslo k 10. výr. vych. deníku./ /1897 - 1907./
Praha 16, 1907, č.271, 1/10, 48 str.

A.Němec, Deset let. Str.1-2; - Fr.Soukup, Po desíti letech,
Str.5; - Pozdravné přípisy zahraničních soudruhů. /A.Bebel,
A.Kautský, P.Knudsen./ Str.9; - Jos. Schuster, "Právo lidu"
a hospodářské snahy dělnictva. Str.9-10; - V.Vacek, Den v "Právu lidu".
Str.10-11; -L.Pik, Vzpomínka. Str.11-12; - J.Krapka,
Prvního října 1897 ve Vídni. Str.12-13; - X.Dub, Zahodě to
Karlíčku. Str.13-16; - F.V.Krejčí, Vzpomínky literárního spo-
lupracovníka. Str.14-15; - V.Adler, Mnoho zdaru! Str.17-18; -
V.Šturc, Vzpomínka na některé příběhy. Str.17-20; - Fr.J.Čer-
mák, Tmavé body sociální politiky. Str.19-20; - V.Tugar, Právu
lidu - průkopníku našeho tisku. Str.20, 27; - Fr.Cajthaml, Po
deseti letech. Str.27; - J.Skála, Denní evangelium pracujícího
lidu. Str.20, 27; - G.Häberman, První český deník socialistic-
ký "Právo lidu". Str.27-28; - J.Skalák, Naše práce. Str.27-28; -
L.Pavel, Vlastní silou. Str.28-29; - A.Srba, "Právo lidu" za
hranicemi. Str.33-34; - sv., Kdys jenom sen. Str.34; - B.Novot-
ný, Skrovný útržek z minulého desetiletí. Str.34

306.

0,
PRÁVO LIDU. /Jubilejní číslo k 15. výr. vych. deníku./ /1897 - 1912./
Praha 21, 1912, č.269, 29/9, 26 str.

104.
Jubileum "Práva lidu". Str. 1-2; - Průvodce Lidovým domem v Praze. Příl.str.1-3

307.

PRÁVO LIDU. /Jubilejní číslo k 25. výr. vych./ /1891-1922./ Praha 31,
1922, č.230, 1/10, 28 str.

ému
05.
A.Němec, Pětadvacet let "Práva lidu". Str.2; - První redaktoři "Práva lidu". Str.3; - F.V.Krejčí, Po pětadvaceti letech. Str. 9-10

308.

PRÁVO LIDU. /Jubilejní číslo k 30. výr. vych./ /1891 - 1927./ Praha 36,
1927, č.234, 2/10, 48 str.

Prá-
á,
D-
-
r-
ávu
-
-
-
-
t-
Historie "Práva lidu". Str.2; - J.Stivín, Budoucnost "Práva lidu". Str.2; - Fr.Soukup, Třicet let "Práva lidu". Str.3-4; - F.V.Krejčí, Půl života. Str.4-5; - K.Dědic, Vzpomínky. Str. 5-6; - R.Bechyně, Třetí období. Str.6; - V.Dundr, Bohatá žena našeho "Práva lidu". Str.6; - Ant.Srba, Moje počátky v "Právu lidu". Str.7; - B.Karpíšková, Starému učiteli. Str.7; - Jos.Macek, Rubrika, která se nečte. Str.7-8; - Gust. Winter, Dopisovatel z ciziny. Str.8; - J.Sýkora, Když jsme byli ve vyhnanství. Str.8; - Fr.Soukup, F.V.Krejčí. /30 let redaktorem Práva lidu./ Str.9-10; - Alfr. Meissner, Jubileum "Práva lidu". Str.17-18; - Redakční dílna . . . Str.17; - E.Štern, Jak jsem přišel do "Práva lidu". Str.18; - E.Škatula, Deset let v redakci "Práva lidu". Str.18; - E. Lustig, "Právo lidu" v hospodářských otázkách. Str. 18-19; - E. Vachek, Letmá procházka galerií redaktorských podobizen. Str.18-19; - Fr.Cajthaml-Liberté, Než byl sen vyplněn. Str.19; - Fr.Holeček, Na dračku . . . Str.21; - J.Krčma, "Právo lidu" za hranicemi. Str.21; - Lad.Pavel, Vzpomínky prvního redaktora. Str.22; - K.Cífka, Vzpomínka na činnost

v expedici. Str.22; - Al. Hajn, Vzpomínková črta. Str.29; - J. Havránek, K třicátému výročí vycházení "Práva lidu". Str. 29; - Fr. Smítek, Hrst vzpomínek na počátky "Práva lidu". Str. 29; - F. Jirásek, První honorář "Práva lidu". Str.29; - Jul. Myslík, Kousek vzpomínek a kousek historie. Str.30; - F. Sláma, Milionáři. Str.31; - Fr. Beneš, Dopisovatelem "Práva lidu". Str. 31; - K. Votava, Vzpomínka ze zahraničí. Str.31; - ans., Odborové organizace a "Právo lidu". Str.33; - V. Meisnerová, Třicet let. Str.39; - K. Jelínek, "Právo lidu" a sport. Str.40; - Autentický snímek 1.čísle "Práva lidu", vyšlého jako denní list. Příl. str.2; - Snímek první redakce "Práva lidu". Příl.str.3

309.

PRÁVO LIDU. /Jubilejní číslo k 40. výr. vych./ /1891 - 1932./ Praha 41, 1932, č.233, 2/10, 30 str.

Fr. Soukup, Před 35 lety. Str.1; - J. Stivín, První redakce "Práva lidu". Str.1-2; - R. Tayerle, "Právo lidu" a odborové hnutí. Str.4; - V. Brož, Trochu vzpomínek z dělnické Libně. Str.6; - Em. Škatula, K pětatřicetiletce "Práva lidu". Str.17; - V. Lev, Na Palackého náměstí před pětatřiceti lety. Str.17; - B. Karpíšková, Ženy a denní tisk strany. Str.17; - A. Srba, Vzpomínky prvního lokálkáře. Str.18; - Martínek, Milá vzpomínka. Str.18; - K., Jubileum rubriky. Str.22; - R. Illový, Stará láska. Str.23

310.

PRÁVO LIDU. /Jubilejní číslo k 45. výr. vych./ /1891-1936./ Praha 45, 1936, č.231, 4/10, 82 str.

A. Hampl, Právo lidu - instituce strany. Str.1; - J. Stivín, A jdeme dál. Str.1; - V. Dundr, Jediné na nás záleží . . . Str.1; - Labour Party zdraví Právo lidu. Str.1; - Fr. Soukup, Cesty, jimiž jsme šli a půjdeme. Str.2; - Alfr.Meissner, Mé první styky s "Právem lidu". Str.2; - Ivan Dérer, "Právo lidu" a Slovensko. Str. 3; - J. Koudelka, Noviny se komercialisují. Str.3; - R. Tayerle, Děl-

PRÁ
46, 1

nictvo s "Právem lidu". Str.4-5; - F.V.Krejčí, Trochu vzpomínek. Příl.str.1-2; - L. Pik, K pětačtyřicítce "Práva lidu". Příl.str.1; - B. Karpíšková, Ženy ústřednímu deníku strany. Příl.str.2; - Vl. Görner, Nedoceněná událost. Příl.str.3; - V. Meissnerová, Žena a rodina v "Právu lidu". Příl.str.3; - O.E.Berger, "Právo lidu" a nejmladší generace za bojů o volební právo. Příl.str.4; - G. Winter, Zahraniční politika v "Právu lidu". Příl.str.5; - J. Linhart, "Právo lidu" v československém zahraničí. Příl.str.5; - J. Martínek, "Právo lidu" v zámoří. Příl.str.5-6; - M. Popper, Sociální zdravotnictví a "Právo lidu". Příl.str.6; - J. Bělina, "Právo lidu" a odborové organizace. Příl.str.7-8; - J. Srb, Význam "Práva lidu" pro dělnické odborové hnutí. Příl.str.8; - J. Dostál, "Právo lidu" našim spolubojovníkem. Příl.str.10; - E. Lustig, Družstevní hnutí a jeho vztah k dennímu tisku. Příl.str.1; - R. Handlíř, Právo lidu dřevodělníků . . . Příl.str.4; - První redaktoři "Práva lidu". Příl.str.9; - Co znamená Lidová knihtiskárna. Příl.str.10; - M. Majerová, Vzpomínka ještě starší. Příl.str.11; - A. Srba, "Právo lidu" a brannost republiky. Příl.str.1; - E. Silaba, Co dnes říkají Jednotáři. Příl.str.5; - J. Vaněk, Kolébka "Práva lidu". Příl.str.13; - Fr. Vácha, Počátky a persekuce "Práva lidu" ve východních Čechách. Příl.str.15

311.

PRÁVO LIDU. /Jubilejní číslo k 40.výr.vych.deníku./ /1897-1937./ Praha 46, 1937, č.233, 3/10, 36 str.

Antonín Hampl, Vítězství morálky a ducha. Str.1; - Josef Stivín, Do pátého desetiletí. Str.2; - V. Dunder, Moje vzpomínky na "Právo lidu" z dílny. Str.2; - Miloš Vaněk, Od ručního pohonu k motoru. Str.3; - AMP /A.M.Píša/, F.V.Krejčí, sedmdesátník. Str.4; - Jaroslav Kvapil vzpomíná. Str.5; - V. Patzák, F.V.Krejčí - o dělnické výchově. Str.5; - Karel Polák, Literární činnost

F.V.Krejčího. Str.5; - Václav Novák, "Právo lidu" a zaměstnan-
ci tabákové režie. Str.6; - Skláři a Právo lidu. Str.19; - Vztahy
potravinářů k "Právu lidu". Str.21; - František Soukup, 70 let
F.V.Krejčího. Str.27; - Josef Stivín, Žurnalista F.V.Krejčí.
Str.27-28; - Josef Hora, Vzpomínka. Str.27; - -tr., Mé styky
s F.V.Krejčím. Str.27; - Frant.Vácha, Jak jsme hlídali "Právo
lidu". Str.30; - Václav Suchý, Před čtyřiceti lety. Str.30; -
M. Popper, Ze vzpomínek na počátky "Práva lidu". Str.30; -
Vzpomínka tomu, který stál u kolébky "Práva lidu". Str.30,-
J.Havlena, Vzpomínám, jak bylo . . . Str.31.

312.

PRA

/192

PRÁVO LIDU. /Jubilejní číslo k 50. výr. vych.deníku./ /1897 - 1947./ Pra-
ha 50, 1947, č.229, 1/10, 36 str.

Jan Vaněk, A slovo skutkem učiněno bylo. Str.2; - Zd.Fierlinger,
Deník, s nímž jsou spojena jména našich prezidentů. Str.2; - Boh.
Laušman, Do druhého půlstoletí. Str.2; - Pařížský Le Populaire
zdraví . . . Str.2; - V. Majer, Byl jsem kolportérem. Str.2; -
J. Smetáček, Lidé u novin. Str.3; - Techničtí tvůrci Práva lidu.
Str.3; - L. Khas, Kdo je kdo. Str.3; - Pozdrav soudružských lis-
tů z ciziny. Str.4; - J. Kulhánek, Na počátku a konci jednoho půl-
století. Str.4; - Alfr. Meissner, K velikému jubileu. Str.4; - V.
Lev, Slavná noc. Str.5; - J. Linhart, Čeští vystěhovalci a Právo
lidu. Str.7; - O. Šimek, 50 let ve službách tělesné výchovy. Str.
8; - A. Pik, Jak jsem vyvěsil první Právo lidu. Str.9; - V. Görner,
Právo lidu a pražské hnutí. Str.9; - J. Trojan, 1.X.1897. Právo
lidu . . . Str.10; - O. Burger, Včera a dnes. Str.10; - V. Krňanský,
První číslo Práva lidu. Str.10; - J. Hudec, Hlas z první redakce.
Str.10; - Em. Škatula, Několik vzpomínek. Str.11; - V. Dundr,
Antonín Němec. Str.11; - Fr. Vorel, Dr. František Soukup. Str.
11; - Ant. Machát, František Tomášek. Str.11; - F.V.Krejčí,
Jak jsem vstoupil do Práva lidu. Str.12; - V. Lev, O rusko

PRA

Prak

PRŮ

č.50,

PRŮ

7/35,

2563

stnan-
ztahy
let
í.
ky
rávo
-
-
12.
Pra-
nger,
Boh.
aire
lu.
lis-
púl-
V.
vo
r.
ner,
o
ský,
ce.

turecké válce. /O.J.Schustrovi./ Str.12; - M.Nováková, Spolu-
práce s Právem lidu. Str.12; - J.Vaněk, Vzor socialistického
novináře. /O. J.Stivínovi./ Str.13; - A.M.Píša, Jsou dnes s ná-
mi . . . /O H.Vávrovi, V. Kodetovi, V.Charvátovi, J.Novákovi./
Str.13; - L.Hás, Smrt v cizině. /O inž.J. Křížovi./ Str.13; -
Redakce Práva lidu 1947. Str.16; - M.Popper, Lékařova vzpo-
mínka. Str.17; - J.Havlena, Kritické dny 1920, Str. 17; - J.Me-
cer, Gustav Winter, Str.22; - M.Polák, Fr.V. Krejčí, Str. 23; -
G.R,Opočenský, Čtyřicet let s "Právem lidu", Str.24

313.

PRAŽSKÝ ILUSTROVANÝ ZPRAVODAJ. /Jubilejní číslo k 20. výr. vych./
/1920 - 1940./ Praha 20, 1940, č.5/1000/, 1/2, 24 str.

Jan Morávek, 1000! Str. 1; - Fr.Bauer, Jubileum Pražského
ilustrovaného zpravodaje. Str.1; - J.R.Hradecký, První redaktor
Zpravodaje vzpomíná . . . Str.16; - Karel Horký, Mícháný ná-
řez. Str.16; - Josef Lada, Večerní beseda se Zpravodajem.
Str.24

314.

PRAŽSKÝ VEČERNÍK. /Jubilejní číslo k 15. výr.vych./ /1919 - 1933./
Praha 15, 1933, č.291, 23/12, 16 str.

Patnáct let našeho listu. Str.1

315.

PRŮBOJ. /Jubilejní číslo k 15. výr.vych./ /1910 - 1924./ Louny 15, 1924,
č.50, 4/7, 12 str.

Do nového patnáctého období. Str.2; - Emil Teml, Za bouřli-
vých dob. Str.3-4; - Vzkazy padlého redaktora J.Dlouhého.
Str.4; - Za těmi, což padli. . . Str.5

316.

PRŮBOJ. /Jubilejní číslo k 35. výr. vych. / /1920 - 1955./ Ústí n. L.
7/35/, 1955, č.55, 15/7, 6 str.

Zlatý fond novin. Str.1; - J.Süssmilch, Revoluční tradice Prů-

boje. Str.2; - J.Duchek, O tom, jak se dělá Průboj. Str.3; -
Ant.Anderle, Ze vzpomínek spolupracovníka Průboje. Str.5

317.

PRŮBOJ. /Jubilejní číslo k 40. výr.vych./ /1920 - 1960./ Ústí n. L.
12/9/, 1960, č.79, 2/7, 6 str.

40 let bojů a vítězství. Str.1; - Z dějin lounského dělnického
tisku. Str.3; - Reprodukce titulní strany prvního čísla Průboje.
Str.3; - /šdý/, A Míla nezradil . . . Str.3; - A.Janek, Milé set-
kání. Str.3; - Nedávná historie. Str.3:

318.

PRŮBOJ. /I. Jubilejní číslo k 50. výr.vych. / /1920 - 1970./ Ústí n. L.
22/50/, 1970, č.154, 2/7, 8 str.

Zamyšlení nad padesátkou. Str.1-2; - /zka/, Novináři o historii
Průboje. Str.1; - Výstava 50 let Průboje v Liberci. Str.1; -
50 let Průboje. Str.3; - Proč Průboj. Str.3; - esha, Bohuslava
Zemanová z Loun vypráví o tom, jak se kdysi dělal Průboj.
Str.3

319.

PRŮBOJ. /II. jubilejní číslo k 50. výr.vych./ /1920 - 1970./ Ústí n. L.
22, 1970, č.221, 19-20/9, 16 str.

K padesátému výročí Průboje. Str.1; - Referát tajemníka SKV
KSC Jaroslava Hajna. Str.3-4; - Miroslav Dočkal, Vždy jen
v zájmu strany, v zájmu lidu. Str.3; - B.Zemanová, Jak jsme
dělali noviny. Str.7; - Jaroslav Süssmilch, Cesta tvrdá, ale
hrdá. Str.7; - J.Klener, Listujeme stránkami tří ročníků Prů-
boje. Str.8-9; - /jr/, Severočeská inspirace Josefa Hakena.
Str.11

320.

PŘEDŠKOLNÍ VÝCHOVA. /Jubilejní číslo k 10. výr.vych./ /1945 - 1956./
Praha 10, 1956, č.6, červen, str.201-240.

M.Bartušková, Výsledky a perspektivy práce časopisu Před-
školní výchova. Str.201-206; - Růžena Homolová, K desetiletí

PŘE:
ha 9,

PŘÍF
1960

PŘÍF
1933

RADI
1941,

REF
č.112

časopisu Předškolní výchova. Str.207-211; - Milada Červená,

Jak jsme začínali. Str.211 - 216.

321.

PŘEHLED REVUÍ. /Jubilejní záznam k 10. výr.vych./ /1905 - 1914./ Praha 9, 1914, č.20, 28/2, str.585-620.

Jubileum "Přehledu revuí". Str.585-589

322.

PŘÍRODNÍ VĚDY VE ŠKOLE. /Jubilejní záznam k 10. výr.vych./ /1951 - 1960./ Praha 10, 1960, č.1, leden, 96 str.

František Kahuda, Deset let pedagogického časopisu "Přírodní vědy ve škole". Str.1-2

323.

PŘÍTOMNOST. /Jubilejní záznam k 10. výr.vych./ /1924 - 1933./ Praha 10, 1933, č.1, 4/1, 16 str.

Josef Kodíček, Desátému ročníku, čili mezi dvěma žernovy.

Str.1-3

324.

RADIOAMATÉR. /Jubilejní číslo k 20. výr.vych./ /1921 - 1941./ Praha 20, 1941, č.1, 8/1, 28 str.

Fr.Štěpánek, Z osudů radioamatérů i Radioamatéra. Str.2-4; -

B.Kutísek, K jubileu Radioamatéra. Str.5; - P.Motyčka, Redakci

a čtenářstvu Radioamatéra. Str.5-6; - P.Uhlíř, Do jubilejního

ročníku Radioamatéra. Str.6-7; - B.Zítka, K dvacátému ročníku

Radioamatéra. Str.7

325.

REFORMA. /Jubilejní číslo k 10. výr.vych./ /1919 - 1929./ Praha 11, 1929, č.112, 12/5, 32 str.

Fr.Pechman, Mladá, zdravá a statná. Str.2; - J.V.Najman, Deset

let našeho denního tisku. Str.2; - A.J.Beneš, Jubileum naší sedmé

velmoci. Str.3; - F.Ostrý, Do nového desetiletí. Str.4; - J.Ná-

prstek, Deset let uplynulo. Str.4; - Členové našich redakcí . . .

Str.9; - L.Hájek, První číslo prvého ročníku naší Reformy.

Str.10; - O.Zdeněk, Dvě vzpomínky. Str.11; - K.Chalupa, Deset let našeho tisku a mládež. Str.12; - A.P.Kalina, Deset roků. Str.17; - V.R.Vojkůvka, Budovatel středostavovského tisku. Str. 21

326.

REICHENBERGER ZEITUNG. /Jubilejní číslo k 50. výr.vych./ /1860 - 1910./
Liberec 51, 1910, č.220, 16/9, 32 str.

Das 50jährige Jubiläum der "Reichenberger Zeitung". Str.1; - Das Zeitungswesen in Böhmen und in Reichenberg vor dem Jahre 1860. Str.1; - Herrenhausmitglied Dr. von Peez über die Gründung der "Reichenberger Zeitung". Str.1-2; - Heinrich T.Stiepel, der Begründer der "Reichenberger Zeitung". Str. 2-3; - Von 1860 - 1885. Str.3-4; - Von 1885 - 1910. Str.4; - An den Bildern . . . Str.4-5

327.

REICHENBERGER ZEITUNG. /Jubilejní číslo k 70. výr.vych./ /1860 - 1929./
Liberec 70, 1929, č.118, 19/5, 80 str.

Die Entwicklungsgeschichte der Reichenberger Zeitung. Příl. s.7 /Ostatní obsah věnován jiné tematice./

328.

REICHENBERGER ZEITUNG. /Jubilejní číslo k 75. výr.vych./ /1860 - 1934./
Liberec 75, 1934, zvl.č.b.d., 146 str.

Wilhelm Feistner, Das 75 jährige Jubiläum der Reichenberger Zeitung. Str.3-4; - Šleimich Stiepel, der Begründer der Reichenberger Zeitung. Str.4-5; - Dr.Alexander von Peez, der erste Redakteur der Reichenberger Zeitung. Str.5-7; - Hans Kloos, Ein Tag in der Redaktion der Reichenberger Zeitung. Str.7-9; - Eduard Fritsch, Die Entwicklung des Handteiles. Str.13-14; - Hans Kloos, Zettelkasten und Gerichtssaal. Str. 14-15; - Ernst Kassenbeck, Zeitung und Zeit in Wettlauf. Str. 15; - Ernst Kassenbeck, Aus den Erfahrungen des Briefkastenredakteurs. Str.15-16; - Walter Berndt, Die Rundfunk - Rubrik

REP
jovic

Deset
ú.
Str.
326.
1910./
l; -
Jahre
1
An
27.
1929./
1.
8.
934./
er
er
en-
k

und Radiobeilage. Str.16; - Ernst Kassenbeck, Der Ratgeber für Garten und Kleintierhof. Str.17; - Josef Wolf, Die Beilagen "Reise und Bäder" - "Mode und Haus" - "Kunst und Wissenschaft, Literatur und Belletristik" - "Messeanzeigen" - "Weihnachtsanzeiger" - "Sonderbeilagen". Str.17-22; - Walter Berndt, Die Lichtbild Ecke. Str.22-23; - Frank Matzke, Die Beilage "Bilder vom Tage". Str.23-24; - Hans Albert, Ein Redakteur sagt . . . Str.25; - Josef Wolf, Der technische Betrieb der Reichenberger Zeitung. Str.25-29; - Josef Beckert, Die kaufmännischen Abteilungen der Reichenberger Zeitung. Str.29-31; - Franz Spina, 75 Jahre "Reichenberger Zeitung". Str.33; - Viktor Lug, Reichenberg von 1860 bis 1934. Str.39-41; - Gebrüder Stiepel Gesellschaft m.b.H.Reichenberg. Str.55-56; - Hugo Altmann, Der Verlag Gebrüder Stiepel Gesellschaft m.b.H.Reichenberg. Str.56-57; - Der Herold Nordböhmens. Str.59; - Max Mühlig, Industrie und Presse. Str.59-60; - Armin Spitaler, V.Die "Reichenberger Zeitung" und die Wirtschaftspolitik. Str.66; - Dienst an der Wirtschaft. Str.67; - L.Robětín, Die tschechoslowakische Papierindustrie, Str.81-82; - Gisbert Seelig, Die Fernschreibmaschinedas moderne Schnellnachrichtenmittel. Str.114

329.

REPUBLIKÁN. /Jubilejní číslo k 20. výr.vych./ /1917 - 1937./ České Bu-
jovice 19, 1937, č.68, 9/9, 12 str.

Rudolf Strnad, Před dvaceti roky. Str.1; - Rudolf Procházka, Dopis. Str.1; - Vojtěch Holeček, Za svobodu s praporem národním. Str.1-2; - B.Růžička, Jak jsme začínali. Str.2; - Adolf Träger, Z pohnutých dob. Str.2-3; - Boleslav Vávra, I já byl při tom. Str.2; - Vojtěch Horák, Výročí dobré práce. Str.3; - Trnobranský, Moje gratulace. Str.3; - Fr.Rada, Hrst vzpomínek. Str.4; - Ladislav Hartman, Náš boj o hospodářský rozvoj jižních Čech. Str.4-5

330.

20 LET ČASOPISU REPUBLIKÁN 1917 - 1937. /Sborník./ České Budějovice,
nákladem vlastním 1937. 35 str.

Rud.Strnad, Dvacet roků. Str.3-16; - Rud.Procházka, Vážení
přátelé, . . . Str.17-18; - B.Růžička, Jak jsme začínali. Str.
20-22; - Adolf Träger, Z pohnutých dob. Str.24-28; - Boleslav
Vávra, I já byl při tom. Str.29; - Fr.Rada, Hrst vzpomínek. Str.
30-35

331.

RODNÝ KRAJ. /Jubilejní číslo k 30. výr.vych./ /1907 - 1937./ Mladá Bo-
leslav 30. 1937, č.51, 16/12, 40 str.

Nad sežloutlými listy starých ročníků . . . Str.2; - První náš
úvodník. Str.2; - M.Rechcigl, Poctivá služba našeho tiaku své-
mu kraji. Str.3; - J.Dubický, Mé vzpomínky na Rodný kraj. Str.
3; - P.Rejmon, "Rodný kraj". . . Str.4; - V.Líman, Jak jsme za-
čínali. Str.4; - A.Sehr, Když bývá redaktor na dovolené. Str.4; -
První z nich. Str.5; - R.Neuman, Když jsme expedovali 1.číslo.
Rodného kraje. Str.5; - V.Hrabě, Naše první začátky. Str.5; -
C.Peroutková-Maryšková, Před 25 lety . . . Str.6; - K.Sellner,
Již třicet let. Str.6; - První redaktor Rodného kraje. Str. 7; -
Č. Němec, Rodný kraj v letech válečných. Str.7; - M.Matesová,
Vzpomínka literáta. Str.8; - Kde se tiskne Rodný kraj. Str.11

332.

ROTE FAHNE. /Jubilejní číslo k 25. výr.vych./ /1911 - 1936./ Liberec 25,
1936, č.103, 1/5, 24 str.

Karl Kreibich, Ein Vierteljahrhundert sudetendeutscher revo-
lutionärer Tagespresse. Vom "Arbeiterfreund" zum Vor-
wärts" . . . Str.1-2; - O.R.Rossbach, Gestern - Heute - Morgen.
Str.9

333.

ROVNOST. /Jubilejní číslo k 20. výr.vych./ /1885 - 1904./ Brno 20, 1904,
č.98, 14/8, 12 str.

Josef Hybeš, Dějiny "Rovnosti". Str.2-4; - Adolf Burián, Po

šjovice,

ení

r.

slav

k. Str.

331.

Bo-

áš

ivé-

Str.

ie za-

r.4; -

íslo.

; -

ier,

; -

ová,

11

32.

25,

o-

gen.

3.

1,

konfiskaci druhé vydání. /O konfiskaci 1. čísla z 13.8.1885./

Str.4; - Naše první redakce. Str.5; - Jan Filipovský, Co vykona-

la "Rovnost" pro brněnské dělnictvo. Str.6; - Josef Krapka,

Dvacet roků. Str.6-7; - Jan Prokeš, "Rovnosti" v třetím desetiletí

na cestu. Str.7; - Jan Kučera, První doby "Rovnosti", Str.7; -

A.Skaunic, Vzpomínka. /"Spravedlnost" - "Rovnost"./ Str.7-8; -

-y-, Ještě některé vzpomínky. Str.8; - Dvacetileté jubileum

Rovnosti oslaveno bude . . . Str.9.

334.

ROVNOST. /Jubilejní číslo k vydání 1. čísla deníku. / /1885 - 1905./ Brno

21. 1905, č.142, 27/11, 10 str.

Deníku na cestu. Str.1; - Karel Kautský, Ctění soudruzi! Str.

1; - První krok k deníku. Str.1; - Josef Hybeš, Po šestiletých

námahách radostný výsledek. Str.1-2; - R.Navrk, Po založení

deníku. Str.2; - Jan Prokeš, V dvanácté hodině. Str.2-3; - Augu-

stin Skaunic, Z děcka jun. Str.2-3; - Josef Steiner, Soudruzi

naši v Brně. . . Str.3; - J.V.Stejskal, Ku předu a výše! Str.3; -

Josef Holomčík, ml., Slováci, Str.3-4; - Frant.Tomášek,

V úsvitu lepších dob. Str.4; - Karel Vaněk, Náš deník, dílem

kulturním. Str.4; - Náš tisk. Str.6

335.

ROVNOST. /Jubilejní číslo k 40. výr.vych. / /1885 - 1925./ Brno 41, 1925,

č.226, 19/8, 10 str,

V.Demenov, 40 let vycházení Rovnosti. Str.2; - Jan Pokruta,

Ke 40letému jubileu Rovnosti. Str.2; - Co bylo Rovnosti úspě-

chem r.1909 a co v roce 1925? Str.2-3; - Jan Venhuda, Z mých

pamětí. Str.3; - Josef Dědek, Vzpomínky. Str.3; - Franta Sme-

tana, Významné výročí. Str.3-4; - A.T. 40 let třídního boje.

Str.4; - Brněnskému komunistickému dělnictvu ke 40letému vý-

ročí Rovnosti. Str.4; - Tisk buržoasní a tisk proletariátu.

Str.7-8

336

ROVNOST. /Jubilejní záznam k 64. výr.vych./ /1885 - 1949./ Brno 1949,
č.171, 24/7, 12 str.

-fj-, Když se Rovnost rodila. Str.2

337.

ROVNOST. /Jubilejní číslo k 65. výr.vych. / /1885 - 1950./ Brno 66, 1950,
č.195, 20/8, 16 str.

Milan Krejčí, Dále vpřed, soudruzi! Str.1; - S Rovností k vítězství. Str.1; - Rovnost nezklame důvěru pracujících. /Dopisy k výročí./ Str.3; - Josef Juran, 65 let bojů dělnické Rovnosti. Str.5; - V.Vacek, Vzpomínky prvního parlamentního zpravodaje. Str.5; - Jar.Orálek, Rovnost, učitelka a bojovnice. Str.5; - J. Olbracht, V boji proti likvidátorům. Str.5; - Jan Stejskal, Rovnost se zastala rolníka Dubjaka. Str.5; - Fr.Šmerda, Z dob první republiky. Str.5; - 1885 - 1950. /Mj. několik reprodukcí různých čísel listu./ Str.6; - Síla komunistického tisku je v jeho spojení s masami. Str.8; - Čtenáři o své Rovnosti. /Různé příspěvky k výročí./ Str.9; - M.Mádr, Pokrokový tisk světa v boji za mír. Str.10; - Jan Skácel, Jak jsme ji dělali. Str.11; - Ludvík Kundera, Rovnost bojovala i kulturou. Str.12; - Vlasta Dočkalová, - Milan Petr, Rovnost věčně mladá. Str.13; - Rovnost a tělesná výchova. Str.14

338.

ROVNOST. /Jubilejní číslo k 70. výr.vych./ /1885 - 1955./ Brno 71, 1955,
č.66, 20/8, 8 str.

Čest a sláva těm, kteří se zasloužili o Rovnost. Str.3; - Pan-krác Krkoška. Str.3; - Josef Hybeš, Str.3; - Josef Lieberzeit. Str.3; - Boj Rovnosti vešel do historie dělnického hnutí na brněnsku. Str.4; - 70 let bojů našeho lidu na stránkách Rovnosti. Str.5; - Hynek Konečný, Vzpomínky bývalého redaktora Rovnosti. Str.6; - Miloslav Horák, První příspěvek. Str.6; - Vláda Pink, Můj první "honorář" za neotištěný příspěvek. Str.6; - František

- 749, Brůža, Rovnost - mluvčí a zastánce rosicko-oslavanských horníků. Str.6; -Dopisovatelé - spolubojovníci Rovnosti. Str.7 339.
- 337, ROVNOST. /Jubilejní záznam k 72. výr. vych./ /1885 - 1957./ Brno 72, 1957, č.199, 20/8, 6 str.
- 1950, O. Franěk, Dvaasedmdesátiletá. Str.3 340.
- ří- ROVNOST. /Jubilejní záznam k 73. výr.vych./ /1885 - 1958./ Brno 73; 1958, č.198, 20/8, 6 str.
- opisy 73 let. Str.1 341.
- sti. ROVNOST. /Jubilejní číslo k 75. výr.vych./ /1885 - 1960./ Brno 75, 1960, č.202, 20/8, 8 str.
- odaje. /RT/, O Rovnosti v Muzeu dělnického hnutí. /O výstavě Rovnosti k 75.výr.vych./ Str.2; - Fr.Helešic, Rudé právo Rovnosti. Str.3; - Vladimír Reizenthaler, Pankrác Krkoška. Str.3; - Jiří Radimský, Bojem zvítězila. Str.3 ; - Josef Juran, Rovnost ve stávkových bojích. Str.4; - Frant.Jordán, Josef Hybeš, Rovnost a dělnické hnutí. Str.4; - Hynek Konečný, Jak jsme se neshodli s Baťou a ještě jiné vzpomínky. Str.5; - Bohumil Marčák, Julius Choráz - bojovník a člověk. Str.5; - A.Kocman, Rovnost v boji proti nacistům. Str.5-6; - Ludvík Kubíček, Komunista Josef Lieberzeit. Str.6 342.
- J. SEDMDESÁT PĚT LET BRNĚNSKÉ ROVNOSTI /1885 - 1960./ /Materiály vědecké konference k75. výr.vych. Rovnosti. která se konala 17. a 18. června v Brně a které byly otištěny ve Sborníku Matice moravské v roč.82, v říjnu 1963 na str.201-272./
- Rov- Ve dnech 17. a 18. června 1960 . . . Str.201; - Zdeněk Šimeček, Redakční práce v počátcích Rovnosti. Str.202-214; - Jaroslav Veselý, Josef Krapka a Rovnost. Str.215-224; - Václav Peša, Rovnost v letech 1924-1925. Str.225-232; - Miloslav Laichman,
- ckí ek

Komunistická Dělnická Rovnost v letech hospodářské krize. Str. 233-239; - Milan Uhde, Juvenilia Františka Halase v Rovnosti. Str.240-245; - Miloslav Hromada, K literárně historickému vývoji Rovnosti v letech 1921-až 1925. Str.246-250; - Ctibor Haluza, Rovnost a Devětsil. Str.251-257; - František Kalivoda, Levicové kulturní časopisy v Brně za předmnichovské republiky. Str.258-265; - Milan Jelínek, Jazyk a styl Rovnosti. Str. 266-272

343.

ROVNOST. /Jubilejní číslo k 80. výr.založení listu./ /1885 - 1965./ Brno 80, 1965, č.193, 13/8, 6 str.

rt., 13. srpna 1885 měla poprvé vyjít Rovnost. Str.1; - Bohumil Marčák, Zapovězené myšlenky. Str.1; - Josef Macalík, My čtenáři a naše Rovnost. Str.3; - of /Otakar Franěk/ Adolf Burián - administrátor Rovnosti. Str.5; - Josef Solař, Návraty. Str.5; - /pokr.článek v č.194, 14/8, s3/ - Josef Krapka Náchodský, jeden z mnoha obětavých. /O K. působení v redakci od 3.8.1894 - 1897./ Str.5

344.

ROVNOST. /Jubilejní číslo k 80. výr.vych./ /1885 - 1965./ Brno 80, 1965, č.200, 21/8, 16 str.

Emil Malacka, Naše pozvánka. Malý průvodce výstavou 80 let Rovnosti. Str.3; - Ladislav Maroušek, Vždy s lidem. /Projev při zahájení výstavy. / Str.4-5; - Rovnost 1965. /Abecední soupis redaktorů a ost.zaměstnanců Rovnosti./ Str.6; - Čas našeho zápasu. /O deníku R.v l. 1962-1965./ Str.6; - Ivan Kunc, Pohled do zrcadla. Str.7; - Josef Křivánek, Včera, dnes a zítra. /O technické stránce R./ Str.11; - Frant.Chládek, Rozhovor s vydavatelem listu z let 1930-40. /Zapsal -of- /Ot.Franěk/ Str.12; - Jaroslava Václavková, Podpisoval se Reed. /O spolupráci B.Václavka s R./ Str.12; - Oldř.Syrovátka, Haló,

ROZI
vych.

RUDI
1935,

Gottwalde . . . kluci v Rovnosti to dělají velkolepě. Str.12-13; - Oldřich Mikulášek, Šťastná léta. /Vzpomínky./ Str.13; - Frant. Priester, Dva z mé paměti. Str.13; - Miroslav Galko, Sólokapr. Str.14; - Zdeněk Chmel, Tentokrát o nás. Str.14; - /kch/, Od draka k otevřeným slovům. Str.14; - /em/, V duchu bojových tradic Rovnosti. Str.15; - Přemysl Jílek, Nehistorické historky. /Vzpomínky na sport.redakci R./ Str.16.

345.

ROVNOST. /Jubilejní číslo k 85. výr.vych./ /1885 - 1970./ Brno 85, 1970, č.191, 14/8, 12 str.

Vlastimil Kříž, Opět v duchu svých tradic. Str.1; - Telegramy k jubileu Rovnosti. Str.1; - Red., Všem i nejmenovaným. Str.2; - Otakar Franěk, Pravda velké doby. Str.3-4; - Reprodukce Moravské Rovnosti z 22.9.1938. Str.3; - /of/, /Otakar Franěk/, Vzpomínání nad stránkami. Str.4; - Frant.Píšek, Pozapomenutá výročí. Str.4; - Reprodukce Moravské Rovnosti z 12.2.1937. Str.4; - RT, Rovnost a rosicko-oslavanská stávka. Str.5; - Z.V. Adámek, S Rovností u Madridu a Malagy za Prahu. II. část. Str.6; - Jiří Kroha, Vzpomínky nikoliv jen jubilejní. Str.7; - Arnošt Endel, Za Rovnost bojující. Str.7; - Květa Koželouhová, Pavel Švyhnos, Denně jako slunce. Str.8

346.

ROZHLEDY MATEMATICKO-FYZIKÁLNÍ. /Jubilejní záznam k 40. výr. vych./ /1921 - 1962./ Praha 40, 1961-1962, č.9, 10/5./1962/, str.385-432.

František Veselý, Jak vznikl náš časopis Rozhledy matematicko-fyzikální. Str.386-390

347.

RUDÉ PRÁVO. /Jubilejní číslo k 15. výr.vych./ /1920-1935./ Praha 15, 1935, č.222, 22/9, 16 str.

Jan Šverma, Hlasatel proletářské pravdy. Str.2-3; - B.Šmeral, Po patnácti letech. Str.3; - Karel Kreibich, Od bratrského listu k našemu ústřednímu orgánu. Str.4; - V.Široký, "Rudé

právo" a slovenský národ. Str.4; - V.Vacek, Vznik Rudého práva. Str.4; - "Rudé právo", jehož první číslo . . . Str.5; - Boh. Novotný, Jak se zrodilo naše "Rudé právo". Str.5; - 15 let boje za pravdu a lid. Str.7

348.

RUDÉ PRÁVO. /Jubilejní číslo k 25. výr.vych./ /1920-1945./ Praha 1945, č.117, 23/9, 4 str.

25 let Rudého práva. Str.1; - Hledíme ku předu. Str.1; - Zdravice St.K.Neumanna. Str.1; - Fr.Zmrhal, Poklad nejčennější. Str.1;

349.

RUDÉ PRÁVO. /Jubilejní číslo k 30. výr.vych./ /1920 - 1950./ Praha 31/53, 1950, č.224, 21/9, 12 str.

Slavnostní večer na počest 30. výročí Rudého práva /s projevem ústředního tajemníka KSČ/. Str.1, 4; - Zdeněk Nejedlý, 30 let Rudého práva. Str.2; - Václav Kopecký, Rudé právo po příchodu Gottwaldova vedení v čelo strany. Str.2; - Gustav Bareš, Praporečník zápasu za štěstí lidu. Str.2; - Klement Gottwald, náš učitel a vzor. Str.3; - Vladimír Koucký, Sovětský tisk - náš veliký příklad. Str.5; - Miroslav Kárný, Ve spojení s lidem je nepřemožitelnost Rudého práva. Str.5; - Egon Fries, Směleji rozvinout kritiku a sebekritiku. Str.5; - 30 let Rudého práva - 30 let bojů za socialismus. Str.6-7; - Ivan Olbracht, Mé vzpomínky na rok 1920. Str.8; - Václav Vacek, Před třiceti lety. Str.8; - Karel Kreibich, Pozdrav slavným 30 letům. Str.8; - Bohuslav Novotný, Věrný bojovník za práva dělnické třídy. Str.8; - Ze 30 slavných stránek Rudého práva. Str.9-10; - Čím je mi Rudé právo. Str.11

350

RUDÉ PRÁVO. /Jubilejní číslo k 35. výr.vych./ /1920 - 1955./ Praha 36 /58/ 1955, č.262, 21/9, 8 str.

35 let v boji za štěstí lidu. Str.1; - Slavnostní večer k 35. výročí

o prá-
Boh.
t boje
348.
1945,
dra-
jší.
349.
31/53,
jevem
let
hodu
rapo-
je
ji
zpo-
m
/58/
očí

založení RP v pražské Lucerně. Str.1; - Věrný pomocník stra-
ny v boji za štěstí lidu, za rozkvět vlasti /s projevem Jiřího
Hendrycha/. Str.2; - Spolu s lidem v boji za socialismus. Str.3; -
Pozdravy bratrských listů k 35. výročí Rudého práva. Str.4; -
V boji za právo a pravdu. Str.4; - 35 let bojů za socialismus
a mír. Str.5; - Josef Rybák, Šli před námi. Str.6; - Řekli o tisku.
Str.6

351.

RUDÉ PRÁVO. /Jubilejní čísla k 40. výr.vych./ /1920-1960./ Praha 40/63/,
1960, č.260, 18/9, 6 str.; č.263, 21/9, 6 str.

V čísle 260: Se stranou a s lidem. Str.1; - Tisk spolehlivým po-
mocníkem při budování naší vlasti. Str.1; - Ladislav Zajac. Jak
Rudé právo pomáhalo slovenskému komunistickému tisku. Str.2;-
Josef Rybák, Nám patří zítřek, Str.2; - Miloš Hynšt, Ke čtyři-
cítce. Str.2; - Marie Majerová, Rudé právo z prosince 1920.
Str.2; - Karel Konrád. První shledání. Str.2; - Marie Vacková,
Těžké byly první začátky. Str.3; - Antonín Trousil, Přes pře-
kážky a pronásledování. Str.3; - Josef Šedivý, Neustále rostl vliv
rudého tisku. Str.3; - Lad. Štoll, Rudé právo a inteligence. Str.
3; - Libuše Klimešová, Ani za okupace se neodmlčelo. Str.3;-
Ivan Skála, Moje vyznání. Str.3; - Josef Petrán, Vždy ve spojení
s lidem. Str.3; - Július Šefránek, Prapor boje za bratrství Čechů
a Slováků. Str.3; - Z. a V. Adlovi, Karlín - Královská 13.
Str.4;

V čísle 263: Tisk - věrný pomocník naší strany při uskutečňo-
vání socialistických cílů. Str.1; - Z projevu soudr. Vl.Kouckého.
Str.1-2; - Vystoupení zástupce hlavního redaktora "Pravdy"
V.P.Štěpanova. Str.2; - Pozdrav šéfredaktora "L'Humanité"
soudr.R. Andriea. Str.2; - V.Vrabec, Cesta boje proti vykořisťo-
vatelům. Str.3; - F.Vaněček, Nikdy nepřestalo vycházet. Str.3; -
J.Kraus, Na křídlech zítřků. Str.3; - Jan Drda, Pěchota rudého
tisku. Str.4; - Z.Hoření, Maják i vzor. Str.4

352.

/Sborník./ Praha, Novinářský studijní ústav 1961. 321 str.

Jindřich Veselý, Úvodem. Str.3; - Dopis akademika Zdeňka Nejedlého. Str.4; - Vojtěch Dolejší, Rudé právo jako zbraň strany v boji za práva pracujících proti čs. buržoasii a fašistickým okupantům /1920-1945/. Str.5-34; - Václav Vrabc, Propaganda marxismu-leninismu v předválečném Rudém právu. Str.35-39; - Jaroslav Šimůnek, Některé problémy bolševizace komunistického tisku. Str.40-45; - Gustav Bareš, Rudé právo v letech 1936-1938. Str.46-66; - Ladislav Štoll, Boje na kulturní frontě v Rudém právu ve třicátých letech. Str.67-76; - Jiří Brabec, Ke kultuře v Rudém právu ve třicátých letech. Str.77-81; - Rudolf Tomis, Jak se pracovalo ve Švermově redakci Rudého práva. Str.82-89; - Josef Rybák, Poznámky k charakteru a významu Rudého práva. Str.90-96; - Bohumil Marčák, Rudé právo a Rovnost. Str.97-102; - Josef Šedivý, Rudé právo se nedalo nikdy umlčet. Str.103-117; - Antonín Trousil, Perzekuce a hospodářské podmínky Rudého práva. Str.118-128; - Jaroslav Oliva, O práci a podmínkách v tiskárně Rudého práva. Str.129-138; - Václav Malina, Vzpomínky na vydávání Rudého práva a Haló novin. Str.139-158; - František Kohoutek, Vzpomínky kolportéra. Str.159-163; - Eduard Lejsek, Ilegální Rudé právo za přednichovské republiky. Str.164-173; - Libuše Klimešová, Problematika ilegálního Rudého práva za okupace. Str.174-184; - Bohumil Pekárek, K připravovanému sborníku ilegálních Rudých práv za okupace. Str.185-188; - Jiří Hájek, O méně známých, kteří dali vše. . . Str.189-195; - František Helešic, Ke stavu a úkolům studia dějin Rudého práva. Str.196-208; - Oldřich Švestka, Rudé právo v období socialistické výstavby /1945-1960/. Str.209-245; - Július Šefránek, Rudé právo a Slovensko. Str.246-259; - Bohuslav Laštovička, Poznámky k práci v komunistickém tisku. Str.260-267; - Ivan Skála, Kulturní boje na stránkách

RUD
/68/

RUD
1970

Rudého práva po roce 1945. Str.268-279; - Karel Douděra, O zahraniční politice v Rudém právu a o práci zahraničního zpravodaje. Str.280-289; - Jiří Svoboda, Jak psalo Rudé právo o brigádách socialistické práce. Str.290-299; - Jaromír Nohavica, Pomoc Rudého práva při výstavbě Kunčic. Str.300-303; - Květoslav Innemann, Rudé právo a krajský tisk. Str.304-310; - Michal Havran, Ako Smena pokračuje v šlapajách komunistickéj tlače. Str.311-317; - Jiří Pilař, Závěrem. Str.318-319

353.

RUDÉ PRÁVO. /Jubilejní záznam k 45. výr.vych./ /1920 - 1965./ Praha 46, /68/, 1965, č.262, 21/9, 6 str.

-fr-, Pětačtyřicet. Str.1;

354.

RUDÉ PRÁVO. /Jubilejní číslo k 50.výr.vych./ /1920-1970./ Praha 50/73/, 1970, č.223, 19/9, 8,16 str.

Miroslav Moc, Epoque. Str.1; - Jan Lipavský, 50 let na tisíci čtverečních metrů. Str.1-2; - Potok dopisů a telegramů na redakční stůl. Str.1-2; - Jan Skála, Ano, dal jsem Rudému právu jméno. Str.3; - Bohuslav Laštovička, Být co nejsrozumitelnější. Str.3; - Jiří Hájek, Úvahy "mladého pamětníka". Str.3; - Vincenc Nečas, Radost a čest. Str.3; - Ladislav Štoll, Živá historie naší kultury. Str.3; - Josef Rybák, Jak jsem RP nedělal, Str.3; - Jiří Svoboda, Svátek novinářů i čtenářů. Str.3; - Ivan Skála, Kdo odevzdá svůj lístek ve znamení revoluce. 50 let Rudého práva a kultura. Str.5; - O.V.Karikatura rovnou do novin. Str.5; - Pozdravy k výročí. Str.5; - /APN/, Nad zažloutlými stránkami ... Str.7; - A.J., Z historie běhu Rudého práva. Str.8; - Alfred Jannecký, Stále živý odkaz ... Str.8; - Jaroslav Kořínek, Rudásek. Příl.s.1; - /stý/, Haló-sloupek při sobotě. Příl.s.2; - Jejich oběti nebyly marné. Příl.s.2-3; -Nejen slovem ... /Karikatury./Příl.s.5; - /or/, 50. výročí Rudého práva je i výročím české literatury. Příl.s.8

355.

RUSKÝ JAZYK. /Jubilejní záznam k 20. výr.vych./ /1948 - 1968./ Praha
18/20/, 1967-1968, č.1, září, str.1-96.

Bohuslav Ilek, K 20. výročí našeho listu. Str.1-3

356.

SAMOSTATNOST. /Jubilejní záznam k 25. výr.vych./ /1897 - 1931./ Praha
26, 1931, č.1, 9/1, 6 str.

Viktor Dyk, Trochu reflexí a trochu vzpomínek. Str.1-2

357.

SAMOSTATNOST. /Jubilejní číslo k 40. výr.vych./ /1897 - 1937./ Praha 32,
1937, č.14, 8/4, 10 str., č.15, 15/4, 6 str.

Číslo 14: Pudolf Brož, Průkopnická práce pro českou revoluci.

Str.1-2; - Jindřich Vácha, Samostatnost a Mladá Morava. Str.

2-3; - Z., F.V.Krejčí jako přispěvatel v prvním ročníku/1897/.

Str.3; - Em.Čenkov, "Samostatnosti" do pamětního čísla. Str.

3-4; - Arne Novák, Divadelním referentem. Str.4; - R.Kobosil,

Slavná Samostatnost. Str.4-5; - K.Policar, Z mých vzpomínek

na "Samostatnost". Str.5-6; - Vydavatelé Samostatnosti. - Zodpo-

vědní redaktoři. - Seznam bytů Samostatnosti. Str.7-8; - Ad.Kunta,

Už čtyřicet let. Str.8

Číslo 15: Ant.Hajn, Patery letopočtů: 1897, 1907, 1908, 1911 a

1914. Str.1-2; - P.Malý, Moje kreslířské řádění v "Zrcadle".

Str.3-4

358.

SBĚRATEL. /Jubilejní záznam k 10. výr.vych./ /1930 - 1939./ Brno 10,
1939, č.1, 20/1, 16 str.

Fr.Kunc, Deset let "Sběratele". Str.1-2

359.

SBORNÍK ARCHIVNÍCH PRACÍ. /Jubilejní záznam k 20. výr.vych./ /1951 -
1971./ Praha 21, 1971, č.1 /srpen/, str.1-297.

František Holec, Dvacet let Sborníku archivních prací. Str.

264-281

360.

SELBSTWEHR. /Jubilejní číslo k 30. výr.vych./ /1907 - 1937./ Praha 31,
1937, č.11, 12/3, 28 str.

356.

Dreissig Jahre "Selbstwehr". Str.1-2; - Aus dreissig Jahrgängens. Str.3-4; - Hugo Bergman, Die Aufgaben einer zionistischen Zeitung in der Golah. Str.5; - Zdeněk Landes, Bewegung und Presse. Str.5; - Leo Hermann, Kontinuität. Str.5; - W.Kohner, Blatt und Blätter. Str.6; - Franz Steiner, Aus der Gründungszeit der Selbstwehr. Str.6; - Oskar Aschermann, Drei Jubiläen. Str.7; - Willy Haas, Journalismus und Judentum. Str.9; - Hugo Herrmann, Offene Aussprache. Str.9-10; - Robert Eisler, Vor dreissig Jahren. Str.10; - Max Brod, Theodor Lessings jüdisches Bekenntnis. Str.11; - Theodor Thieberger, Freude am Antiquarischen. Str.11; - Arthur Herzog, 30 Jahre Dienst an der jüdischen Körperkultur. Str.16; - M.S. Goldes, Jubiläumsprogramm. Str.17

361.

SEKRETÁŘSKÁ PRAXE. /Jubilejní záznam k 5. výr.vych./ /1961 - 1966/.
Praha 5, 1965-1966, č.5, květen /1966/, str.65-80.

A.Ludvikovský, Pět let "Sekretářské praxe". Str.65

362.

SELSKÉ LISTY. /Jubilejní číslo k 50. výr.vych./ /1884 - 1934./ Olomouc
52, 1934, č.27, 31/3, 30 str.

Titulní list 1. čísla "Selských listů". Str.9; - Jan Rozkošný, Dobré jubileum. Str.9; - Fr.Obrtel, Mé vzpomínky. Str.10; - Jan Machovec, Vesele dál! Str.10; - J.Zedek, Cestou půlstoletí. Str.10; - Jan Kračoch, Buditelé a průkopníci. Str.10; - Vzpomínáme. . . Str.11; - Z alba našich nejstarších čtenářů. Str.11; - Ed.Reich, Ze vzpomínek spolupracovníka na redaktory Selských listů. Str.11; - Ant.Kartousek, Půl století hlasatelem agrarismu. Str.11; - Alf.Běhal, Má spolupráce. Str.12; - Jar. Marcha, Více jak po čtvrtstoletí. Str.12; - Starý písmák vzpomíná. Str.13; - R.Vachutka, Když jsem byl v Selských listech.

Str.13; - St.Zavadilík, Selské listy a rolnické cukrovarnictví.

SL

Str.13; - Jar.Vašíček, Hrst vzpomínek na Sonntága, novináře.

Uh

Str.14; - L.Zatloukalová-Coufalová, Jubileum. Příl.str.1

363.

SELSKÝ ARCHIV. /Jubilejní záznam k 10. výr.vych./ /1908 - 1917./ Velké Meziříčí, 11, 1917, č.1-2/41-42/, b.d., 32 str.

SL

Na prahu druhého desetiletí. Str.1-2

364.

SL

Pra

SEVEROČESKÝ DĚLNÍK. /Jubilejní číslo k 40. výr.vych./ /1897 - 1937./ Teplice Šanov 40, 1937, č.36, 3/9, 16 str.

Fr.Soukup, Čtyřicet let bojů a vítězství. Str.1; - A.Hampl, S lidem a pro lid. Str.1; - Karel Brožík, K čtyřicítce Sev. dělníka.

SL

Pra

Str.2; - Karel Viktora, Další práci mnoho zdaru. Str.2; - Ja-

roslav Hladký, Dopis ze sněmovny. Str.2; - Čeněk Hýkal, Severočeskému dělníku mnoho zdaru. Str.2; - Ant.Valentová, Význam

SLO

Pra

tisku pro dělnické ženy. Str.3; - Josef Hejl, Čím nám byl a je

"Sever.dělník". Str.3; - Josef Souček, Horníci Sever. dělníku.

Str.4; - Frant. Liebel, Čeští skláři a Severák. Str.4; - Petr Mi-
hule, Vytrvejme na správné cestě. Str.5; - Ant.Bukáč, Zdar

dobré práci pro lid. Str.5; - Jaroslav Aster, Vzpomínky na náš

SOC

Pra

Sever. Str.5-6; - Jan Topinka, Z Hodonína do Teplic-Šanova.

Str.6; - Alois Dvořák, Do další čtyřicítky. Str.6; - Antonín Ja-

roš, Pozdrav z Biliny. Str.6; - Jos. Glás, Pozdrav z Mostecka.

Str.7; - Marie Jiroutová, Do dělnické rodiny jen dělnické no-
viny. Str.7

SOK

č.1,

365.

SLABOPROUDÝ OBZOR. /Jubilejní číslo k 20. výr.vych./ /1936 - 1959./

Praha 20, 1959, č.12, prosinec, str. 729-800.

Oskar Klika, Dvacet ročníků Slaboproudého obzoru. Str.729-730;

Josef Strnad, Na cestu! Str.731; - Z historie našeho časopisu.

Str.732-733; - Hk., Nad prvním ročníkem Slaboproudého obzoru.

Str.733-734

366.

SLOVÁCKÉ NOVINY. /Jubilejní záznam k 50. výr.vych./ /1884 - 1933./

Uherské Hradiště 50, 1933, č.51, 29/12, 8 str.

-k., Abrahámoviny. Str.1

367.

SLOVÁCKO. Viz: NAŠE PRAVDA. Čís.záznamu: 225

SLOVANSKÝ PŘEHLED. /Jubilejní záznam k 40.výr.vych./ /1898 - 1955./

Praha 41, 1955, č.1, leden, 80 str.

Julius Dolanský, Čtyřicetpět let Slovanského přehledu. Str.35

368.

SLOVANSKÝ PŘEHLED. /Jubilejní záznam k 50. výr.vych./ /1898 - 1964./

Praha 50, 1964, č.6, prosinec.

Karel Herman, 50. ročníků Slovanského přehledu. Str.321-324

369.

SLOVO A SLOVESNOST. /Jubilejní záznam k 20. výr.vych./ /1935-1960./

Praha 21, 1960, č.1, únor, 80 str.

Bohuslav Havránek, Slovo a slovesnost do třetí desítky. Str.

1-3

370.

SOCIALISTICKÝ OBCHOD. /Jubilejní záznam k 10. výr.vych./ /1955 - 1965./

Praha 11, 1965, č.1, leden, 48 str.

Malé zamyšlení na desetiletkou. Str.1-3

371.

SOKOL. /Jubilejní číslo k 25. výr.vych./ /1871 - 1899./ Praha 25, 1899,

č.1, leden, 52 str.

J.Scheiner, Ve stopách Tyršových. Str.1-3; - Ad.Heyduk, Ča-

sopisu "Sokol". Str.6; - Písmák, Feuilleton. Str.6-8; - V.Kukaň,

Vlasti a národu. Str.11-14; - J.Borotínský, 1874-1899. Str.17; -

Fr.Mašek, Předchůdcové časopisu Sokol. Str.18; - Fejfar,

Časopis Sokol 1871-1898. Str.19-21

372.

SOKOL. /Jubilejní záznam k 50. výr.vych./ /1871 - 1921./ Praha 47, 1921,
č.1, leden, 24 str.

Klír, Na prahu nového padesátiletí. Str.1-3

373.

SOKOL. /Jubilejní číslo k 70. výr.vych./ /1871 - 1941./ Praha 67, 1941,
č.1, 20/1, 32 str.

Ant.Hřebík, Sedmdesát let časopisu "Sokol". Str.1-7

374.

SOZIALDEMOKRAT. /Jubilejní číslo k 10. výr.vych./ /1921 - 1931./ Praha
11, 1931, č.203, 1/9, 28 str.

E.St., Zehn Jahre "Sozialdemokrat". Str.3; - E.F., Wie der
Sozialdemokrat entsteht. Str.9; - Ein Rückblick - eine Mahnung.
Str.9; - E.St., Das geliebte Wesen. Str.10; - L.G., Karl Čermak,
Ein Gedenkblatt für den Gründer des Sozialdemokrat und des
Pressekonzerns. Str.10; - Der Sozialdemokrat am 1.September
1921 - am 28.Oktober 1928. Str.12; - Gewerkschaften und Tages-
presse. Příl. str.XIX

375.

SOZIALDEMOKRAT. /Jubilejní číslo k 15. výr.vych./ /1921 - 1936./ Pra-
ha 16, 1936, č.202, 30/8, 48 str.

Fünfzehn Jahre "Sozialdemokrat". Str.1; - Siegfried Taub, Der
Herausgeber hat das Wort. Str.2; - Ein Gruss unseres Partei-
vorsitzenden. Str.3; - Reproduktion 1. čísla Sozialdemokrat
z 1.9.1921. Str.3; - R.G., Ein Kolporteur von einst. Str.10; -
Robert Grötzsch, Der lachende Papierkorb. Str.13; - Emil
Strauss, Von der Zeitung und den Redakteuren. Str.14; - Die
Mitarbeiter der Zeitung. Str.15; - Die Anfänge unserer Ar-
beiterpresse. Str.17; - Zeitung und Technik. Str.20; - Das
sozialistische Brunn in der Vergangenheit. Str.46

376.

STAJ

č.1/1

STRÁ

jovic

STRÁ

1960,

Z DĚ.

nakla

- 7, 1921, STADION. /Jubilejní číslo k 10.výr.vych./ /1953 - 1963./ Praha 11, 1963, č.1/503/,4/1, 16 str.
373. Vilém Mucha, Šťastnou cestu! Str.2-3 377.
- 941, STRÁŽ LIDU. /Jubilejní číslo k 35. výr.vych./ /1898 - 1933./ České Budějovice 15, 1933, č.43, 26/10, 18 str.
374. Redaktoři Stráže lidu. Str.1; - Stanislav Votruba, 35 roků zápasů. Str.1; - Josef Stejskal, Krajinský tisk. Str.1; - Alois Neuman, V duchu Mayerově do dalších třicetipěti let. Str.2; - Vynikající úloha Stráže lidu v debatě o vývoji programu strany národně socialistické 1902. Str.2; - -v-, Jubileum naší sportovní rubriky. Str.6 378.
- STRÁŽ LIDU. /Jubilejní číslo k 40. výr.vych./ /1920 - 1960./ Olomouc 40, 1960, č.94-95, 14/10, 6 str.
375. Pro lid a s lidem. Str.1; - Čtenářům, dopisovatelům a spolupracovníkům Stráže lidu. Str.1; - Stráž lidu - věrný pomocník naší strany při uskutečňování socialistických cílů. Str.2-3; - Herma Barfusová, Kolportér Gregor. Str.3; - Oldřich Opletal, O velké obětavosti. Str.3 379.
- Z DĚJIN "STRÁŽE LIDU". /Sborník./ Red. Rudolf Stuna, Olomouc, Krajské nakladatelství 1960. 171 str.
- K.Stuna, /Předmluva./ Str.3-4; - Karel Sommer, Z revolučních tradic dělnického tisku na střední a severní Moravě v minulém století a před první světovou válkou. Str.5-29; - František Spurný, Vznik Stráže lidu a její první boje. Str. 30-55; - Miloš Trapl - Josef Špičák, Stráž lidu v letech 1924 - 1929. Str. 56-92; - Zdeněk Filip, K dějinám Stráže lidu v letech třicátých. Str.93-128; - Josef Bieberle-Šárka Bartošová, Stráž lidu v letech 1945-1948. Str.129-171 380.

STRÁŽ LIDU. /Jubilejní číslo k 45. výr.vych./ /1920 - 1965./ Olomouc 45,
1965, č.70, 15/10, 6 str.

Stráž slaví 45. narozeniny. Str.1; - Společně i v budoucnu. Str.
1; - Antonín Tecl, Věrná straně a jejímu cíli. Str.1-2; - Blahopřání k narozeninám. Str.1; - Josef Švandelík, Máme ji všichni rádi. Str.1; - Tento vzácný výtisk Stráže lidu, . . /s reprodukcí 1. čísla z 15.10.1920./ Str.2; - Alois Rečka, Od perlíku k rotačce. Str.2; - Co psala Stráž lidu dne 15. října 1932. Str.2; - Rostislav Czmero, Sto tisíc snímků Jaroslava Juryšky. Str.3; - Růžena Sýkorová, "Děda". Str.3; - cz., Autointerview nikoliv o sobě. Str.3; - -en-, Naše děvčata. Str.3; - R.Parák, V každém domě, . . . Str.3; - /cz/, S kvítkem na klopě. Str.3; - Tak tady se vyrábějí štočky, . . . Str.4; - Smích z redakčních zásuvek. Str.6

381.

STRÁŽ LIDU. /Jubilejní číslo k 50. výr.vych./ /1920 - 1970./ Olomouc 50,
1970, č.109, 19/9, 16 str.

Josef Urbanec, Padesát revolučních let. Str.1,3; - Antonín Tecl, Salut Stráži lidu. Str.2; - -ju-, Soudruh Vilém Nový - jeden ze šéfredaktorů Stráže lidu. Str.2; - Herma Barfusová, Mluví pracujících. Str.3; - Štěpán Mucha, Vrátili jsme Stráži lidu komunistickou tvář. Str.3; - Zdeněk Ostrý, Soustavně pomáhat okresnímu výboru strany. Str.3; - Antonín Tecl, Jak se dělájí naše noviny. Str.4-5; - Horymír Netuka, Jsou to naše noviny. Str.16

382.

STRÁŽ MÍRU. /Jubilejní číslo k 10. výr.vych./ /1945 - 1955./ Karlovy
Vary 10, 1955, č.71, 2/9, 6 str.

Deset let Stráže míru. Str.1; - Dopisy redakci k desetiletému výročí Stráže míru. Str.1; - Frant.Novák, Vítáme u nás soudružskou delegaci Volksstimme. Str.3

383.

uc 45,
STRÁŽ MYSLIVOSTI. /Jubilejní číslo k 10. výr.vych./ /1923 - 1933./ Brno
11, 1933, č.10-11, 15/5, str.117-164.

. Str. Ant.Dyk, Naše cesta, Str. 117; - Jar. Svoboda, Stráž myslivosti
1923-1933, Str.158-159 384.

všichni
rodukcí
ro-
2; -
r.3; -
liv
ždém
dy se
181.
50,
Tecl,
ze
ko-
jí
2.

STŘEDOČESKÉ HLASY. /Jubilejní číslo k 20. výr.vych./ /1911 - 1931./ Ko-
lín 18, 1931, č.1, 31/12, 14 str.

Jar.Koudelka, 20 let Středočeských hlasů, Str.1-2; - Náš první
úvodník, Str.2; - K.Pánek, Novým rokem - do nové dvacítky,
Str.2; - Miroslav Jelínek, Dvacet let práce, Str.3; - Betty Kar-
píšková, Dvacítka našich Středočeských, Str.3; - V.Špringl, Jak
jsme zakládali Středočeské hlasy, Str.3; - V.Johaniš, Význam
socialistických novin, Str.3; - Frant.Macháček, UŽ 20 let?
Str.3-4; - K.Černý, Úspěch dvaceti let, Str.4; - Jar. Koudelka,
Socialistický traktor, Str.4; - Lad.Vlásta, Pozdrav od Dunaje,
Str.4; - Jos.Doskočil, K významnému jubileu Středočeských
hlasů, Str.4-5; - Josef Štěrba, Ze vzpomínek starého kolportéra,
Str.5; - Středočeské hlasy před dvaceti lety, Str.5; - Jan Špitzer,
Dvacet let Středočeských hlasů, Str.6; - Josef Hanilec, Vděčnost
za vděčnost, Str.6; - Fr.Leksa, Hrst vzpomínek, Str.6; - K.Štorch,
Milá redakce, Str.6; - J.Vorel, Vývoj jde k socialismu, Str.6; -
Kolínští typografové k jubileu Středočeských hlasů, Str.6; - J.F.,
Tak letmo vzpomínám . . . Str.6 385.

STŘEDOČESKÉ HLASY, /Jubilejní číslo k 25. výr.vych./ /1911 - 1936./
Kolín 22, 1936, č.51, 30/12, /20/ str.

Frant.Soukup, Středočeským hlasům, Str./1/; - Jar.Koudelka,
Pětadvacítka Středočeských hlasů, Str. /1-2/; - 25 roků . . .
Str./2/; - Jos.Stivín, Co bude za dalších dvacetpět roků? Str.
/2/; - Fr.Vorel, Pozdrav Středočeským hlasům, Str./2-3/; -
Vilda Appelt, První metér Středočeských hlasů píše . . . Str.
/3/; - Průkopníci našeho hnutí na Kolínsku, Str./3-4/; - Josef

Rezler, Staré vzpomínky. Str./4/; - Miroslav Jelínek, Čtvrt století práce uvědomovací. Str./4/; - Václav Litera, Vytrvejme v boji. Str./4/; - Jan Aleš, Středočeským hlasům. Str./4/; - V.Šturc, Nezlomili nás. Str./5/; - J.Doskočil, Co chceme od čtenáře novin? Str./5/; - František Novotný, 25 let. Str. /5/; - Josef Fořt, Středočeským hlasům k jejich jubileu 25 let. Str. /6/; - A.Novák, Podporujte list, který jest rádcem i obráncem pracujících. Str./6/; - Fr.Mašín, Veltruby k jubilejnímu číslu Středočeských hlasů. Str./6/; - Václav Špringl, Hrst vzpomínek. Str./6-7/; - František Rak, Středočeským hlasům. Str./7/; - A.Kopecká, Co dává tisk ženám. Str./7/; - Naši věrní pomocníci. Str./7/;

386.

STUDENTSKÝ ČASOPIS. /Jubilejní číslo k 15. výr.vych./ /1922 - 1937./
Praha 16, 1937, č.6, 10/2, str.153-184.

Karel Čapek, Vy mladí. Str.153; - J.Fischer, Patnáct let Studentského časopisu. Str.157; - Hanuš Bonn, Trochu retrospektivy a malé vyznání lásky. Str.157-159; - A.Řeřábek, K narozeninám. Str.159

387.

STUDENTSKÝ ČASOPIS. /Jubilejní číslo k 20. výr.vych./ /1922 - 1941./
Praha 20, 1941, č.6-7; 10/3, str.153-216.

Albert Pražák, Na Studentském časopise se mně líbí . . . Str. 153-154; - Jan Mukařovský, Nemám vlastně příliš . . . Str.154 - 155; - Jos.Hora, Před světovou válkou. Str.155; - Kamil Bednář, Nebyl jsem nikdy. . . Str.155; - V.Černý, Nechtěl bych ani. . . Str.156; - Jan Hejman, Děkuji Vám. . . Str.156; - O.Jandera, Zajímám se více. . . Str.156; - Jos.Kopta, Ptáte se jaký připsuji význam. . . Str.157; - V.Řezáč, Pokaždé když dostanu . . . Str.157; - Zd.Smetáček, Ještě se matně pamatuji. . . Str.157-158; - Jar.Žák, Chtěj nechtěj musím. . . Str.158-159; - Jar. Sochor, Byla to malá skupina. . . Str.159; - Milena Balcarová,

SVĚPO:

č.1, 1/1

SVĚPOI

1933, č.

Když jsem před dvaceti lety. . . Str.159-160; - V.Běhounek, Milý Studentský časopise, . . . Str.160; - Ivan Blatný, Poprvé jsem dostal, . . . Str.160; - M.Bureš, Když jsem obdržel Vaši výzvu. . . Str.160-161; - Fr.Bulánek-Dlouhán, Když jsem dostal. . . Str.161; - Jan Drda, Milý SČ, . . . Str.161-162; - Mil. Havel, Vzpomínám si na dobu . . . Str.162+164; - V.Hejna, Vzpomínka na SČ. . . Str.164; - Miloš Hlávka, Vidím jasně před sebou, . . . Str.164-165; - Jan Kopecký, To bylo někdy v sextě. . . Str.165-166; - Fr.Kovářna, Dnes se mi dostane. . . Str.166-167;- Frant.Kožík, Studentský časopis. . . Str.167; - J.Kučera, Psát pro Studentský časopis. . . Str.167-168; - Mirko Očadlík, Do Studentského časopisu. Str.168; - J.Pilař, Uvědomuji si to . . . Str.169; - V.Renč, Nedovedu si ani představit. . . Str.169; - Jos.Plavec, Na Studentský časopis. . . Str.169-170; - Olga Sřbová, Jak stěsnat do několika řádků . . . Str.170; - Zd.Urbánek, Nejsem ještě tak daleko. . . Str.170-171; - Jiří Valja, Dvacet let Studentského časopisu? Str.171; - K.M. Walló, Jaro 1935. Str.171; - Frank Tetauer, Vážím si Studentského časopisu. . . Str.171-172; - A.Řeřábek, Bylo by prý dobře. . . Str.172-173

388.

SVĚPOMOC. /Jubilejní číslo k 25.výr.vych./ /1893 - 1919./ Praha 26, 1919, č.1, 1/1, 12 str.

K.Zimmermann, Čtvrtstoletí "Svěpomoci". Str.1-3; - V.Karbus, Vážený pane redaktore! Str.3-4; - Václav Titl, Malá vzpomínka ku dvacetipětiletí. . . Str.4; - Do nového ročníku. Str.6

389.

SVĚPOMOC. /Jubilejní číslo k 40. výr.vych./ /1893 - 1933./ Praha 40, 1933, č.1, 1/1, 16 str.

J.K.Zimmermann, Čtyřicet let naší Svěpomoci. Str.2; - Red., Není jistě oprávněnějšího činitele. . . Str.2; - O prvním redaktoru Svěpomoci. Str.3

390.

SVĚT SOVĚTŮ. /Jubilejní číslo k 20. výr.vych./ /1932 - 1952./ Praha 15,
1952, č.7, 13/2, 20 str.

Dvacet let Světa sovětů. Str.2; - Marie Koťátková, Za svět so-
větů. Str.4; - Jiří Koťátko, Předváleční zahraniční přátelé Svě-
ta sovětů. Str.11; - -jvl., O lásce, která nerezaví. Str.14

391.

SVĚT SOVĚTŮ. /Jubilejní číslo k 30. výr.vych./ /1932 - 1962./ Praha 25,
1962, č.7, 14/2, 20 str.

Ivan Bureš, 30 let tenkrát a dnes. Str.2; - Jiř., Schůzka s kmo-
try. Str.13

392.

SVĚTOZOR. /Jubilejní číslo k 20. výr.vych./ /1867 - 1886./ Praha 20,
1886, č.1000, 3/9, str.609-624

Emanuel Tonner, Z paměti redaktorských. Str.610; - Svatopluk
Čech, Zimní idyla. /O prvních stycích Čechových se Světozo-
rem./ Str.610-611; - Jos.J.Kořán, Vzpomínka na Václava Be-
neše Třebízského. /O jeho vztazích ke Světozoru./ Str.611-612; -
Fr.Chalupa, Devatenácte ročníků Světozora. Str.613-614; /Pokrač
článku ukončeno až v č.1013./ - R.Tyršová, Bez obecnstva. . .
Str.614; - Jos.Jireček, Vzpomínka na Františka Šimáčka. Str.
615; - Mírohorský, Číslo tisící . . . Str.615; - Vnitřek závodu
Světozora. Str.616; - Světozor v různých úpravách a prvé jeho
číslo. Str.617; - Al.Jirásek, Upomínka. Str.618; - Redakční
archiv Světozora. Str.620; - Průčelí budovy do ulice Jerusa-
lémské. /Reprodukce./ Str.620; - T.Nováková, První číslo Svě-
tozora. Str.621-622; - Jos.M.Hovorka, Sedm let "hubených"
a sedm "tučných" Světozora. Str.623-624; - M.A., Jaroslav, Bo-
huslav Šimáčkové, K řadě vzácných příspěvků. Str.624; - Zá-
hlaví ku článku Fr.Chalupy. Str.624

393.

SVC

191.

SVO

č.50

SVO

1926

SVO

č.22.

na 15,
it so-
é Svě-
391.
a 25,
kmo-
392.
),
opluk
zo-
Be-
-612;-
Pokrač.
a, r. e.
Str.
odu
leho
í
e-
Svě-
Bo-
á-

SVOBODA. /Jubilejní číslo k 20. výr.vych./ /1891 - 1911./ Kladno 21,
1911, č.53, 2/7, 20 str.

Jubileum "Svobody". Str.3-4; - Sociálně demokratický tisk
v II.kraji. Str.4; - Prof.T.G.Masaryk k jubileu Svobody. Str.
5; - Fotografie:Redakce - Administrace "Svobody". Str.6; -
Kolportéři Svobody. Str.7; - Nejstarší kolportér Svobody. Str.
9-10

394.

SVOBODA. /Jubilejní číslo k 30. výr.vych./ /1891 - 1921./ Kladno 31, 1921,
č.50, 1/5, 12 str.

Ant.Zápotocký, K třicátému výročí. Str.2; - Z prosincových
dnů, 1920. Str.3

395.

SVOBODA. /Jubilejní číslo k 35. výr.vych./ /1891 - 1926./ Kladno 36,
1926, č.78, 10/7, 20 str.

A.Muna, Věrna své 35 leté tradici. Str.1; - Ant.Zápotocký,
K jubileu Svobody. Str.2; - Pozdravné projevy zahraničních
soudruhů k jubileu Svobody. Str.2,5; - Jos. Hais, Kladenským
zdar! Str.2; - Karel Kreibich, Od slavné minulosti - slavné
budoucnosti vatřicel Str.2; - Otto Rydlo, Svoboda bojuje za děl-
nicko rolnický svazek. Str.3; - B.Hůla, Poznámky k naší žur-
nalistice. Str.4; - Fotodokumentace: Štáb spolupracovníků
Svobody. - Redakce a administrace Svobody. Str.4; - Boh. Šme-
ral, 35 roků bojů a práce. Str.5-6; - V.Šturc, Jeden lidský věk.
Str.6; - Jan Skála, Moje šťastná léta na Kladně. Str.6; - O.F.
Berger, Naše jubilea. Str.7; - Jos.Macák, Jubilejní vzpomínky.
Str.7; - Fr.Pavel, Jindy a nyní. Str.8; - ek., Začátky ve vlastní
tiskárně. Str.8

396.

93.
Svě-
Bo-
á-

SVOBODA. /Jubilejní číslo k 45. výr.vych./ /1891 - 1935./ Kladno 1935,
č.222, 22/9, 16 str.

Pozdrav kladenských šachet a hutí. Str.1; - František Svoboda,

Provisionista z Libušína vzpomíná 45 let bojů Svobody. Str.3; - První a druhý 1.Máj na Kladensku. Str.4; - Antonín Košťál, Nad prvními ročníky Svobody. Str.11; - Reprodukce 1.čísla Svobody z 23.4.1891 a čísla z 28.4.1892. Str.11; - Z historie bolševického slova. Str.13

397.

SVOBODA. /Jubilejní číslo k 50. výr.vych./ /1891 - 1946./ Kladno 50, 1946, č.34, 16/8, 8 str.

Ant.Zápotocký, Moje vzpomínky. Str.1; - Faksimile: První číslo Svobody z roku 1891. Str.1; - Jar.Sůsmilich, 25 let v kladenském kraji. Str.1; - Jan Vodička, Kladensko - příklad věrnosti. Str.1; - Jar.Přibyl, Dva roky práce ve Svobodě. Str.2; - y., Soudruh Roubal-vzor mlčenlivosti. Str.2; - B.Škrlantová, Se Svobodou ve svobodě. Str.2; - J.Štětka, Černé Kladensko v revoluční tradici bojů za dělnická práva a požadavky. Str.2; - Jos.Janda, Moje vzpomínky na vycházení časopisu Svoboda od roku 1891. Str.2; - Jos.Šedivý, Kladenská Svoboda - bojovník a budovatel. Str.3; - Kladno straně a národu. Str.3; - F.Škrlant, Svoboda obhájce našich práv. Str.4; - Jana Švandrlíková, Několik útržků z naší historie. Str.4; - Al.Pěnička, Boj strany v ilegalitě. Str.4

398.

SVOBODA. /Jubilejní číslo k 65. výr.vych./ /1891 - 1956./ Kladno 4/65/, 1956, č.33, 24/4, 6 str.

Antonín Zápotocký, Moje vzpomínka na Svobodu. Str.1; - Josef Šedivý, Z prvních let po osvobození. Str.3; - V.Švadlena, Jednou v únoru. Str.3; - Alois Pěnička, Boj za správnou linii strany. Str.3; - Taková byla svoboda tisku. /Výnos Okr.správy polit. v Rakovníku o zabavení Svobody z 24.10.1921./ Str.4; - F.Hansová, Po celý život mne doprovází. Str.4; - Milena Viktorová, Čtenáři k dnešku o Svobodě. Str.4

399.

SVOBODA. /Jubilejní číslo k 70. výr.vych./ /1891 - 1961./ Praha 9/70/,
1961, č.48, 22/4, 8 str.

Jimi mluví pravda života. Str.1; - Helena Pilátová, Veselé
povídání o novinách a těch, kteří je dělají . . . Str.2; - Co Svo-
bodě. . . a co od ní. Str.2; - Šťovík, Ty jsi já. Str.2; - Fotokopie
záhlaví prvního čísla Svobody jako orgánu KSČ. Str.3; - Jaroslav
Černý, Komunista Dušan Šubert. Str.3; - Jan Hostáň, Když jsem
psával do Svobody. Str.3; - Alois Pěnička, Mnoho obětavé práce
bylo třeba. Str.3; - Alois Hrdina, Sílila nás víra ve vítězství.
Str.3; - Jindřich Mašek, Řekni, je to pravda? Str.3; - František
Peterka, Vzpomínka osmdesátníka. Str.4; - Ze stránek starých
ročníků Svobody. Str.4-5; - 70 let bojů Svobody. Str.8

400.

SVOBODA. /Jubilejní číslo k 75. výr.vych./ /1891 - 1966./ Praha 75, 1966,
č.97, 23/4, 12 str.

/vh/, Věrní tradicím revolučního tisku. Str.1; - Zamyšlení
u pamětní desky. Str.1-2; - Fakta - čísla. /Statistické údaje
o Svobodě./ Str.4; - Fr.Helešic, Nejtěžší rok Svobody 1929.
Str.5; - Jaroslav Jerman, Jak jsme získávali nové čtenáře a
odběratele Svobody. Str.6; - Jan Skála, S nejstarším redaktorem
Svobody. /Vzpomínky./ Str.6; - Alois Pěnička, V letech okupace.
Str.7; - Josef Šedivý, Svoboda v boji proti fašismu. Str.7; -
Václav Stádník, Můj život se Svobodou. Str.8

401.

SVOBODA. /Jubilejní číslo k 80. výr.vych./ /1891 - 1971./ Praha 80, 1971,
č.95, 23/4, 16 str.

Ve službách dělnické třídy. Str.1-2; - Proč píšeš do Svobody?
Str.2; - Blahopřejné telegramy-dopisy. Str.2; - Pozdravy
k osmdesátinám. Str.2; - Ku předu, naše Svobodo. Str.3; - Co
přeješ Svobodě do dalších let? Str.3; - Napsali naši hosté. Str.
3; - Hugo Bergmann, Komunista, novinář, člověk. /O Fr. Kříž-
kovi./ Str.3; - Svoboda informovala a bojovala. Str. 4,11; -

Čtenáři Svobodě. . . Str.5; - Miroslav Vízda, Obrácím listy. . .
Str.5; - Co nevíte o Svobodě. Str.6; - mah, V nemocnici jako
v novinách. Str.5; - Celostránkové faksimile první strany 1.
čísla z 23.4.1891. Str.7; - Několik pohledů do starých čísel
Svobody. Str.11; - Frant.Fišer, Poděkování spolupracovníkům.
Str.16

402.

TÁ
č.1

SVOBODNÉ ČESKOSLOVENSKO. /Jubilejní číslo k 1.výr.vych./ /1944 - 1945./
Praha 1/2/, 1945, č.56/200/, 12/8, 4 str.

Výročí našeho deníku. Str.1; - H.Vinohradský, Noviny na kolech.
Str.3

403.

TÁ
č.1

ŠUMAVAN. /Jubilejní číslo k 60. výr.vych./ /1868 - 1928./ Klatovy 60,
1928, č.1, 7/1, /8/str.

Šedesát let "Šumavana". Str.1-4

404.

ŠUMAVAN. /Jubilejní číslo k 70. výr.vych./ /1868 - 1938./ Klatovy 70,
1938, č.1, 1/1, /10/ str.

Ot.Čermák, "Šumavan" nastupuje sedmdesátý ročník. Str./1-2/;-
Ant.Hajn, Do sedmdesátého ročníku. Str./2-3/; - Jos.Hais-Tý-
necký, Sedmdesát let. . . Str./3-4/; - V.Prunar, Od kolébky
k sedmdesátce. Str./4/

405.

TÁ
192

TÁBOR. /Jubilejní číslo k 25. výr.vych./ /1864 - 1889./ Tábor 26, 1889,
č.1, 2/1, 8 str.

Po pětadvaceti letech. Str.1

406.

TÁBOR. /Jubilejní číslo k 60. výr.vych./ /1864-1926./ Tábor 60, 1926,
č.52, 31/12, 4 str.

H./Jaroslav Havlíček/, Šedesáté roků. Str.1

407.

ity. . .
ko
1.
1
kům.
402.
- 1945./
olech.
103.
.04.
l-2/;-
Tý-
05.
16.
7.

TÁBOR. /Jubilejní číslo k 70. výr.vych./ /1864 - 1936./ Tábor 70, 1936,
č.1, 3/1, 8 str.

Petr Frank, Sedmdesátý ročník týdeníku Tábor. Str.1-2; - Ma-
ru Semotánová, Naše tábořské jubileum. Str.1; - "Táboru" do
sedmdesátého ročníku. Str.2-3; - J.Holec, "Táboru" k jeho
sedmdesátce. Str.3

408.

TÁBOR. /Jubilejní číslo k 75. výr.vych./ /1864 - 1941./ Tábor 75, 1941,
č.1-2, 3/1, 10 str.

Jindř.Hubička, Týdeník Tábor na prahu 75. ročníku. Str.1; -
E.Lipanský, 75 ročníků Tábora. Str.1; - Lad.Poláček, Jubileum
dobrého tisku. Str.2; - J.Konečný, Hospodářská základna Tá-
bora. Str.2; - Fr.Kroupa, "Táboru" do 75. ročníku. Str.2; - Fr.
Žák, Do poslední čtvrtiny století. Str.2

409.

TAGESBOTE. /Jubilejní číslo k 75. výr.vych./ /1850 - 1925./ Brno 75,
1925, č.550, 29/11, 128 str.

Alfred Hochstetter, Umsturzgedanken. Str.1; - Minister Prof.
Dr.Josef Redlich an den Tagesboten. Str.5; - Glückwunsch der
Deutschen Journalisten und Schriftstellervereines für Mähren
und Schlesien. Str.5; - E-1., Der alte Svoboda am "Elfertisch".
Str.5; - Die Beiträge für die Jubiläumsausgabe. Str.8; - Ign.
Schütz, Tagesbote und Schachpflege. Str.11; - Albert Weiss,
Fünfundsiebzig Jahre. Pfil.str.1; - Paul Klobučar, Vom "Frem-
den-Blatt" zum "Tagesboten". Str.2-4; - Otto Borneman, Der
Tagesbote, das Heimatblatt. Str.5; - Alfons Jerzabek, Wie ich
zum Tagesboten kam. Str.5-7; - Paul Kirsch, Das Lied von der
Zeitung. Str.7; - Heinrich A.Diez, Benjamin gratuliert. Str.
7-8; - Stephan Licht, Meine Beziehungen zum Tagesboten. Str.
8; - B.Bretholz, Hervorragende Vertreter des öffentlichen
Lebens in dreiviertel Jahrhunderten. Str.9, 11; - Stephan
Skrein, Was ich dem Tagesboten verschweigen habe. Str.20-21;

Robert Mayer, Zum 75 jährigen Jubiläum der Zeitungsmarke.
Str.33; - Anton Jelinek, Dem Tagesboten zum 75. Geburtstag.
Str.35; - Richard Fialla, Das Schwurgericht 1850 - 1925, Str.
45; - Oskar Kraus, Ein "wertvoller" Beitrag? Str.63; - Robert
Strobel, Die Physiologie der Zeitung. Str.63; - Wilhelm Wymetal,
Der verhinderte Journalist. Str.68-69; - Quido Adler,
Wunschworde eines Musikhistorikers. Str.71; - Julius Leisching,
Kunst und Kritik, Str.79

410.

TEP

/186

TEP

/186

TAGESBOTE AUS MÄHREN UND SCHLESIEEN, /Jubilejní číslo k 60. výr.
vych. / /1850 - 1911. / Brno 61, 1911, č.1, 1/1, 12, 68 str.

Eduard Pfeifer, 1851 - 1911. Příl.str.1; - Albert Weiss, Aus
der Geschichte unseres Blattes. Str.2; - August Wieser, Brünn
und der Tagesbote, Str.3; - Otto Lecher, Dem Jubilar ins Stamm-
buch, Str.3; - Heinrich d'Elvert, Die nationalen Hauptziele der
Deutschen in Mähren. Str.3-4; - Franz Migerka, Erinnerungen
aus vergangener Zeit. Str.13; - B.Bretholz, Deutschmährische
Geschichtsforschung heute und vor sechzig Jahren. Str.15

411.

TEP

/186

TEP

/186

TECHNICKÝ OBZOR. /Jubilejní číslo k 50. výr.vych. / /1893 - 1942. / Pra-
ha 50, 1942, č.24, 25/12, 375-390 str.

Václav Zeman, Padesát let "Technického obzoru", jeho vedení
a směr. Str.375; - J.Pantoflíček, Jubileum Technického obzoru.
Str.376; - Emil Zimmler, Ethický význam Technického obzoru.
Str.376-377; - Zdeněk Bažant, Inženýrská theorie v tisku SIA.
Str.378

412.

TEP

Tep

TEPLITZ-SCHÖNAUER ANZEIGER. /Jubilejní číslo k 20. výr.vych. /
/1861 - 1881. / Teplice Šanov 21, 1881, č.1, 1/1, 12 str.

Mit dem neuen Jahr tritt. . . Str.1; - F., Zwanzig Jahre auf
Vorposten. Str.1-2

413.

TEPLITZ-SCHÖNAUER ANZEIGER. /Jubilejní číslo k 40. výr.vych./
/1861 - 1901./ Teplice Šanov 41, 1901, č.50, 1/5, 16 str.

Vierzig Jahre "Teplitz Schönauer Anzeiger". Str.1-2
414.

TEPLITZ-SCHÖNAUER ANZEIGER. /Jubilejní číslo k 50. výr.vych./
/1861 - 1911./ Teplice Šanov 51, 1911, č.b.o., 1/5, 64 str.

50 Jahre "Teplitz Schönauer Anzeiger". Str.1-4; - Die Buch-
druckerei C.Weigend. Str.25-27
415.

TEPLITZ-SCHÖNAUER ANZEIGER. /Jubilejní číslo k 75. výr.vych./
/1861 - 1936./ Teplice Šanov 76, 1936, č.1, 1/1, 8 str.

75 Jahre Teplitz Schönauer Anzeiger. Str.5
416.

TEPLITZ-SCHÖNAUER ANZEIGER. /Jubilejní list k 75 výr.vych./
/1861 - 1936./ Teplice Šanov, nákladem vlastním 1936. 73 str.

Friedrich Weigend, Blick nach gestern und morgen. Str.1; -
Aus der Geschichte des Teplitz Schönauer Anzeiger. Str.2-3; -
Wie der Anzeiger entsteht, Str.3-4; - Friedrich Weigend, Das
Zeitungswesen von Teplitz Schönau Turn. /Přehled o německém
tisku v sev.Čechách od r.1839 - 1935./ Str.5; - Spectator,
Leid und Freud des Herausgebers. Str.7-8; - J.Fridthum, Buch-
druckerei und Verlagshaus C.Weigend. Str.8; - Ernst Dörre,
Redakteur sein . . . kein Vergnügen, Etwas von den anonymen
Helden des Nachrichtendienstes. Str.55
417.

TEPLITZER ZEITUNG. /Jubilejní číslo k 60. výr.vych./ /1870 - 1929./
Teplice Šanov 60, 1929, č.b.o, 18/8, 102 str.

/Záznam o jubilejním čísle pořizen podle oznámení ze 17.8.1929
v Teplitzer Zeitungu./

418.

TRIBUNA. /Jubilejní číslo k 1. výr.vych./ /1968 - 1970./ Praha 2, 1970,
č.2, 14/1, 20 str.

A.Grund, Tribuně bude rok. Str.2; - Draha Šindelářová, Jak
jsme začínali. Str.2; - Jan a Anna Šmehlíkoví, Čtenářské
blahopřání. Str.7; - Jak se rodila a zrodila Tribuna. Str.20
419.

TROPFAUER ZEITUNG. /Jubilejní záznam k 100. výr.vych./ /1785 - 1885./
Opava 100, 1885, č.1, 1/1, 8 str.

Hundert Jahre! Str.3
419.a

TURN-ZEITUNG FÜR DIE CHRISTLICH-DEUTSCHE TURNERSCHAFT
IN BÖHMEN, MÄHREN UND SCHLESISIEN ČSR. /Jubilejní číslo k 20. výr.
vych./ /1919 - 1928./ Praha 20, 1928, č.6-7, 20/6, 48 str.

Franz Zosel, Zwanzig Jahre. Str.2; - Die Geschichte des Turn-
Zeitung. Str.2-4; - Alfred Pitro, Der tiefe Inhalt des deutschen
Turnens. Str.4-7
420.

TYPOGRAFIA. /Jubilejní číslo k 30. výr.vych./ /1888 - 1923./ Praha 30,
1923, č.1, 2/1, 48 str.

Fr.Žákavec, Typografii k statné třicítce, ... Str.8-9; - K.Dy-
rynk, Čtenáři, přispívatelé a redaktor Typografie. Str.11-14; -
R.Martinčík, Tři kapitoly z vývoje časopisu Typografia. Str.
31-35; - O. Poskočil, Od čísla, které jsem prvně koupil. Str.
43-44; - R.Hála, Typografia tímto číslem vstupuje do XXX. roč-
níku. Str.44
421.

TYPOGRAFIA. /Jubilejní číslo k 45. výr.vych. a 50. výr.trvání Spolku
"Typografia"./ 1888 - 1938./ Praha 45, 1938, č.7-9; 15/9, str. 147-218,
příl.str.I-XVI.

Předkládáme kolegiální veřejnosti. . . Str.147; - Jaroslav Pí-
ša, Již půl století dělí nás. . . Str.151-152; - Václav Němeček,
"Každý jest sám svého štěstí strůjcem". Str.153-54; - Anto-

970,

ak

10

419.

1885./

419.a

I

yr.

Turn-

chen

120.

10,

y-

4; -

roč-

11.

k,

29

nín Fárka, Vzpomínáme-li dnes padesáti let..., Str.155-156; -
 Květoslav Dlabáček, Vznik a vývoj našeho spolku, Str.159-163;-
 Emil Pacovský, Knihťiskařství jako součást uměleckého pro-
 jevu, Str.165-170; - Miloslav Novotný, Hodnoty českého knižního
 vytváření, Str.170-173; - Karel Kabát, Odklon českých knihťiska-
 řů od gotických písmen, Str.174-180; - Karel Mrázek, Začátky
 spolupráce umělců na české typografii, Str.180-184; - Ota Pa-
 pež, Odborné kursy řemesel jako doplněk vzdělání, Str.184-186;-
 Karel Peřina, Úkoly Československých knihťiskařů do budoucna,
 Str.187-188; - Rudolf Hála, Knihťiskařství a jeho vzrůst na
 samostatnosti v ČSR, Str.188-193; - Jozef Kinkor, Cesty typo-
 grafie na Slovensku, Str.193-195; - Vilém Škvor, Rozvoj tisko-
 vých technik v Československu, Str.196-200; - Josef Škvára,
Kvalitní tisk a dnešní rychloběžné stroje, Str.200-203; - K.
 Šmirous, Fotografie v přirozených barvách a její užití v tisku,
 Str.203-211; - Karel Vnuk, Barvná fotografie a tiskařské
 barvy, Str.211-215; - Jaroslav Macák, Barvný hlubotisk
 v praxi, Str.215-217

422.

TYPOGRAFIA, /Jubilejní číslo k 70. výr.vych./ /1888 - 1958./ Praha 61,
 1958, č.9, září, 32 str.

Stanislav Souček, Sedmdesát let odborného časopisu Typografia,
 Str./27-31/; - Přehled o vydávání časopisu Typografia od roku
 1888 do roku 1958, Str./32/; - /V čísle na jednotlivých stránách
 reprodukce záhlaví jednotlivých čísel různých ročníků Typo-
 grafie./

423.

TYPOGRAFICKÉ LISTY, /Jubilejní záznam k 50. výr.vych./ /1889 - 1938./
 Praha 50, 1938, č.1, 15/1, 10 str.

Karel Kabát, 50, Str.1-2

424.

ÚČETNÍ EVIDENCE. /Jubilejní číslo k 10. výr.vych./ /1952 - 1962./ Pra-
ha 10, 1962, č.1, leden, 40 str.

Jaroslav Kubeša, Do desátého roku. Str.1-4; - Zdravice, které
jsme obdrželi k našemu jubileu. Str.4-6; - Jak pomáhá Účetní
evidence svým čtenářům v jejich práci. Str.30-34 425.

VEČ.
16, 1

UČITELSKÉ NOVINY. /Jubilejní záznam k 50. výr.vych./ /1882-1936./
Praha 50, 1936, č.1, 20/2, 8 str.

Zdeněk Nejedlý, 50 let "Učitelských novin". Str.1-4 426.

VEL
1922

UČITELSKÉ NOVINY. /Jubilejní záznam k 10. výr.vych./ /1951 - 1961./
Praha 11, 1961, č.1, 4/1, 8 str.

Frant.Kahuda, Jan Štěpánek, Učitelským novinám k 10. výročí.
Str.1 427.

UČITELSKÉ NOVINY. /Jubilejní číslo k 15. výr.vych./ /1951 - 1966./
Praha 16, 1966, č.4, 25/1, 8 str.

Eva Veselá, Je nám patnáct let. Str.1; - 15 let UN. Str.6-7 428.

UČITELSKÉ NOVINY. /Jubilejní číslo k 20. výr.vych. / /1951 - 1970./
Praha 20. 1970, č.1, 8/1, 8 str.

Zdeněk Konečný, Do dvacátého ročníku. Str.1-4 429.

VEL
1932

ÚHOR. /Jubilejní záznam k 20. výr.vych. / /1913 - 1932./ Praha 20, 1932,
č.1, 25/1, 40 str.

Do 20. ročníku. Str.1-2 430.

VEL
č.71

VEČERNÍ PRAHA. /Jubilejní 2000 číslo./ /1955 - 1961./ Praha 7, 1961,
č.225/2000/, 23/9, 8 str.

2000 čísel Večerní Prahy, . . . Str.1; - -oš-, Noviny a lidé
kolem nich. Str.3; - Jan Kopecký, Vzpomínka a přání. Str.4; -

- / Pra- František Gel, 23. září 1961 - Večerní Praha - číslo 2000.
Str.6 431.
- které
četní
425. VEČERNÍ PRAHA. /Jubilejní číslo k 15. výr. vych./ /1955 - 1970./ Praha
16, 1970, č.64, 1/4, 16 str.
Dopis Městského výboru KSČ k 15. výročí Večerní Prahy. Str.1;-
Jan Zelenka, Fr.Nebl, Šefredaktor Večerní Prahy hovoří s prvním
šefredaktorem Večerní Prahy. Str.1-2 432.
426. VELESLAVÍN. /Jubilejní číslo k 50. výr.vych./ /1872 - 1922./ Praha 50,
1922, č.29, 21/7, 6 str.
-ek, 1872 - 1922. Str.1-2; - Reprodukce 1. strany 1. čísla
z 15.7.1872. Str.1; - -ček., 50 roků našeho Veleslavína. Str.2; -
Hauf, Padesát let Veleslavína - padesát let pozitivní práce.
Str.2-3; - -il-, "Veleslavín". Str.3; - V.Liška, Sub specie
aeternitatis. Str.3; - Posk., Za padesát roků. Str.3-4; - Ap.,
K padesátiletí Veleslavína, Str.4; - -psst-, Padesát let
jednotné fronty. Str.4-5; - Ř-ek., "Budiž světlo". Str.5 433.
428. VELESLAVÍN. /Jubilejní číslo k 60. výr.vych./ /1872 - 1932./ Praha 60,
1932, č.29, 15/7, 4 str.
Ř-ek, Šedesát let Veleslavína. Str.1-2; -Ř-ek, Z dějin našeho od-
borového listu Veleslavín. Str.2-3 434.
- 432,
30. VENKOV. /Jubilejní číslo k 20. výr.vych./ /1906 - 1926./ Praha 21, 1926,
č.78, 1/4, 12 str.
M.V., Dvacet let deníku Venkov. Str.1; - Vzácný zjev novi-
nářský. Str.3; - První číslo Venkova z r. 1906 a Slováci.
Str.6 435.

VENKOV. /Jubilejní číslo k 25. výr.vých./ /1906 - 1930./ Praha 25, 1930,
č.77. 30/3, 32;4 str.

Ant.Nečásek, Do čtvrt století. Str.1; - K. Mečíř, Jak vznikl Venkov. Str.1; - Al.Velich, Od týdeníku k deníku. Str.1; - Lad. Tvarůžek, Na sklonku starorakouského parlamentu. Str.2; - Edv.Reich, Hospodář, akademie tábořská a Venkov. Str.2; - Fr. Nepilý, Z našeho redakčního domova. Str.2; - Jar.Hilbert, Trocha vzpomínek a trocha podnětů. Str.3; - n., Naši redakční poslové. Str.4; - M.Laudová-Hořicová, Několik vzpomínek. Str.5

436.

VENKOV. /Jubilejní číslo k 30. výr.vých./ /1906 - 1935./ Praha 30, 1935,
č.111, 12/5, 146 str.

Jos.Vraný, První dějství: Jdeme proti všem. . . Str.1; - F.Ka- hánek, Voják na stráž. Str.3; - E.Beaufort, První tiskař Venkova vzpomíná. Str.12; - Em.Hrubý, Počátky našeho tisku. Str.17; - Jos.Palivec, K úvodní básni Jaroslava Vrchlického do prvního čísla Venkova. Str.17; - Jaroslav Hilbert, Ještě před jeho zrozením s Venkovem a pak celých třicet let. Str.17-18; - Václav Novák, 30 let rozsevačské práce. Str.18; - Jaroslav Marcha, Přes čtvrt století. Str.18; - L.F.Dvořák, Když jsem řídil studentskou hlídku ve Venkově. Str.18; - Karel Mečíř, Jak se rodil Venkov. Str.18-19; - Václav Štech, Moje selství. Str.19; - Iška Poznerová-Čvančarová, Co ženy zajímá. Str.19; - Boh.Zahradník-Brodský, Statečný hlasatel práv zákonů půdy. Str.19; - Tomáš Mrkvan, První Venkov do studentské světničky. Str.20; - Rud.Halík, Jak jsme šli-půjdeme i nadále. Str.20; - Em.Sova, Můj život a tisk. Str.20; - Alois Musil, Venkov a světová politika. Str.21; - Lad.Tvarůžek, Když jsem šel do Vídně. . . Str.21; - Ant.Řezáč, Popularisace vědy ve Venkově. Str.21; - Alois Velich, Když jsem redigoval zdravotnické rozpravy. Str.22; - Karel Čvančara, Okénko do prvního deseti-

VEN
1927

VEN
1937

930,
al
ad.
Fr.
Tro-
16.
5,
2-
1-
tr.
Fi-
X.

letí redakce Venkova. Str.22; - F.Obrtel, Dvě osobnosti. Str.22;-
Arne Novák, Vzpomínky na Venkov za války a po převratu. Str.
23;- V.Dresler, Literárním kritikem Venkova. Str.23;- Jar.B.Zyka,
20 let naší Sokolské hlídky. Str.23;- Kdo je autorem písma hlavičky
Venkova? Str.23;- Jar.Mellan, Vzpomínka na literární spolupráci.
Str.23;- F.J.Loos, Jubilejní vzpomínka sportovců. Str.24; - Q.M.
Vyskočil, Můj první feuilleton ve Venkově. Str.24; - Zařízení
našich tiskáren stojí na výši doby. Str.27;- J.Šafář, "Venkov"
spolubudovatel hospodářského výstavnictví. Str.30; - Jan Sekáč,
Třicet let spolupráce s Venkovem. Str.32;- E.Reich, Venkov se
zasloužil o šíření zemědělského pokroku. Str.34 437.

VENKOVAN. /Jubilejní záznam k 20. výr.vych./ /1907 - 1927./ Praha 20,
1927, č.1, 6/1, 6 str.

Na počátku XX. ročníku. Str.1 438.

VENKOVAN. /Jubilejní číslo k 30. výr.vych./ /1907 - 1937./ Praha 30,
1937, č.1, 7/1, 12 str.

Správný program a věčně časový. Str.1; - Bohumil Stašek, Nový
úkol křesťanského zemědělského lidu. Str.1; - Fotografie 1.č.
1.roč. ze 7.XI.1907 Venkovana. Str.1; - Ant.Šachl, Dobrý boj
jsi bojoval. Str.2; - Jan Jiří Krejčí, Milý "Venkovane". Str.
2; - Josef Daněk, 30 let. Str.2; - Jos.V.Adámek, 30. výr. Ven-
kovana svátkem katolických zemědělců. Str.2; - Josef Fikejzl,
"Venkován". Str.3; - Fr.Kliment, Venkován se zasloužil o li-
dovou stranu. Str.3; - P.Vedraľ, Třicítka našeho "Venkovana".
Str.3; - V.Knotek, 14 roků redaktorem Venkovana. Str.3;- Voj-
těch Razima, Slovo čtenáře k čtenářům. Str.4 439.

VERAIKON. /Jubilejní záznam k 20. výr.vych./ /1912 - 1931./ Praha 17,
1931, č.5-6 /prosinec/, str.105-136.

Dvacet let svého trvání naplní v příštím roce 1932 umělecká
revue Veraikon. Str.134-135

440.

VÍDE
mu:

VÍDE
11, 1

VESMÍR. /Jubilejní záznam k 10. výr.vych./ /1871 - 1921 - 1932./ Praha 11,
1932-1933, č.1, září /1932/, 32 str.

B.Němec, Deset ročníků Vesmíru. Str.1-4

441.

VÍDE
26, 1

VESMÍR. /Jubilejní číslo k 90. výr.založení./ /1871 - 1961./ Praha 40,
1961, č.1, leden, 30 str.

Jan Málek, K 90. výročí zrození a 40. ročníku nové řady Vesmí-
ru. Str.3-6

442.

VESMÍR. /Jubilejní číslo k 100. výr.založení./ /1871 - 1971./ Praha 50,
1971, č.5, květen, str.131-158.

/Fotokopie první strany 1. čísla z 3.5.1871./ Obál. str.1; -
Otakar Matoušek, 100 let Vesmíru. Str.132-134

443.

VĚSTNÍK ČESKÝCH PROFESORŮ. /Jubilejní záznam k 25. výr.vych./
/1893 - 1918./ Praha 26, 1918-1919, č.1, 20/10 /1918/, 24 str.

Fr.V.Vykoukal. Po 25 letech. Str.2-6

444.

VĚSTNÍK HOSPODÁŘSKÉHO DRUŽSTVA V OKRESE SOBOTECKÉM. /Ju-
bilejní číslo k 50. výr.vych./ /1892 - 1940./ Sobotka 50, 1940, č.1, 1/1,
28 str.

Jubilejní. Str.2-3; - Miloš Pelda, Milý Věstníku sobotecký.
Str.5-6; - Z dopisu řed.J.V.Šolce. Str.8-9; - Na prahu nového
roku a padesátky. Str.18-19

445.

17, VÍDEŇSKÉ DĚLNICKÉ LISTY. Viz: DĚLNICKÉ LISTY. /Vídeň./ Čís.záznamu: 72.

cká
440. VÍDEŇSKÝ DENÍK. /Jubilejní číslo k 10. výr.vych./ /1907 - 1917./ Vídeň 11, 1917, č.26, 17/2.

raha 11, /Záznam o jubilejním čísle pořizen podle zprávy denního tisku:/

441. VÍDEŇSKÝ DENÍK. /Jubilejní číslo k 25. výr.vych./ /1907 - 1932./ Vídeň 26, 1932, č.26, 17/2, 48 str. 446.

),
Na prahu druhého čtvrtstoletí. Str.1; - Hugo Vavrečka, Vídeňskému deníku k 25 letí jeho trvání. Str.1; - Kamil Krofta, Vídeňskému deníku. Str.1; - Vladimír Radimský, Moje první dojmy a vzpomínky z Vídně. Str.1; - Antonín Sum, Úkoly demokratického tisku. Str.1-2; - Juraj Slávik, K čtvrtí storočiu Vídeňského deníku. Str.2; - Václav Klofáč, Moje vzpomínky na Vídeň. Str.2-3; - Kornel Stodola, Ku jubileum Vídeňského deníku. Str.3; - Dobroslav Orel, Vídeň a Bratislava. Str.3; - Oskar Butter, Význam tisku našich kolonií v zahraničí. Str.3; - Odon Pára, Praha a Vídeň, Str.4; - Stanislav Brandejs, Vídeňskému deníku do památníku. Str.4; - Jožka Koutňák, Z dob příprav k velkému boji. Str.4; - Vídeňská Matice, vydavatelka Vídeňského deníku. Str.4-5; - Jar.Jindra, Služba československému umění ve Vídni, popřevratové. Str.6-8; - F.J., Návštěvou u Františka Drly. Str.8; - Ant.Rautenkranz, Čtvrt století. Str.9; - Jos.B.Foerster, Vídeň. Str.9; - Josef Zd.Raušar, V redakci Vídeňského deníku. Str.9; - Josef Pluhar, Vídeňskému deníku do druhého čtvrtstoletí a celé čsl. kolonii vídeňské. Str.10; - V.Šrobár, Vídeňský deník a Slovensko. Str.10; - Ladislav Šiša, Připomínka k jubileu. Str.10-11; - A.P.Šlechta, Drahý Vídeňský deníku! Str.11; - Ot.Čermák, Památce zasloužilého mecenáše Čechů vídeňských Dr.J. V.Drozdy. Str.11; - J.K.Pojezdný, Z dětských let . . . Str.12; - G.Trapl, Česká vedeta vídeňská-vedetou Slovenska za světové války. Str.12; - Teddy, Několik slov o našem menšinovém den-

ním tisku, Str.13; - Anna Michlová, K jubileu Vídeňského de-
níku, Str.13; - Ludvík Kühn, Břeněk Otýn ve Vídeňském deníku, -
Str.13-14; - K.Z.Klíma, Vzpomínka na českou Vídeň, Str.14; -
František Vahala, Problém českovídeňský v letech 1908-1914.
Str.14-16; - Antonín Rautenkranz, Vídeňský deník za světové
války, Str.18; - Max Stránský, Deset let lékařské služby na ví-
deňských školách spolku "Komenský", Str.19; - J.Klukáček,
Vídeňský deník a náš rakouský venkov, Str.20; - Miloš Pelda,
Trochu vzpomínek, Str.20; - K otázce censury za války, Str.
20; - Jan Heyer, Náš menšinový archiv a jeho novinové oddě-
lení, Str.26; - Antonín Novák, České střední a odborné školy ve
Vídni a jejich vliv v československé menšině vídeňské, Str.26;-
Inn.Hošťálek, Ve Vídni je vlastenectví vřelejší a upřímnější, . .
Str.26; - Emil Saudek, Neztracený ráj vzpomínek, Str.27; -
Fr.Rapant, Před 12 lety, Str.27; - Karel Živný, Prvé čtvrtsto-
letí, Str.28; - Andrej Gabošček, Jugoslaveni Vídeňskému deníku,
Str.28; - J.A.Klímeš, Jen několik slov. . . Str.28; - -Ty-, Vape-
mínka skoro jubilejní, Str.28; - Rudolf Jeníček, Vídeňský deník
a česká hudba, Str.28; - Karel Springer, Vídeňský deník ve
službách odboje, Str.33; - Z dob předválečné persequce, Str.
33; - Ela Maršálková, Bývalí vídeňští Čechové nezapomínají,
Str.33; - Šeb.Strunka, Kolébka Vídeňského deníku, Str.33; -
Česká Vídeň po stránce hospodářské, Str.35; - Fr.Jandík, 25 let
Vídeňského deníku, Str.36; - Dějiny Melantricha. . . Str.39; -
Z galerie přátel, příznivců a spolupracovníků Vídeňského dení-
ku, 1907-1932, Str.41-42; - Fr.Just, Kytička vzpomínek, Str.44;
Dnešní naše jubilejní číslo. . . Str.44

VINA
č.1, 1

VINOI
Kr.Vi

VLAS
č.5, 1

VLAST
č.1, 3/

VLAST
č.1, 3/

VÍDEŇSKÝ DENÍK, /Jubilejní číslo k 30. výr.vych./ /1907 - 1937./ Vídeň
31, 1937, č.26, 17/2, 28 str.

Fr.Just, Třicet let, Str.1; - Lad.Červinka, Sokolstvo a Vídeňský
deník, Str.4; - Karel Stodola, Slováci a Vídeňský deník, Str.
5; - M.Pacalt, Referentem Vídeňského deníku, Str.9-10; -

10 de-
deníku.
r. 14; -
- 1914.
štové
na ví-
šek,
Velda,
Str.
oddě-
koly ve
str. 26; -
Hájí. . .
rtato-
deníku,
Vzpo-
deník
re
Str.
Hájí.
25 let
9; -
dení-
str. 44; -
447.
íden
denáky
str.

R. Jážek, "Vídeňský deník" a české divadlo ve Vídni, Str. 11-12; -
A.M., Třicet let, Str. 12; - Emerich Čech, Mé vzpomínky na Ví-
deňský deník, Str. 13; - A. Kaufman, Redaktoři defilující ve vzpo-
mínkách metteura. /1907-1937./ Str. 13-14; - Fr. Just, Pisatel mi
jistě nezazlí. . . Str. 13; - S jakým programem vstoupil Vídeňský
deník do života, Str. 15; - Antonín Rautenkranz, Str. 16

448.

VINAŘSTVÍ. /Jubilejní číslo k 50. výr. vych. / /1907 - 1957./ Praha 50, 1957,
č. 1, leden, 18 str.

Miloslav Vávra, Padesát let. . . Str. 1-3; - Ladislav Čech, Vzpo-
mínky redaktora, jak to bylo před 50 lety, Str. 3-4

449.

VINOHRADSKÉ LISTY. /Jubilejní číslo k 50. výr. vych. / /1885 - 1935./
Kr. Vinohrady 50, 1935, č. 1, 1/1, 6 str.

Naše půlstoletí, Str. 1; - K našemu padesátiletému jubileu,
Str. 2-3

450.

VLASŤ. /Jubilejní číslo k 25. výr. vych. / /1875 - 1901./ Berlín 25, 1901,
č. 5, 1/5, 10 str.

Vlasť, Str. 1; - J. Hrabě, Před 25 lety, Str. 3-4; - J. E. Purkyně,
Vzpomínka, Str. 4

451.

VLASTA. /Jubilejní číslo k 10. výr. vych. / /1947 - 1957./ Praha 11, 1957,
č. 1, 3/1, 12 str.

Anežka Hodinová-Spurná, Deset let, Str. 2-3; - Dopisy čtenářek
k 10. výročí časopisu Vlasta, Str. 11

452.

VLASTA. /Jubilejní číslo k 15. výr. vych. / /1947 - 1962./ Praha 16, 1962,
č. 1, 3/1, 12 str.

Sesterské časopisy blahopřejí k patnáctému výročí, Str. 2; -
Anežka Hodinová-Spurná, Vlasta - přítelkyně, rádkyně a učitel-
ka pracujících žen, Str. 3

453.

VLASTA. /Jubilejní číslo k 20. výr.vych./ /1947 - 1967./ Praha 21, 1967,
č.1, 4/1, 12 str.

Vlasta 1947 - Vlasta 1967. Str.3; - 20ti letá o sobě. Str.4; -

Vlasta - vývoj nákladu. Str.5 454.

VLASTIVĚDNÝ VĚSTNÍK MORAVSKÝ. /Jubilejní záznam k 10. výr.vych./
/1945 - 1955./ Brno 10, 1955, č.1, 5/4, str.1-32.

Na prahu desátého ročníku našeho časopisu. Str.1 455.

DAS VOLK. /Jubilejní číslo k 20. výr.vych./ /1918 - 1938./ Krnov 20, 1938,
č.107, 8/5, 10, 28 str.

20 Jahre. . . Str.3; - Unser Weg: 20 Jahre Zeitungs Verlag

"Das Volk" 1918 - 1938. Str.1-28 456.

VOLKSFREUND. /Jubilejní číslo k 50. výr.vych./ /1881 - 1931./ Brno 51,
1931. č.127, 31/5, 24, XXIX. str.

Emile Vandervelde, Der Gruss der Internationale an den Volks-
freund. Str.2; - František Soukup, Brüderliche Gruss der
tschechoslowakischen Sozialdemokratie. Str.2; - K.Kautský,
Zwei Briefe unseres Altmeisters Karl Kautský. Str.2; - Lud-
wig Czech, Fünfzig Jahre. Str.3; - Viktor Adler, Vor 40 Jahren.
Str.3; - Karl Renner, Ein seltenes und stolzes Jubiläum der
Parteipresse. Str.4; - Johann Polach, Die Sozialdemokratie
in den Jugendtagen der Volksfreund. Str.4; - Karol Peyer,
Ungarns Proletariat grüsst den Volksfreund zu seinem Jubiläum.
Str.4; - Wilhelm Niesner, Es ist Deine Zeitung! Str.5; - Paul
Löbe, Fünfzig Jahre Kampf. Str.6; - Eduard Rieger, Von der
zehnjährigen Gründungsfeier des Volksfreund. Eine Reminiszenz
zu seinem fünfzigjährigen Bestand. Str.6; - Franz Zinburg,
Erinnerungen an die Anfänge der Arbeiterpresse. Str.6; -
Siegfried Taub, Dem Bahnbrecher der klassenbewusten
Angestelltenorganisationen. Str.7; - Carl Severing, 50 Jahre

VOI
193

1967, Brünner Volksfreund. Str.7; - Gustav Habrmann, Erinnerung an Brünn, Str.7; - Friedrich Austerlitz, Erinnerungen an Brünn, Str.8; - T.G.Masaryk, Präsident Masaryk für die Verkürzung der Arbeitszeit. Ein Brief an den Volksfreund aus dem Jahre 1899. Str.8; - J.P., Gedenkblatt für Mathias Eldersch. Str.9; - Arthur Crispian, Brüderliche Grüße. Str.9; - Jos.Stivín, Die wahre Volksfreund. Str.9; - Robert Preussler, Vor fünfzig Jahren. Str.9; - Friedrich Stampfer, Aus der Jugendzeit.Blätter dankbarer Erinnerung. Str.10; - Gustav Pollatschek, Vorläufer der Hakenkreuzlerei. Str.10; - Oda Olberg, Unser Glaube an den Fortschritt. Str.11; - Emil Strauss, Deutschböhmische und deutschmährische Sozialdemokratie. Str.11; - J.W. Brügel, Die Funktion der Arbeiterpresse in der Gegenwart. Str.12; - S.T., Im Kampfe um die Sozialversicherung. Str.12-13; - Gruss der Brüner tschechischen Genossen. Str.14; - Glückwünsche an den Volksfreund. Str.15; - Matthias Eldersch, Wie früher ein Arbeiterblatt administriert. Str.17; - -g-, Dokumente aus den Gründungstagen. Str.17; - E.S., Der Volksfreund und die Jugend. Str.20

457.

VOLKSPRESSE. /Jubilejní číslo k 30. výr.vych./ /1904 - 1933./ Opava 30, 1933, č.b.o., červenec, 24 str.

Hans Jokl, 30 Jahre Volkspresse. 30 Jahre Kampf - 30 Jahre Aufklärungsarbeit. Str.2-5; - Taub, Glückwunsch und Dank des Parteivorstandes. Str.5; - Ludwig Czech, Liebe Freunde! Str. 6; - Eduard Rieger, Aus schlesischer Vergangenheit. Str. 6-7; - Ellenbogen, Werte Genossen! Str.7; - Rudolf Müller, Vor 25 Jahren. Str.7-8; - Johann Pollach, In ernster Stunde. Str.9; - Rudolf Heeger, 30 Jahre "Schlesische Volkspresse." Str.9; - Hugo Schmidt, Jägerndorf. Str.9; - Emanuel Chobot, 40 Jahre organisatorische Arbeit im Ostrau-Karviner Kohlenrevier. Str.10-11; - Erwin Grünbaum, Trotz alledem. Str.11;-

Wilhelm Haas, Die Mähr.-Ostrauer Parteiorganisation und die Partei, Str.11-12; - Viktor Haas, Sozialistische Rechtslehre, Str.12; - Ehrentafel, Str.17; - J.Prokeš, Wie ich mit den deutschen Sozialdemokraten im Troppauer Gebiete gemeinsam arbeitete, Str.17-18; - H.Nitschmann, Reif für die Demokratie, Str.18-19; - Kolbe, Die Textilarbeiter und die Volkspresse, Str.19-20; - Emil Kutschka, Was Du werbst von deinem Vätern, erwib es, um es zu besitzen! Str.20; - Johann Proseke, Vor 30 Jahren, Str.21; - Emma Meier, Der Kampf und Aufstieg unserer Frauenbewegung, Str.22; - Alois Burkert, Vom Volksfreund zur Schlesischen Volkspresse, Str.23; - Kurt Blütt, Eure Zeitung, Str.23

458.

VOLK
Vary

VOLKSRECHT, /Jubilejní číslo k 30. výr.vych./ /1895 - 1926./ Praha 31, 1926, č.81, 4/4, 6 str.

Leopold Pölzl, Dreissig Jahre Volksrecht, Str.1-2; - Vor dreissig Jahren, Str.5

459.

VOLN
Praha

VOLKSWILLE, /Jubilejní číslo k 40. výr.vych./ /1893 - 1933./ Karlovy Vary 40, 1933, č.1, 1/1, 60 str.

Eugen de Witte, Achtzehnhundertdreißig - Neunzehnhundertdreißig, Str.2-3; - Glückwunsch und Dank des Parteivorstandes, Str.3; - Wenzel Jakech, Vom Sibyllabüchl zum Soziblatt, Str.3-4; - Hans Diel, Freiheit! Str.4; - Emil Strauss, Wirtschaft und Arbeiterleben von 40 Jahren, Str.4-5; - Der Volkswille erscheint zweimal wöchentlich, Str.4; - Der Volkswille wird Tagblatt, Str.5; - Josef Stivín, Noch mehr Annäherung, Str.5; - Charakteristische Titalköpfe, Str.6; - Emil Franzel, Die nationale Frage in der Tschechoslowakei, Str.6-7; - Marie Günzl, Wie die Frauen mithalfen, Str.8; - Freundesgruss aus Prag, Str.8; - Wenzel Horn, Vier Jahrzehnte Volkswille, Str. 9-10; - Der Volkswille bei Kriegs-

VOLN
1921-1

VORW.
1926, 3

und die
ihre,
insam
ratie,
se, Str.
n, erwib
ahren,
Frauen-

ausbruch, Str.9; - An vorderster Stelle, Str.9; - Frühere Re-
dakteure des Volkswille, Str.10; - Der Zeitungsmann, Str.10; -
Franz Macoun, Dem Weggenossen! Str.19; - Anton Schäfer, Von
1894 bis 1897, Str.19-20; - Franz Palme, Die gewerbschaftliche
Bewegung der Porzellanarbeiter im Wandel der Zeiten, Str.20; -
Karl Schuster, Die Leute vom Bau, Str.22; - Johann Herdlitschka,
Gewerkschaft und Parteipresse, Str.22; - F.Mykura, Arbeitersport-
ter und ihre Zeitung, Str.28; - Alfred Kleinberg, Arbeit und
Dichtung, Str.35

460.

lung,
458.

VOLKSWILLE, /Jubilejní číslo k 45. výr.vych./ /1893 - 1938./ Karlovy
Vary 45, 1938, č.102, 1/5, 28 str.

Fünfundvierzig Jahre Volkswille, Str.2

461.

31,
dreis-
459.

VOLNÁ MYŠLENKA, /Jubilejní záznam k 5. výr.vych./ /1905 - 1910./
Praha 5, 1909-1910, č.12, 1/4./1910/, 10 str.

Julius Myslík, Pět roků naší tiskové práce, Pásmo vzpomínek
jak hlavou táhlo, Str.349-351

462.

ly
hn-
des

VOLNÉ SMĚRY, /Jubilejní číslo k 20. výr.vych./ /1897 - 1922./ Praha 21,
1921-1922, č.7-9, říjen /1922/, str.169-224.

Dvacetpět let Volných směrů, Str.206

463.

hl
1
-5;-

VORWÄRTS, /Jubilejní číslo k 38. výr.vych./ /1911 - 1926./ Liberec 38,
1926, č.102, 1/5, 60 str.

Josef Strasser, Vom Freigeist zum Vorwärts, Str.3; - A.Neu-
rath, Der Reichenberger Vorwärts 1914-1919, Str.4; - Die erste
Nummer des Vorwärts nach dem Kriege, Str.5; - Jul.Alpari,
Einige Erinnerungen an den Vorwärts, Str.7; - Jos.Beranek,
Aus dem Leben eines proletarischen Kulturkämpfers, Str.10; -
Anfang und Aufstieg, Str.33; - K.Kreibich, Ein halbes Jahrhun-
dert Arbeiterpresse in Reichenberg, Str.33; - Ant.Beer, Aus

der ältesten Zeit der nordböhmischen Arbeiterbewegung. Str. 34; - Rud. Wünsch, Lokalredakteur beim Vorwärts, Str.36; - Unsere Partei Druckerei. Str.43; - Ein Geschichtlicher Rückblick über ihre Entwicklung. Str.43 464.

VÝCHODOČESKÝ OBZOR. /Jubilejní záznam k ukončení 1. roč. časopisu./ /1905 - 1906./ Pardubice 1, 1905-1906, č.52, 31/8 /1906./ 6 str.

Red., První ročník. Str.1 465.

VYŠ
č.52

VÝCHODOČESKÝ OBZOR. /Jubilejní číslo k 20. výr.vych./ /1905 - 1925./ Pardubice 21, 1925, č.36, 10/9, 12 str.

Josef Jirout, Dvacet let Východočeského obzoru. Str.1; - Antonín Srba, Redakci Východočeského obzoru. Str.1; - J.Tichý, Dvacet let. Str.1; - Frant.Vácha, Po dvaceti letech. Str.1-2; - R.Plačovský, Předchůdce Východočeského obzoru. Str.2; - Boh. Laušman, Tehdy a nyní. Str.2; - V.Kášek, S hrdostí vpřed! Str.2; - Josef Krejčí, Je třeba více nadšení. Str.2; - J.Sychrovský, Léta zápasu. Str.3; - Karel Vohralík, Jubilejní úvaha. Str.7; - Dvacet let. Str.8 466.

DIE
21,

VÝCHODOČESKÝ OBZOR. /Jubilejní číslo k 30. výr.vych./ /1905 - 1935./ Pardubice 31, 1935, č.36, 13/9, 10 str.

František Soukup, Východočeskému obzoru. Str.1; - Frant.Vácha, K třicátému výročí. Str.1-2; - R.Pačovský, Východočeský buditel - Východočeský obzor, Str.1; - Alois Hajn, Moje blahopřání. Str.2; - J.Chmelař, 1909 - 1915. Str.2-3; - R.Veselý, Můj styk s Obzorem. Str.3; - Mařka Kolářová, Malá vzpomínka na kolportáž Východočeského obzoru. Str.3; - Na rány c.k. rakouské byrokracie odpovídalo se humorem. Str.3-4; - Dobří lidé i v c.k. rakouském kabátě. Str.4; - Boh.Laušman, Odkaz zažlutlých stránek . . . Str.4; - Vydržené právo na Rudý prapor.

ZÁJ
Praha

Str.4; - V.Suchý, Východočeský obzor a Ústecko. Str.4-5; - V. Procházka, Lidé a doba. Str.5; - Josef Jirout, Třicátý rok. Str. 5; - Ant.Srba, Třicet let poctivé práce. Str.5; - Ti, s nimiž je spjata historie Východočeského obzoru. Str.5; - Ladislav Novák, Třicet roků - a dál! Str.5-6; - František Horák, Východočeský obzor a družstevní hnutí ve vých. Čechách. Str.6-7

467.

VYŠEHRAD. /Jubilejní číslo k 10. výr.vych./ /1887 - 1897./ Praha 10, 1897, č.52, 23/12, str. 421-428, zvl. př.16 str.

1897 - 1898. Str.428; - Jan Klecanda, Po desíti letech. Příl. str. 1-4; - J.K.Besedy, Příl. str.2-5; - Kus jubilejní statistiky. Příl. str.6-8; - Listy z kraje.- Dopisy našich přátel. Str.13-15

468.

DIE WIRTSCHAFT. /Jubilejní číslo k 20. výr.vych./ /1919 - 1939./ Praha 21, 1939, č.1, 7/1, 12 str., příl. 8 str.

Zwanzig Jahre. Aus zwanzig Jahrgängender Wirtschaft. Str. 3-5

469.

ZÁHORSKÁ KRONIKA. /Jubilejní číslo k 20. výr.vych./ /1891 - 1939./ Týn u Lipníka 21, 1938-1939, č.1, září, 32 str.

20 ročníků Záhorské kroniky. Str.1-2

470.

ZÁJMY KOVODĚLNÍKŮ. /Jubilejní číslo k 30. výr.vych./ /1908 - 1938./ Praha 30, 1938, č.1, 5/1, 6 str.

Ant.Hampl, Do třicátého ročníku. Str.1; - J.Bělina. Jak jsem začínal spolupracovat se Zájmy kovodělníků. Str.2; - V.Dundr, Radostné jubileum. Str.1; - V.Beneš, Velký a odpovědný úkol. Str.1; - R.Tayerle, Třicet let práce. Str.1; - Uznání naší práci. Str.3

471.

ZAJMY SAMOSPRAVNÝCH ÚŘEDNÍKŮ. /Jubilejní záznam k 40. výr.vych./
/1888 - 1928./ Praha 24, 1928, č.10, 10/10, str.109-118

Kajetán Turek, Jubileum našeho časopisu. Str.117-118 472.

ZÁPISNÍK. /Jubilejní číslo k 10. výr.vych./ /1957 - 1967./ Praha 11, 1967,
č.1, 7/1, 64 str.

Frant.Gel, Fantastický příběh jednoho Z /a pouhých deseti
let./ Str.2-4; - Arnošt Lustig, Zápisníku k narozeninám. Str. 4
473.

ZEM

Prah

ZÁŘ. /Jubilejní číslo k 35. výr.vych./ /1920 - 1955./ Pardubice 11, 1955,
č.84, 21/10, 6 str.

Rudý východ bojoval za práva pracujících. Str.1; - Karel Kaplan,
K historii vzniku Záře. Str.2-3 474.

ZEM

Prah

ZÁŘ. /Jubilejní číslo k 50. výr.vych./ /1920 - 1970./ Pardubice 11-26, 1970,
č.86-87, 3/11, 10 str.

Oldřich Engl, Stále rudá. . . Str.1; - aj., Z dějin rudého tisku.
Str.3; - aj., První číslo Rudého východu. Str.3 475.

ZLA

1902

ZEMĚDĚLSKÉ DRUŽSTEVNÍ LISTY. /Jubilejní číslo k 30. výr.vych./
/1896 - 1925./ Praha 30, 1925, č.51-62, 18/12, str.607-618.

Antonín Kolářský, 1896 - 1926. Str.1-2 476.

ZEMĚDĚLSKÉ DRUŽSTEVNÍ LISTY. /Jubilejní číslo k 40. výr.vych./
/1896 - 1935./ Praha 40, 1935, č.1, 4/1, 12 str.

Na prahu čtyřicátého ročníku. Str.2-3 477.

ZLA

1967,

ZEMĚDĚLSKÉ NOVINY. /Jubilejní číslo k 10. výr.vych./ /1945 - 1955./
Praha 11, 1955, č.134, 3/6, 6 str.

Marek Šarida, Zemědělské noviny-bojovník za podstatný vzestup
zemědělské výroby a za rozvoj zemědělských družstev. Str.1; -

ZLA

1971,

Jan Pilař, Vracíme se ve vzpomínkách /do redakce Zemědělskýc

- .vych./
 472.
 l, 1967,
 sti
 Str. 4
 473.
 1955,
 Kaplan,
 474.
 26, 1970,
 isku.
 475.
 /
 476.
 h./
 477.
 15./
 zestup
 tr. 1; -
 dělskýc
 536 Z1C
- novin/. Str.3; - M.A.Brousil, Čím nám byly Zemědělské noviny. Str.3; - Fr.Vodslon, Deset let Zemědělských novin. Str. 4-5; - Jan Kostroun, O lidech kolem naší pojizdne redakce. Str.6
- 478.
- ZEMĚDĚLSKÉ NOVINY. /Jubilejní číslo k 20. výr.vych./ /1945 - 1965./
 Praha 21, 1965, č.132, 3/6, 8 str.
- Zdeněk Fořt, Čtenář a noviny. Str.1; - Zemědělské noviny vycházejí. . . Str.3; - /dves/, Přátelství kolem novin. Str.3; - /v/, Oslavuje to s námi. Str.6
- 479.
- ZEMĚDĚLSKÉ NOVINY. /Jubilejní číslo k 25. výr.vych./ /1945 - 1970./
 Praha 26, 1970, č.129, 3/6, 6 str.
- /k bk/ /Fr.Kabourek/, Začínali jsme z ničeho . . . Str.1; - /pa/, Před 25 lety. /O zakladateli ZN Jos.Nepomuckém./ Str.1
- 480.
- ZLATÁ PRAHA. /Jubilejní číslo k 20. výr.vych./ /1884 - 1903./ Praha 20, 1902-1903, č.12, 16/1/1903/, 12 str.
- Arne Novák, Tisíc čísel Zlaté Prahy. Str.134-138; - Karel B. Mádl, Tisíc čísel, tisíc týdnů shonu, práce. . . Str.138-139; - Jan Kučera, Tisící číslo Zlaté Prahy opouští . . . Str.139-143; - L.K.Žižka, Dne 4. ledna r.1884 vydáno bylo . . . Str.143-144; - Pro tisící číslo Zlaté Prahy nemohli jsme. Str.144
- 481.
- ZLATÝ MÁJ. /Jubilejní číslo k 10. výr.vych./ /1957 - 1967./ Praha 11, 1967, č.5, květen, str.273-340.
- Otakar Chaloupka, Nad deseti ročníky Zlatého máje /s redakční poznámkou o dalším programu časopisu/. Str.273-288
- 482.
- ZLATÝ MÁJ. /Jubilejní číslo k 15. výr.vych./ /1957 - 1971./ Praha 15, 1971, č.7/164/, září, str.423-491.
- Z.K.Slabý, Patnáct let. Str.424-426; - A.Alexejev, J.Jordanov,

G.Holtz-Baumert, Pozdravy k jubileu. Str.426-428; - F.Benhardt,
Metoda LUN, prozrazená přesně po patnácti letech. Str.454; -
Oldřich Syrovátka, Okna do světa. Str.455-456; - František Ten-
čík, Letmá retrospektiva na žádost redakce. Str.456-457

483.

ZNAIMER WOCHENBLATT. /Jubilejní číslo k 75. výr.vych./ /1849 - 1924./

Znojmo 75, 1924, b.o.č., b.d., 100 str.

V.Hugo Kolb, Betrachtungen zum 75 jährigen Jubiläum des Znaimer Wochenblatt. Str.1-2; - V.Hugo Kolb, Die Bedeutung des Znaimer Wochenblatt für das deutsche Südmährerland. Str.2; - Anton Vrbka, Die Buchdruckerkunst in Znaim. Str.2-8; - Originalwiedergabe der 1.Nummer des "Couriers" /jetz Znaimer Wochenblatt/. Str.5; - Ant.Vrbka, Die Geschichte der Stadt Znaim und die Jubiläumsnummer des Znaimer Wochenblatt. Str.38; - Wilhelm Szegeda, Das südmährische Schriftum. Str.

46-52

484.

ZOOLOGICKÉ LISTY. /Jubilejní záznam k 25. výr.vych./ /1937 - 1962./

Praha 11/25/, 1962, č.3, červenec, str.197-292.

Dalibor Povolný, Čtvrtstoletí našeho časopisu. Str.197-198

485.

ZPRAVODAJ ČESKOMORAVSKÉ VYSOČINY. /Jubilejní číslo k 25. výr.vych./

/1914 - 1941./ Hlinsko v Čechách 25/6/, 1941, č.22, 31/5, 8 str.

Hák, Zrození a růst hlineckého novinářství. Str.1-2

486.

ZPRÁVY PAMÁTKOVÉ PÉČE. /Jubilejní číslo k 15. výr.vych./ /1937 - 1956./

Praha 16, 1956, č.1, únor, 58 str.

Nad patnácti ročníky Zpráv památkové péče. Str.1-4

487.

ZP

Br

ZU

č.1

ŽDA

č.37

ŽEL

/195

ZPRÁVY SOKOLA BRNO I. /Jubilejní číslo k 10. výr.vych./ /1924 - 1934./
Brno 10, 1934, č.10, 15/12, str.193-212.

Fr.Zapletal, Vzpomínáme. Str.193; - Zd.Krejčí, 10 let našich
Zpráv. Str.194-196; - Z redakční rady. Str.207. 488.

ZUKUNFT. /Jubilejní číslo k 15. výr.vych./ /1922 - 1936./ Praha 15, 1936,
č.11, 7/2, 24 str.

D.L.; 15 Jahre Zukunft. Die soziale Chronik des Böhmerwaldes.
Str.1; - Dank an die Zukunft. Str.2; - Dr.Czech schreibt der
Zukunft zu ihrem Jubiläum. Str.3; - Ein Forstarbeiter schreibt
der Zukunft. Str.5; - Staab in alten und neuen Tagen. Str.6; -
Karl Korschinsky, Der Gruss der Jugend. Str.7; - Karl Fleisch-
mann, Aus meinem Leben. Str.8 489.

ŽĎÁR. /Jubilejní číslo k 30. výr.vych./ /1901 - 1931./ Rokycany 30, 1931,
č.37-38, 25/9, 32 str.

J.F.H./Jan F.Hejrovský/, Třicet let Žďáru. Str.1-2; - Význam-
ného jubilea Žďáru s námi vzpomínají. . . /Ant.Hajn. Lukavský,
Ad.Srb, Josef Babánek, J.Bach. V.Crha, Pavel Fink, Petr Fink,
Petr Fingal, B.Frey, Jos.Glos, Jos. Hák, / Karel Horký, Jan Ho-
řejší, Jer, Karel Kysela, Bedř.Moravec. V.Poláček, O.Pospí-
šil, Frant.Stašek, Jar.Strojil, Jan Šimanovský, Karel Truneček,
Vos.Vlach, Fr.Wild./ Str.2-18 490.

ŽELEZNIČNÍ DOPRAVA A TECHNIKA. /Jubilejní číslo k 15. výr.vych./
/1952 - 1967./ Praha 15, 1967, č.12, prosinec, str.309-340.

František Řehák, 15 let časopisu Železniční doprava a technika.
Str.309; / Rozhovor s předsedou redakční rady doc. inž.Trč-
kou a prof.inž.dr.F.Klimešem. / Str.310 - 312; - Redakční rada
časopisu Železniční doprava a technika 1952-1967. Str.313 491.

ŽENSKÉ NOVINY. /Jubilejní číslo k 45. výr.tisku žen sociálně demokratických./ /1892 - 1937./ Praha 19, 1937, č.26, 1/7, 12 str.

45 let tisku žen sociálně demokratických. Str.1; - Antonín Hampl, Žena současné doby a tisk. Str.1; - V.Dundr, Práce záslužná a výsleďná. Str.1; - Faksimile dopisu prof.T.G.Masaryka Karle Máchové z 18.10.1913. Str.2; - Klára Červenková, Výchovný význam tisku pro dělnické ženy. Str.2; - Marie Fialová, Moje přítelkyně Karla Máchová. Str.2; - Anna Zavadilová, Vzpomínám. . . Str.2; - Betty Karpíšková, Bohatá historie chudého neohroženého tisku soc.dem. žen. Str.3; - Reprodukce první stránky prvního čísla "Ženského listu" z 1. července 1892. Str.3; - Jos.Severýnová, Zrno. Str. 3-4; - Růžena Stoklásková, Nejen bavit, také vychovávat. Str.4; - Míla Grimmichová, Ženský tisk s hlediska strany. Str.4; - Emilie Chmelová, 45 let práce. Str.4; - Anna Vaňková, Zastavujeme se . . . Str.5; - Věra Krčková, Jak byl založen "Ženský list". Ústní podání. Str.5; - Marie Jurnečková, Staré úkoly jsou spiněny, spějeme k novým. Str.5; - Frída Křenovská, Po stopách hnutí žen župy mladoboleslavské. Str.5-6; - Frant.Petráková, Naším "Ženským novinám". Str.6; - Josefa Bulřková, My na župě žeskolipské. Str.6; - M.Štorkánová, "Ženské noviny", tribunou pracujících žen. Str.7; - L.S.Jankovcová, Hospodářské otázky v ženském tisku. Str.7-8; - Fr.Nováček, Spolehlivý bojovník za práva zemědělské ženy. Str.8; - Krista Knorová, Vzpomínka stará 30 let. Str.8-9; - Helena Dvořáková, Žena - socialistka a román bulvární. Str.9; - Marie Hamplová, Pro lepší domácnost. Str.10

492.

ŽE
193

ŽE
191

ŽE
30.

ŽIV
193

ŽENSKÝ LIST. /Jubilejní číslo k 20. výr.vych./ /1892 - 1912./ Praha 21, 1912, č.26, 27/6, 12 str.

Z dějin "Ženského listu". Str.2-3; - Ant.Němec, Dvacet let "Ženského listu". Str.3-4; - Josef Hybeš, Statečnému bojovníku

českých dělnických žen po 20ti letém působení. Str.4-6; - Bože-
na Toužilová, Dvacet let práce. Str.4

493.

ŽENSKÝ OBZOR. /Jubilejní číslo k 25. výr.vych./ /1905 - 1930./ Praha 25,
1930, č.1-3, říjen, 48 str.

Anna Ziegloserová, Čtvrt století. Str.1-2; - Jos.Klumpartová,
Lístek do památníku. Str.3; - Jos.Škába, Kytička vzpomínek,
Str. 6-8; - Maryša R.Šárecká, Jubilejní vzpomínka. Str.9-10; -
Marie Popeová, Dvacet pět let, Str.10-11; - Magda Bílá, Čtvrt
století "Ženského obzoru". Str.11-13; - Bož.Trávníčková, Jak
 jsem se seznámila se "Ženským obzorem". Str.13-14; - Smola-
řová-Čapková, Dvacet pět let práce. Str.15-16; - Smolařová-Čap-
ková, Hrst vzpomínek. Str.26,27

494.

ŽENSKÝ SVĚT. /Jubilejní číslo k 20. výr.vych./ /1896 - 1916./ Praha 20,
1916, č.8-10, 28/4, str.181-228.

Památce Terezy Novákové. Str.181; - Pavla Moudrá, "Fly The
Temptation". Str.199-201; - /Ostatní obsah trojčísla jest vě-
nován T.Novákové jako spisovatelce./

495.

ŽENSKÝ SVĚT. /Jubilajní záznam k 30. výr.vych./ /1896 - 1926./ Praha
30. 1926, č.1-2; 20/1, 32 str.

Arne Novák, U kolébky Ženského světa. Str.2-5

496.

ŽIVNOSTNÍK. /Jubilejní číslo k 25. výr.vych./ /1907 - 1932./ Praha 25,
1932, č.18, 23/9, 8 str.

H.Prchal, Čtvrt století naší organizace. Str.1-2; - Ant.Kam-
berský, Vzpomínka z Plzně. Str.2; - Posl. soudr. Dr.Lev Win-
ter nám píše . . . Str.3; - V.Pašek, Počátky organizace
soc.dem.živnostníků v Praze. Str.3-4; - Hornof, Dva, kteří
odešli. . . Str.5; - Josef Šmídek, Malá vzpomínka ku 25letému

vycházení "Živnostníka". Str.6; - R.R., Dědictví po soudr. Kar-
lu Dědicovi. Str.5-6; - Pavel Sajal, Nejblížší úkoly nové
pětadvacítky. Str.6; - Karel Laube, Dvacet pět roků. Str.
7-8

497.

A. v
- á 2
abd
Adám
Adám
Adám
Adler,
Adler,
Adler,
Adlovi
aj. 47
-aj- 1
A.J. 3
Albert,
Aleš, J
Alexej
Alpari,
Alster
Altman
Altrich
A.M. 4
AMP vi
Anděl,
Anderl
Andrie
Andrt,
An.O.
ans 30
Ansorg,

REJSTŘÍK AUTORŮ

17.

- A. viz Frinta, Antonín
 - á 202
 abd 39
 Adámek, Jos.V. 439
 Adámek, Karel V. 118, 215
 Adámek, Z.V. 346
 Adler, Fr. 295, 296
 Adler, Quido 410
 Adler, V. 306, 457
 Adlovi, Z. a V. 352
 aj. 475
 -aj- 141
 A.J. 355
 Albert, Hans 329
 Aleš, Jan 386
 Alexejev, A. 483
 Alpari, Jul. 464
 Alster 228
 Altmann, Hugo 329
 Altrichter, Anton 9, 206
 A.M. 448
 AMP viz Píša, A.M.
 Anděl, Fr. 223
 Anderle, Ant. 317
 Andries, R. 352
 Andrt, Ladislav 228
 An.O. 252
 ans 309
 Ansoerge, Karl 9
 Anýž, Josef 213
 Ap. 433
 Appelt, Vilda 386
 /APN/ 355
 Arbes, J. 213
 Aschermann, Oskar 361
 A.St. 6
 Aster, Jaroslav 365
 A.T. 336
 Auersperg, Pavel 278
 Ausobský, Boh. 282
 Austerlitz, Friedrich 457
 A.V. 71
 -b- 203
 B. 202
 Babánek, Josef 490
 Bach, J. 490
 Bachmann 11
 /bal/ 141
 Balcar, M. 202, 203
 Balcarová, Milena 388
 Bally, H.J. 215
 Bareš, Gustav 350, 353
 Barfusová, Herma 379, 382
 Bártl, Stanislav 189
 Bartoš, Fr.V. 171
 Bartošová, Šárka 380

- Brabec, Jiří 353
 Brabec, Svatopluk 274
 Brabenec, F. 71
 Brabenec, Jiří 189
 Brada, V. 238
 Brandejs, Stanislav 447
 Branislav, Fr. 175
 Brašna, V. 301
 Brauner, Boh. 213
 Brázda, Mil. 115
 Bretholz, B. 410, 411
 Brod, Max 295, 361
 Brousil, M.A. 478
 Brož, Rudolf 358
 Brož, V. 310
 Brožek, Josef 281
 Brožik, Karel 365
 Brügel, J.W. 457
 Brůža, František 339
 B.S. 249
 /bš./ viz Šantrůček, B.
 Bubeníček, Karel, 299
 Budil, Vendelín 52
 Bukáč, Ant. 365
 Bukáček, Rudolf 299
 Bulánek-Dlouhán, Fr. 388
 Bulín, Hynek 171, 217
 Bulířová, Josefa 492
 Bureš, Ivan 392
 Bureš, M. 388
 Burger, O. 313
 Burián, Adolř 334
 Burián, E. 237
 Burkert, Alois 458
 Buřival, Fr. 45
 Businský, Vladimír 211
 Butter, Oskar 294, 447
 Buzek, K. 294
 c. 143, 285
 Cajthaml - Liberté, Fr. 68, 306, 309
 Galábek, V. 203
 Cankař, Jos. 269
 Cepař 204
 Cífka, K. 309
 Crha, V. 490
 Crispian, Arthur 457
 Ctibor, Josef 263
 cz. 381
 Czech, Ludwig 457, 458, 489
 Czermno, Rostislav 381
 Čada, Fr. 27
 Čapek, E. 241
 Čapek, K. 387
 Čapek, K.M. 213
 Čapek, Ota 278
 Časný, F. 106, 107
 čb. 171
 Čech, Emerich 448
 Čech, Ladislav 449
 Čech, Svatopluk 393

-ček. 57, 433
 Čelakovský, Jaromír 213
 Čeleda, Jaroslav 193
 Čeloud, Vladimír 280
 Čenkov, Em. 358
 Čepek, Fr. 87
 Čermák, Fr.J. 306
 Čermák, Ot. 405, 447
 Čermáková - Sluková, A. 217
 Černík, A. 171
 Černocho, Zdeněk 278
 Černý, A.B. 33
 Černý, Jaroslav 400
 Černý, K. 385
 Černý, M.Vl. 50
 Černý, V. 388
 Červená, Milada 321
 Červenková, Klára 492
 Červený, Antonín 238
 Červený, Jaroslav 136
 Červinka, Lad. 448
 Červinka, V. 118, 215
 Česáný, Alois 219
 Čihák, Josef 22
 Číp, Dalibor 141
 Čížek, J. 71
 Čtrnáctý, Miloš 219
 Čudek, Vlastimil 240
 Čupr, K. 215
 Čvančara, Karel 437
 D. 7
 Daněk, Josef 439
 Daneš, J. 27
 Daňhelka, Jiří 173
 David, Vilda 238
 Dědek, Josef 336
 Dědic, K. 309
 Demenov, V. 336
 Dérer, Ivan 311
 -df. 68
 Diel, Hans 460
 Diez, Heinrich 410
 Dittrichová 74
 Divíšek, J.M. 202
 D.L. 489
 Dlabáček, Květoslav 422
 Dočkal, Miroslav 320
 Dočkalová, Vlasta 338
 Dolanský, Julius, 297, 368
 Dolejší, Vojtěch 74, 275, 277, 353
 Doležal, Jos. 164
 Doležal, K. 71
 Donovský, V.Ž. 212
 Dörre, Ernst 417
 Doskočil, Josef 385, 386
 Dostál, E. 199
 Dostál, J. 311
 Dostál, Jiří 171
 Douděra, Karel 353
 Drda, Jan 352, 388
 Dresler, V. 437
 dt. 108 a

Du
 Dú
 Du
 Du
 Du
 Du
 Du
 Du
 /dvo
 Dvo
 Dvo
 Dvo
 Dvo
 Dvo
 Dyk,
 Dyk,
 Dyko
 -e-
 Eben
 E.F.
 /eg/
 -ei-
 Eim,
 Eisle
 ek 1
 -ek
 -ěk
 E-1.

Dubický, J. 332
 Dúbrava, Peter 50
 Dudárek, B. 71
 Dufková-Nováková, V. 273
 Duchek, J. 317
 Duks, Karel 274
 Dundr, V. 309, 311, 312, 313, 471
 Duroška 75
 /dves/ 479
 Dvořák, Alois 365
 Dvořák, Fr. 68, 71, 288
 Dvořák, J. 213
 Dvořák, K. 96
 Dvořák, L.F. 437
 Dvořáková, Helena 492
 Dvořáková, J. 70
 Dyk, Ant. 384
 Dyk, Viktor 77, 357
 Dyková, Zdenka 217

 -e- 6
 Ebens, Stanislav 274
 E.F. 375
 /eg/ 190
 -ei- 295
 Eim, Gustav 212
 Eisler, Robert 361
 ek 193
 -ek 433
 -ěk 197
 E-1. 410
 Eldersch, Matthias 457
 Elkan, Hugo 6
 Ellenbogen 458
 d'Elvert, Heinrich 411
 /em/ 345
 -en- 381
 Engel, Arnošt 346
 Engelmüller, Karel 219
 Engl, Oldřich 475
 Epstein, Leo 7
 er 171
 E.S. 457
 esha 319
 E.St. 375
 E.Z. 121

 F. 413
 Fanderlík, V. 96
 Fárka, Antonín 422
 Fastrová, Olga 219
 Feistner, Wilhelm 329
 Fejfar, 372
 Felgl, E. 295
 Fialka, V. 86
 Fialka, Richard 410
 Fialová, Marie 492
 Fierlinger, Zd. 313
 Fikejzl, Josef 439
 Filip, Fr. 157
 Filip, J. 2
 Filip, Zdeněk 380

Filipovský, Jan 334
Fingal, Petr 490
Fink, P. 199, 490
Fink, Petr 490
Firka, Edward 99
Fischer, Egon 293
Fischer, J. 387
Fischer, Otto 18, 294
Fischer, Richard 183, 215, 285
Fischerová, Jarmila 218
Fischl, Friedrich 184
Fišer, Frant. 402
-fj- 337
F.J. 447
-fk viz Kovář, Fr.
Flajšhans, Václav 27
Fleischmann, Karl 489
Flok, F. 71
Foerster, Jos.B. 16b, 215, 294, 447
Foerster, Sophie 183
Foit, Bohuslav 222
Foit, Ferdinand 136
Fořt, Josef 386
Fořt, Zdeněk 479
Fousek, Fr. 215
-fr- 354
Frabšová, Helena 45
Franěk, O. 340, 344, 345, 346
Frank, Ludvík 57
Frank, Petr 408
Franz, Ernst 79
Franzel, Emil 460

Franzl, K. 215
Fred 296
Frey, B. 490
Frič, A. 213
Fridthum, J. 417
Friedl, Jos. 216, 217, 285
Fries, Egon 350
Frinta, A. 154-156
Fritsch, Eduard 329,
Frydrych, Jos. 131
fš. 171
F.T. 68
Fučík, Bohumír 144
Funke, Rudolf 163
-g- 457
Gabošček, Andrej 447
Galko, Miroslav 345
Gamma viz Jaroš, Gustav
Gauvain, A. 215
Gebert, Bedřich 68
Gel, František 431, 473
-ger- 110
Gerlich, K. 32
Gillig, Alois 231
Glos, Jos. 490
Glosátor 108 a
Goldes, M.S. 361
Golombek, Bedřich 169
Goll, Jaroslav 51
Görner, Vl. 311, 313

Göt
Gra
Gre
Gre
Gré
Gri
Gri
Gri
Gro
Gro
Grö
Gru
Gru
Grü
Gru
Gün
Gut

H. v
Haa
Haa
Hab
Hab
Hab
Hab
Hab
Had
Hai
Hai
Háj
Háj

- Götz, František 211
 Grammer, S.F. 215
 Gregor, Alois 185
 Gregor, Slávek 198, 199
 Grégr, Julius 212, 215
 Grim, Boh. 281
 Grimmichová, Míla 492
 Gríša-Spurný, J. 50
 Grolig, A. 86
 Gross, Th. 296
 Grötzbach, Robert 376
 Gruber, Josef 245
 Gruda, Ant. 252
 Grünbaum, Erwin 458
 Grund, A. 419
 Günzl, Marie 460
 Guth, Jiří 36, 217
- H. viz Havlíček, Jaroslav
 Haas, Viktor 458
 Haas, W. 361, 458
 Habart, Václav 40
 Haberman, G. 68, 237, 238, 306, 457
 Habermann, Franz 206
 Habrda, Leopold 120
 Habřina, Rajmund 151
 Hadina, Emil 206
 Hais, Josef 396
 Hais-Týnecký, Jos. 405
 Hájek, Jiří 353, 355
 Hájek, Karel 282
- Hájek, L. 326
 Hájek, Václav 189
 Hajn, Alois 258, 309, 467
 Hajn, Ant. 110, 215, 358, 405, 490
 Hajn, Jaroslav 320
 Hajšman, J. 215
 Hák 486
 Hák, Josef 490
 Halík, R. 136, 437
 Haluza, Ctibor 343
 Hampl, A. 311, 312, 365, 471
 Hamplová, Marie 492
 Hančí, Zdeněk 274
 Handlíř, R. 311
 Hanikirsch, Willibald 163
 Hanilec, Josef 385
 Hauf 433
 Hausová, F. 399
 Hanuš, J. 27
 Hanuš, Josef 128
 Hanzelka, Fr. 231
 Hanzlová, Milena 228
 Harlas, F.X. 217, 219
 Harmach, Kamil 57
 Hartman, Ladislav 330
 Hartvík, Fr. 18
 Hatlák, Vlad. 171
 Havel, Mil. 388
 Havlena, J. 312, 313
 Havlíček, Jaroslav 407
 Havran, Michal 353
 Havránek, Bohuslav 370

Havránek, J. 309
/hb./ 225
hč. viz Hlaváč, Bedřich
Hegenbarth, A. 12
Heeger, Rudolf 458
Heikenwälder, Fr. 106
Heinrich, Arnošt 169
Heinz, Jan 238
Heinz, Vilém 217
Hejčl, Jan 231
Hejl, Josef 365
Hejman, Jan 388
Hejna, V. 388
Hejrovský, Jan F. 490
Helešic, Fr. 342, 352, 401
Heller, S. 213
Hendrich, Jos. 27
Hendrych, Jiří 351
Henzl, Václav 299
Herain, Jan 213
Herben, Jan 17, 18, 296
Herbenová, Bronislava 18
Herdlitschka, Johann 460
Herink, F.H. 203
Herites, Fr. 213
Herrmann, Hugo 361
Herrmann, Ignát 213
Herrmann, Karel 369
Hermann, Leo 361
Herzog, Arthur 361
Heyduk, Adolf 372
Heyer, Jan 447

Hilbert, Jaroslav 436, 437
Hill, R. 252
Hink, H. 79
Hk. 366
H-k 268
-hl- 203
Hladík, V. 213
Hladký, Jaroslav 365
Hladký, Miroslav 187
Hlaváč, Bedřich 18
Hlaváček, Fr. 215
Hlávka, Miloš 388
Hloužek, J. 202
Hluchý, Fr. 71, 72
Hnilička, Gustav 287
Hodač, František 201, 215
Hodinová-Spurná, Anežka 452, 453
Hofbauerová-Heyrovská, Klára 160
Hoffmeister, Adolf 174
Hoch, K. 215, 217
Hochová, Zdena 60
Hochstetter, Alfréd 410
Holec, František 360
Holec, J. 408
Holeček, Fr. 309
Holeček, Vojtěch 330
Holomčík, Josef ml. 335
Holtz-Baumert, G. 483
Hoimolová, Růžena 321
Honek, Č. 110
Hora, Josef 312, 388
Horáček, Cyril 217

Hor
Hor
Hor
Hor
Hor
Hor
Hor
Hoře
Hoře
Hoře
Host
Host
Hoše
Hošť
Hovo
Hrab
Hrab
Hrad
Hrás
Hrdir
Hrom
Hrom
Hratk
Hrub
Hrubj
Hrubj
Hřebí
H.T.
Hubič
Hudec
Hůla,

Horáček, Jaroslav 204
 Horák, František 467
 Horák, Miloslav 339
 Horák, Vojtěch 330
 Horký, Karel 314, 490
 Horn, Wenzel 460
 Hornof 497
 Horpynka, Otto 163
 Hořec, Jaromír 189
 Hořejší, Jan 490
 Hoření, Z. 352
 Hostán, Jan 400
 Hostounská, Božena 274
 Hošek, Jindř. 136
 Hošťálek, Jun. 447
 Hovorka, Jos.M. 393
 Hrabě, J. 451
 Hrabě, V. 332
 Hradecký, Jos.R. 314
 Hráský, 269
 Hrdina, Alois 400
 Hromada, Miloslav 343
 Hromádka, J.L. 158
 Hrstka, A. 202
 Hruban, Mořic 231, 232
 Hrubý, Em. 437
 Hrubý, J. 75, 213
 Hřebík, Ant. 374
 H.T. viz Traub, Hugo
 Hubička, Jindř. 409
 Hudec, J. 215, 313
 Hůla, B. 396
 Husák, Gustáv 108 a
 Huyer, 13
 Hybeš, Josef 70, 238, 334, 335, 493
 Hýkal, Čeněk 365
 Hynšt, Miloš 352
 Cháb, Václav 218
 Chaloupka, Otakar 482
 Chalupa, Fr. 393
 Chalupa, Jiří 278
 Chalupa, Karel 220, 326
 Chalupník, A. 86
 Chalupník, Jos. 88
 Chalupný, Em. 214, 217
 Charvát, Fr. 225
 -chát 71, 72
 -cher 194
 Chládek, Frant. 345
 Chmel, Zdeněk 345
 Chmelař, J. 467
 Chmelová, Emilie 492
 Chobot, Emanuel 458
 Chodounský, Karel 23
 Chotaš-Třemošenský 70
 Chromý, Tomáš 299
 Chvála, J. 104

If viz Fischerová, Jarmila
-il- 295, 433
Illek, Bohuslav 356
Illový, R. 310
Innemann, Květoslav 353
Ivanka, Milan 215
Ivanov, Miroslav 108 a

Jaksch, W. 460
Janáček, Karel 173
Janák, Jan 146
Janata, Al. 132
Janatka, J.M. 171
Janda, J. 213, 219, 398
Jandera, O. 388
Jandík, Fr. 447
Janecký, Alfred 355
Janek, A. 318
Jankovcová, L.S. 492
Janoušek, Josef 228
Jánský, Emanuel 282
Jánský, Ludvík Max 149
Jariš, Milan 187
Jarka, V.H. 211
Jaroš, Antonín 365
Jaroš, Gustav 18
Jaroš, R. 138
Javorin, Alfréd 282
-jc- 46
/jč/ 189
J.D. 203

Jedlička, Alois 226, 227
Jelinek, Anton 410
Jelínek, Hanuš 180
Jelinek, Josef 183
Jelínek, Milan 343
Jelínek, Miroslav 189, 385, 386
Jeníček, L. 125
Jeníček, Rudolf 447
Jer 490
Jerie, Richard 234
Jerman, Jaroslav 401
Jerzabek, Alfons 410
Jež, Štěpán 179
Ježek, Fr. 215, 217
Ježek, Jan 298
Ježek, R. 448
J.P. 385
J.F.H. viz Hejrovský, Jan F.
J.F.M. 216
J.H. viz Herben, Jan
Jičínský, K. 96
Jílek, Přemysl 345
Jindra, Jar. 447
Jiráni, O. 27
Jirásek, Alois 213, 215, 393
Jirásek, F. 309
Jireček, Josef 393
Jirků, A. 82
Jiroušek, T.J. 40
Jirout, Josef 466, 467
Jiroutová, Marie 365
Jírů, Václav 97

jiř 392
 jk. 171
 J.K. 73, 468
 jka 171
 Jka viz Jurečka, Arnořt
 jm 106
 Joachym, V. 213
 Johanis, V. 223, 385
 Jokl, Hans 458
 J.Olb. viz Olbracht, J.
 Jordán, Frant. 342
 Jordanov, J. 483
 Jota 217-
 J.P. 457
 /jr/ 320
 J.S. 203, 238
 J.St. 7
 jř. 106
 ju. 382
 Juda, K. 215, 217
 Jung, Rud. 79
 Jungmann, M. 175
 Juran, Josef 338, 342
 Jurečka, Arnořt 177
 Jurnečová, Marie 492
 Just, Fr. 447, 448
 jvl. 391

 -k. 367
 -k- 141, 299
 K. 269, 310

 Kabát, Karel 422, 424
 Kabourek, Fr. 480
 Kábrt, Milan 189
 Kadlčák, J. 231
 Kafka, Bruno 183
 Kahuda, Frantiřek 323, 427
 Kalina, A.P. 326
 Kaliřová, Vlasta 16 a
 Kalivoda, Frantiřek 343
 Kalman, R. 68, 71
 Kalous, Miroslav 189
 Kamberský, Ant. 497
 Kaplan, Karel 474
 Karbus, V. 389
 Karda, Lad. 301
 Karlický, Frantiřek 299
 Karnet, J. 136
 Kárný, Miroslav 350
 Karpíšková, B. 71, 72, 87, 223, 309,
 311, 385, 492
 Kartousek, Ant. 363
 Kassenbeck, Ernst 329
 Kařpar, V. 165
 Kařpárek, O. 129
 Kaufman, A. 448
 Kautský, A. 306
 Kautský, Karel 335, 457
 Kazimour, J. 28, 76
 /kbk/ viz Kabourek, Fr.
 Kc. 53
 Kejzlar, J. 86
 Keller, Rudolf 293, 295
 Kepka, E. 281

Kernerová, Ada 127

Kf. 217

Khás, L. 313

/kch/ 345

Kinkor, Jozef 422

Kirsch, Paul 410

Kisch 6

Kisch, E.E. 295

K.J. 96, 215

Kláštarecký, Ant. 219

Klear, Alfr. 6, 7, 194

Klecanda, Jan 123, 468

Klečák, J.V. 45

Klein, Robert 238

Kleinberg, Alfred

Klener, J. 320

Klik, Josef 34

Klika, Otakar 366

Klíma, K.Z. 170, 171, 447

Klímecký, Vladimír 217

Kliment, Fr. 299, 439

Kliment, G. 74

Klímeš, F. 491

Klímeš, J.A. 447

Klímeš, R. 152

Klímešová, Libuše 352, 353

Klindera, Ferd. 228

Klír 373

Klobučar, Paul 410

Klofáč, V. 296, 447

Klos, Hans 329

Klukáček, J. 447

Klumpartová, Jos. 494

Knechtl, B. 202

Knob, Jan 281

Knop, Karel 281

Knorová, Krista 492

Knotek, V. 439

Knudsen, P. 306

Koberg, August 79

Kobosil, R. 358

Kocman, A. 342

Kočár, Jan 199

Kodet, V. 71

Kodíček, Josef 324

Kohner, W. 361

Kohoutek, František 353

Kolár, Frant. 122

Kolárský, Antonín 476

Kolář, Jan 140

Kolaříková, Josefa 299

Kolářová, Mařka 467

Kolb, V. Hugo 484

Kolbe 458

Kolek, Ladislav 193

Koluch, J. 176, 177

Komma, Albert 8

Kondziotka, Stanislaw 99

Konečný, Hynek 339, 342

Konečný, J. 107, 409

Konečný, Zdeněk 429

Kopáč, Jaroslav 153

Kopecká, A. 386

Kopecký, Jan 80, 211, 388, 431

Kop

Kop

Kor

Kor

Kor

Koř

Koř

Koř

Koř

Koř

Koa

Koa

Koa

Koa

Koř

Koř

Koř

Koř

Koř

Kou

Kou

Kou

Kou

Kou

Kou

Kou

Kou

Kou

Kou

Kou

Kou

Kou

Kou

Kopecký, Václav 350
 Kopta, Jos. 388
 Korman, M. 71, 72
 Korschinsky, Karí 489
 Kořán, Jos. J. 393
 Kořenský, J. 213
 Kořínek, Jaroslav 355
 Kořínek, Jos. 132
 Kořínek, Zdeněk 144
 Kosnar, J. 268
 Kostner, Karel 268
 Kostroun, Jan 478
 Kostroun, Karel 266
 Košek, Václav 41
 Košťál, A. 74, 397
 Koštejn, Rudolf 272
 Kotátko, Jiří 391
 Kotátková, Marie 391
 Koubek, B. 217
 Koucký, Vladimír 350, 352
 Koudela, Metoděj 204
 Koudelka, Jar. 132, 311, 385, 386
 Koukal, Jos. 88
 Koutnák, Jožka 447
 Koutník, Bohuslav 19, 20
 Koutný, Tomáš 225
 Kovárna, Fr. 388
 Kovář, Fr. 177
 Kovář, Jos. 70
 Kovařík, Miloš 244
 Kovařovič, Fr. 172
 Kozlíková-Jánská, Anna 149
 Koželuhová, Květa 346
 Kožík, Frant. 388
 Kožnar, Zbyněk 189
 Kraft, Václav 238
 Král, František 228
 Král, O. 86
 Kramář, Karel 202, 213, 215
 Kramařík, J. 61
 Kranich, J. 202
 Krapka, Josef 237, 306, 334
 Krátký, J. 86
 Krátký, Jan 274
 Krařoch, Jan 363
 Kratochvíl, J. 202
 Kraumann, Fr. 198
 Kraus, J. 301, 352
 Kraus, Oskar 410
 Krček, Jaromír 204
 Krčková, Věra 492
 Krčma, J. 309
 Krčmář, V. 75
 Kreibich, K. 3, 333, 348, 350, 396, 464
 Kreisler, Karl 206
 Krejčí, D. 213
 Krejčí, F.V. 306, 308, 309, 311, 313
 Krejčí, Jan Jiří 439
 Krejčí, Milan 338
 Krejčí, Zd. 488
 Krejcha, Vl. 141
 Krištof, Fr. 215, 217
 Krňanský, V. 313
 Krofta, Kamil 296, 447

Kroha, Anton 184
 Kroha, Jiří 346
 Kroupa, Fr. 409
 Krtička, Stanislav 120
 Kruis, Jaro 228
 Krupka, J. 96
 Krzan, Jan 99
 /kř/ 190
 Křemenský, Karel 141
 Křenovská, Frída 492
 Křepek, Franz 163
 Křivánek, Josef 345
 Kříž, Al. 131, 132, 137, 138, 139
 Kříž, Vlastimil 346
 K.S. 94
 K.St. 234
 -kt- 228
 Kt. 199
 Ktk. viz Koutník, Bohuslav
 Kubálek, K. 72
 Kubarská, S. 75
 Kubeša, J. 106, 425
 Kubíček, Ludvík 342
 Kubis, A. 202, 285
 Kučera, J. 106, 388
 Kučera, Jan 18, 334, 481
 Kučera, Jaroslav 244
 Kučera, Vladimír 78
 Kudrna, Josef 279
 Kuffner, J. 212
 Kuh, Emil 194
 Kühn, Ludvík 447
 Kukaň, V. 372
 Kulháněk, J. 313
 Kulka, Albert 183
 Kunc, Fr. 359
 Kunc, Ivan 345
 Kundera, Ludvík 338
 Kunta, Ad. 358
 Kur, Hans 183
 Kurz, Vilém 35
 Küşchel, Franz 163
 Kusý, František 277
 Kut, Karel 233
 Kutísek, B. 325
 Kutscha, Emil 458
 Kvapil, Jaroslav 312
 Kysela, Karel 490
 Kysela, V. 70-72
 Kz. 6
 KZK viz Klíma, K.Z.
 L. viz Linek, Josef
 Lad.Z. 217
 Lada, Josef 42, 314
 Laichman, Miloslav 343
 Lander, R. 203
 Landes, Zdeněk 361
 Langstein, Jiří 42
 Larsen, E. 8
 Laš, Jan Z. 149
 Laš, Jaroslav 149
 Laštovička, Bohuslav 353, 355

Lašt
 Laub
 Laud
 Laus
 Lauš
 Lebl
 Lede
 Lede
 Lege
 Lech
 Leis
 Leix
 Lejs
 Leka
 Lesá
 Lev,
 L.G.
 Líba
 Lieb
 Lieb
 Lier
 Lick
 Lím
 Line
 Link
 Link
 Lipa
 Lipa
 Lišl
 Lite
 -ll-
 Lōb

Laštovka, V. 301
Laube, Karel 497
Laudová, Hořicová, M. 436
Lauschmann, J. 96
Laušman, Boh. 313, 467
Lebloch, O. 202
Ledebur-Micheln, E.G. 163
Lederer, Fr. 295
Leger, Louis 213
Lecher, Otto 411
Leisching, Julius 410
Leixner, Josef 108
Lejsek, Eduard 353
Leksa, Fr. 385
Lesák, Fr. 70
Lev, V. 310, 313
L.G. 375
Líbal, Vladimír 203
Liebel, Frant. 365
Liebscher, Ad. 213
Lier, Jan 213
Licht, Stephan 410
Límah, V. 332
Linek, Josef 108 a
Linhart, Čestmír 146
Linhart, J. 311, 313
Lipanský, E. 409
Lipavský, Jan 355
Liška, V. 433
Litera, Václav 386
-ll- 296
Löbe, Paul 457

Lodgmann, Rud. 8
Loos, F.J. 437
L.P. 238
L.T. viz Tůma, Lad.
Lucek, Josef 215
Ludvikovský, A. 362
Lukáš, Josef 302
Lukavský 52, 490
Lustig, Arnošt 473
Lustig, E. 309, 311
Lux, Jan 244
L.W. 8

M. 284
ma. 217
Macák, Jaroslav 422
Macák, Josef 396
Macalík, Josef 344
Macek, J. 165, 309
Macoun, Franz 460
Mádl, K.B. 213, 481
Mádr, M. 338
Magerle, Mich. 91
mah. 402
Mählig, J.M. 292
Macháček, Fr. 286, 385
Machar, J.S. 18
Machát, Ant. 70, 71, 313
Majer, V. 313
Majerová, M. 311, 352
Malacka, Emil 345

Málek, Jan 442	Matoušek, Otakar 24, 443	N
Málek, Rudolf 67	Matušínský, J. 74	M
Malina, Václav 353	Matzke, Frank 329	M
Malířová, Helena, 70, 225	Mayer, Robert 410	M
Málková, Anna 274	Mayer-Harting, R. 91	M
Malý, Cyril 45	M.B. 115, 219	M
Maly, Otto 79	Mecer, J. 313	M
Malý, P. 358	Mečíř, Karel 436, 437	M
Malypetr, Jan 228	Meier, Emma 458	M
Mannheimer, G. 194	Meissner, Alfr. 309, 311, 313	M
Marčák, Bohumil 342, 344, 353	Meissnerová, V. 309, 311	M
Marek, Ferd. 79	Mejzlík, Jar. 145, 146	M
Marek, František 274	Melan, Jar. 437	M
Marek, J.R. 215	Melzer, J. 265	M
Marek, Karel 288	Merta, Rud. 73, 86	M
Marcha, Jaroslav 204, 363, 437	mg. 293	M
Maroušek, Ladislav 345	Mibrad, Rich. 295	M
Maršálková, Ela 447	Migerka, Franz 411	M
Martinčík, R. 421	Mihule, Petr 365	M
Martínek, Josef 275, 310, 311	Michal, Bohumil 238	M
Maertínek, V. 202, 203	Michlová, Anna 447	M
Maru 216, 217	Mika, St. 45	M
Masaryk, T.G. 18, 394, 457, 492	Mikulášek, Oldřich 345	M
Máslo, Stanislav 274	Milec, Augustin 223	M
Mastný, V. 296	Mírohorský 393	M
Máša, Jan 134, 215	Mirvald, Karel 232	M
Mašek, Fr. 372	Mjartan, Ján 61	M
Mašek, Jindřich 400	-ml- 203	M
Mašín, Fr. 386	Mládek, F. 71	M
Matesová, M. 332	Mlýnek, Vladimír 244	M
Matouš, Karel 117	Moc, František 65	n. 4
Matoušek, J. 202, 294	Moc, Miroslav 355	Najr

- Modráček, Fr. 223, 238
 Mölzer, E. 294
 Moravec, B. 203, 491
 Moravec, Fr. 166
 Moravec, F.V. 213
 Morávek, Jan 314
 Motyčka, P. 325
 Moudrá, Pavla 495
 Moudrý, G. 213, 215
 Moulis, Miloslav 108 a
 Mračno, Oldřich 144, 146
 Mrázek, Karel 422
 Mrkvan, Tomáš 437
 Mühling, Max 329
 Mucha, Jaroslav 273
 Mucha, Štěpán 382
 Mucha, Vilém 377
 Muk, Jan 251
 Mukařovský, Jan 388
 Müller, Rudolf 458
 Müller, V. 281
 Müller, Vladimír 217
 Muna, A. 396
 Munzar, A. 269
 Musil, Alois 437
 M.V. 435
 Mykura, F. 460
 Myslík, Julius 309, 462

 n. 436
 Najman, J.V. 326
 Náprstek, J. 326
 Navrk, R. 335
 Neander, Josef 252
 Nebeská, Ilka 40
 Nebeský, Václav 95
 Nebl, Fr. 432
 Nečas, Jaroslav 176
 Nečas, Vincenc 355
 Nečásek, Ant. 436
 Nedvídek, Milan 57
 Nehyba 202
 Nejedlík, Josef 205
 Nejedlý, Zdeněk 350, 353, 426
 Němec, Ant. 68, 137, 237, 238, 306,
 308, 493
 Němec, B. 441
 Němec, Č. 332
 Němeček, Václav 82, 422
 Němejc, F. 27
 Nemo 33
 Nepilý, Fr. 436
 Neruda, Jan 122, 212
 Nesnídalová, Marie 268
 Nešpor, V. 285
 Netuka, Horymír 382
 Neubert, J. 183
 Neubert, Václav 264
 Neuburg, L.E. 296
 Neuman, Alois 378
 Neuman, Lad. 27
 Neuman, R. 332
 Neurath, A. 464

Pantoflíček, J. 412
 Panýrek, Dobroslav 213
 Papež, Ota 422
 Pára, Odon 447
 Parák, R. 381
 Pártl, V. 294
 Pašek, Josef 108 a
 Pašek, V. 497
 Páta, Josef 217
 Pataky, Ed. 297
 Pátek, B. 208
 Patzák, V. 311
 Paul, K. 27
 Pavel, Fr. 396
 Pavel, L. 306, 309
 Pavka, Rudolf 206
 Pavlíček, Ant. 204
 Pečírka, J. 215, 294
 Peez, Alex 6
 Pech, Petr 274, 279
 Pěcha, Boh. 73
 Pecharová, Jaroslava 189
 Pechman, Fr. 326
 Pekárek, Bohumil 353
 Pekař, Josef 281
 Pelant, Karel 237
 Pelc, Ferdinand 202
 Pelda, Miloš 445, 447
 Pelikán, R. 294
 Pěnička, Al. 298, 399, 400, 401
 Penížek, J. 215
 Pěnkava, František 141
 Pergl, Jos. 73
 Peroutková-Maryšková, C. 332
 Peřina, Karel 422
 Peša, Václav 343
 Pešák, Josef 152
 Petelíková, M. 301
 Peterka, František 400
 Petr, Milan 338
 Petrák, P.M. 299
 Petráková, Frant. 492
 Petrán, Josef 352
 Petru, J. 71, 72
 Peyer, Karol 457
 Pfeifer, Eduard 411
 pí. 171
 Pickert, Karl 163
 Píč, Josef 274
 Píč, J.L. 261
 Pik, A. 313
 Pik, Ludvík 239, 306, 311
 Pilař, J. 388
 Pilař, Jan 175, 478
 Pilař, Jiří 353
 Pilátová, Helena 400
 Pimper, Ant. 215, 217
 Pink, Vláda 339
 Pippich, K. 213
 Písmák 372
 Píša, A.M. 288, 312, 313
 Píša, Jaroslav 422
 Píšek, František 346
 Pištělák, Boh. 199

Pištělák, K. 199
 Pittich, K. 107
 Pitro, Alfred 420
 Pivný, Alois 146
 Plačovský, R. 466, 467
 Plavec, Jos. 388
 Plecháček, Frant. 131
 Pleskotová, B. 266
 Pluhar, Josef 447
 Podlaha, Antonín 21
 Pohl, O. 104
 Pojezdny, J.K. 447
 Pokorný, K.M. 148
 Pokruta, Jan 336
 Poláček, Jos. 145
 Poláček, K. 301
 Poláček, Lad. 409
 Poláček, V. 490
 Polach, Jak. 87, 89
 Polach, Johann 457, 458
 Polák, Fr. 215, 217
 Polák, Karel 312
 Pollatschek, Gustav 457
 Polgar, A. 296
 Polícar, K. 202, 215, 358
 Pölzl, Leopold 459
 Poplová, Marie 494
 Popper, M. 311, 312, 313
 Posejpal, V. 27
 Posk. 433
 Poskočil, O. 421
 Posnerová-Čvančarová, Iška 437
 Pospíšil, O. 490
 Povolný, Dalibor 485
 Frágr, A.V. 217
 Frášek, Karel 244
 Pražák, Albert 388
 Pražák, Fr. 217
 Pražák, M. 301
 Pražák, Přemysl 211
 Preininger, Jiří 141
 Preis, J. 215
 Preussler, Robert 457
 Prchal, H. 497
 Priester, Frant. 345
 Procházka, Jaroslav 211
 Procházka, Rudolf 330, 331
 Procházka, V. 270, 467
 Prokeš, Jan 87, 334, 335, 458
 Prokop, Josef 273, 274, 275, 277
 Prokůpek, J.A. 118
 Proske, Johann 458
 Prunar, V. 405
 Přibyl, Jar. 398
 Přikryl, Ondřej 110
 -psst- 433
 Pszólka, Jan 99
 Purkyně, J.E. 213, 451
 Pýchová, Katuše 238
 Quis, Ladislav 213

-r.
 -r-
 R.
 Rac
 Rac
 Rac
 Rád
 Rak
 Rak
 Ran
 Rap
 Rau
 Rau
 Rau
 Ravi
 Razi
 Reč
 Rečl
 Recl
 Reic
 Reiz
 Rejn
 Rem
 Renč
 Rend
 Renn
 Rezk
 R.G.
 Riegs
 Riege
 Richt
 /rk/

-r. 237
 -r- 233
 R. 217
 Rada, Fr. 330, 331
 Radimský, Jiří 342
 Radimský, Vladimír 447
 Rádl, Em. 18, 294
 Rak, Bohumil 27
 Rak, František 386
 Rambousek, Jan 114
 Rapant, Fr. 447
 Rauchberg, H. 295
 Rauscher, Josef 184
 Raušar, Josef Zd. 447
 Rautenkranz, A. 215, 447
 Razima, Vojtěch 439
 Reček, Karel 228
 Rečka, Alois 381
 Rechcigl, M. 332
 Reich, Eduard 205, 363, 436, 437
 Reizenthaler, Vladimír 342
 Rejmon, P. 332
 Remeš, Antonín 238
 Renč, V. 388
 Rendl, Václav 238
 Renner, Karl 457
 Rezler, Josef 386
 R.G. 376
 Rieger, Eduard 457, 458
 Rieger, Fr.Lad. 283
 Richter, Fr. 70
 /rk/ 188
 R.K. 296
 Robětín, L. 329
 Roda Roda 295
 Rodr, Josef 274, 278
 Roeld, O. 295
 Roos, E. 294
 Rosche, Alfred 183
 Rossbach, O.R. 333
 Rouštěcká, S. 71, 72
 Rozkošný, Jan 363
 R.P. viz Páko, Rudolf
 R.R. 497
 rt. 344
 /RT/ 342, 346
 Rudl, V. 193
 Rudolf, Josef 199
 Ruml, V. 202, 203
 Rutte, Mir. 215, 217
 Růžička, B. 330, 331
 Růžička, Fráňa 299
 Růžička, Mořic 231
 Růžička, Velislav 65
 Růžková, Božena 191
 Rybák, Josef 175, 351, 352, 353, 355
 Rýdl, V. 268
 Rydlo, Otakar 278, 396
 Rychnovský, E. 194
 Rýpar-Želiva, J. 285
 Rytíř, Jaroslav 62
 Řehulka, Jar. 231

Ř-ek. 433, 434
 Řehák, František 491
 Řeřábek, A. 387, 388
 Řezáč, Ant. 437
 Řezáč, Václav 244, 388
 Řezníček, Josef 232
 Řezníček, Ladislav 146
 Říha, J. 294

 Sahánek, Č. 71, 72
 Sacher, Paul 91
 Sajal, Pavel 497
 Saleský, Frant. 103
 Saturník, Th. 27
 Saudek, Emil 447
 Sedláček, Jan 110
 Sekera, Fr. 73
 Sekora, Ondřej 169
 Seidl, Alois 217
 Sekanina, František 219
 Seelig, Gisbert 329
 Sekáč, Jan 437
 Sellner, K. 332
 Semenec, Fr. 228
 Semotánová, Maru 408
 Severing, Carl 457
 Severýnová, Jos. 492
 Seydl, Otto 27
 Schäfer, Anton 460
 Schäfer, Otomar 217
 Schauer 213

 Scheiner, Jos. 214, 372
 Scheinost, Jan 165
 Scheu, Rob. 295
 Schiebel, Jaroslav 265
 Schik, Ignát 283
 Schimetschek 293
 Schleissner, Leo 194
 Schmidt, Hugo 458
 Schneeberger, Paul 183
 Schober, Johann 163
 Schopf, Leop. 91
 Schulz, Ferd. 212
 Schuster, Jos. 306
 Schuster, Karl 460
 Schütz, Ign. 410
 Schwarz, Norbert 68, 70
 Sieger, Ruda 16 a
 Silaba, E. 311
 Simonides, Frant. 144
 Sirotek, E. 70
 Sís, Frant. 215
 Sís, Vlad. 215
 Skála, Ivan 352, 353, 355
 Skála, Jan 306, 355, 396, 401
 Skalák, J. 306
 Skalský, G. 27
 Skaret, F. 86
 Skaunic, A. 334, 335
 Skopal, V. 106
 skp. 117
 Skrein, Stephan 410
 Skřivan, J. 71, 72

skj
 Ský
 Sla
 Slá
 Slá
 Sla
 Sla
 Sla
 Slir
 Slov
 Sme
 Sme
 Sme
 Sme
 Sme
 Smí
 Sme
 Sme
 Smí
 Smí
 Smj
 Sob
 Sob
 Soc
 Sol
 Sol
 Sou
 Sou
 Sou
 Sov
 Spá
 Spa

- ský 301
- Skýpala, Fr. 106, 107
- Slabý, Z.K. 483
- Sláma, F. 309
- Slánský, Rud. 74
- Slavík, Juraj 447
- Slavíková, L. 27
- Slavkovský-Pražský, F.J. 199
- Slimák, Cyprian 50
- Slovák, Ondřej 75
- Smejkal, Jaroslav 144
- Smetáček, J. 313
- Smetáček, Zd. 388
- Smetana, Ant. 87, 89
- Smetana, Franta 336
- Smítek, Fr. 309
- Smolák, Adolf 149
- Smolařová-Čapková 494
- Smrček, V. 47
- Smýkal, J. 285
- Sobotka, J. 296
- Sobotka, Primus 213
- Sochor, Jar. 388
- Solar, Karel 244
- Solař, Josef 344
- Souček, Josef 365
- Souček, Stanislav 423
- Soukup, František 71, 72, 306, 309, 310, 311, 312, 365, 386, 457, 467
- Sova, Em. 437
- Spáčil, Sv. 202
- Spazier, Rud. 199
- Spectátor 417
- Spiegel, Käthe 7
- Spina, Franz 329
- Spitaler, Armin 329
- Springer, Karel 447
- Sprušil, Al. 202
- Spurný, František 380
- Srb, J. 311
- Srba, Ant. 217, 306, 309, 310, 311, 466, 467
- Srbová, Olga 388
- S.Š. 203
- S.T. 457
- Stádník, Václav 401
- Stach, K. 120
- Stampfer, Friedrich 457
- Starý, V. 71
- Stašek, Bohumil 439
- Stašek, Frant. 490
- Stecker, K. 213
- Stein, V. 71, 86, 246
- Steiner, Franz 361
- Steiner, H. 296
- Steiner, Josef 238, 335
- Stejskal, Josef 378
- Stejskal, J.V. 335, 338
- Stern, Jos. 8, 194, 296
- Stivín, J. 106, 309, 310, 311, 312, 386, 457, 460
- Stk. 120
- Stocký, A. 27
- Stodola, Kornel 447

- Šimáček, Jaroslav 393
Šimáček, M.A. 393
Šimák, J.V. 281
Šimanovský, Jan 490
Šimeček, Zdeněk 343
Šimek, J.E. 18
Šimek, O. 313
Šimka, Alois 146
Šimon, R.A. 96
Šimůnek, Jaroslav 353
Šindelář, Bedřich 25, 26
Šindelář, K. 209
Šindelářová, Draha 419
Široký, V. 348
Širůčka, Josef 225
Šístek, Josef 238
Šíša, Ladislav 447
Škába, Jos. 494
Škatula, E. 309, 310, 313
Škranc, J. 71, 72
Škrlant, F. 398
Škrlantová, B. 398
Škvára, Josef 422
Škvor, Vilém 422
Šlambor, Ant. 193
Šlechta, A.P. 447
Šmehlík, Jan 419
Šmehlíková, Anna 419
Šmeral, Boh. 348, 396
Šmerda, Fr. 338
Šmíd, Karel 120
Šmídek, Josef 497
Šmirous, K. 422
Šnajdrová, H. 75
Šolc, J.V. 445
Šotola, Jiří 175
Špaček, J. 202
Špaňhel, Karel 225
Špičák, Josef 380
Špindler, E. 212, 271
Špirk, K. 82
Špitzer, Jan 385
Špringl, V. 385, 386
Šrobár, V. 213, 447
Štědroně, B. 171
Štech, Václav 437
Štechovský, Boh. 215
Štěpánek, Fr. 325
Štěpánek, O.M. 87, 88, 89
Štěpánov, V.P. 352
Štěrbá, Josef 385
Štern, E. 309
Štětka, J. 398
Štětka, L. 210
Štoll, Lad. 352, 353, 355
Štorch, K. 385
Štorkánová, M. 492
Šťovík 400
Štrunc, V. 300
Štrych, František 274
Šturc, V. 306, 386, 396
Štursa, K. 199
Šulc, St. 228
Švadlena, V. 399

Švagerka, Eduard 272
 Švandelík, Josef 381
 Švandrlíková, Jana 398
 Švehla, Jaroslav 211
 Šverma, Jan 348
 Švestka, Oldřich 353
 Švyhnos, Pavel 346

 T. 217
 T. viz Tůma, Lad.
 T-a 217
 Tamm, Oskar 163
 Tampl, V. 215
 Tatar, O. 75
 Taub, Siegfried 376, 457, 458
 Tauber, Fr. 87
 Tauš, Karel 199
 Tayerle, Rudolf 223, 310, 471
 Tecl, Antonín 381, 382
 Teddy 447
 Tegorov 73
 Teml, Emil 316
 Tenčík, František 483
 Teplý, Fr. 251
 Teplý, M. 81
 Tetauer, Frank 388
 Tetiva, Karel 189
 Teweles, H. 7, 295
 Thieberger, Theodor 361
 Thon, J. 215
 Thorsch, Alex 6

 Tichý, J. 466
 Tille, V. 294
 Titl, Václav 389
 /tk/ 278
 Tobola, Jos. 68
 Tomášek, Fr. 68, 70, 71, 72, 238, 335
 Tomek, Ferd. 285
 Tomis, Rudolf 353
 Tomšů, Josef 165
 Tonner, Emanuel 393
 Topinka, Jan 365
 Torn, Čeněk 228
 Toužilová, Božena 493
 T.p. 89
 -tr 312
 Träger, Adolf 330, 331
 Träger, Vít 238
 Trapl, G. 447
 Trapl, Miloš 380
 Traub, Hugo 196, 199
 Trávníček, Antonín 278
 Trávníčková, Bož. 494
 Trnka, J. 75
 Trnobranský, J. 330
 Trojan, A.P. 212
 Trojan, J. 313
 Trousil, Antonín 352, 353
 Trpák, J.S. 228
 Trübswasser, W.G. 9
 Truhlář 273
 Truhlář, Josef 269
 Trunec, Oldřich 272

Truneček, Karel 490
 Tschuppik, W. 295
 T.st. viz Tůma, Karel
 Tvarůžek, Lad. 437
 Tůma, Karel 212, 213, 214, 217
 Tůma, Lad. 213, 215, 216, 217
 Tůma, Vlad. 216, 217
 Turek, František 161
 Turek, Kajetán 149, 472
 Turek, Petr 141
 Turga, Paľo 244
 Tuzar, V. 306
 Tvarůžek, Lad. 436
 -Ty- 447
 Tyršová, R. 215, 393
 tz. 217

 -u. 134
 -ů- 217
 -ů- 16
 Uhde, Milan 343
 Uher, Aug. 232
 Uhlíř, P. 325
 Urban, Karel 136
 Urbanec, Josef 382
 Urbánek, Vl. 136
 Urbánek, Zd. 388
 Urx, E. 74

 /v/ 479
 -v- 378
 Vacek, Václav 68, 238, 244, 306,
 338, 348, 350
 Vacková, Marie 352
 Václavek, Bedřich 130
 Václavek, František 231
 Václavková, Jaroslava 345
 Vahala, František 447
 Vácha, Fr. 311, 312, 466, 467
 Vácha, Jindřich 358
 Vachek, E. 309
 Vachutka, R. 363
 Vajs, Václav 40
 Valenta, Edvard 169
 Valentová, Ant. 365
 Valja, Jiří 388
 Vandervelde, Emile 457
 Vaněček, F. 352
 Vaněk, Miloš 312
 Vaněk, J. 71, 301, 311, 313
 Vaněk, Karel 237, 238, 335
 Vaníček, Lubomír 159
 Vaňková, Anna 492
 Váša, Pavel 171
 Vašek, A.E. 199, 200
 Vašek, Bedřich 231
 Vašiček, Jar. 363
 Vávra, Bol. 330, 331
 Vávra, Miloslav 449
 Vavrečka, Hugo 447
 Vavroušek, Al. 70

Vedral, P. 439
Veil, E. 215
Vejvara, Josef 213, 215
Velich, Al. 436, 437
Velík, Vlastimil 171
Venhuda, Jan 336
Vent, Lubomír 129
Veselá, Eva 428
Veselý, Ant. 215
Veselý, František 30, 347
Veselý, J. 215, 343
Veselý, Jindřich 353
Veselý, R. 467
Vetter, Q. 31
Veverka, Václav 238
/vh/ 401
Viatschko, B. 265
Viktora, Karel 365
Viktorová, Milena 399
Vilhelm, J. 215
Vilímek, Jos.R. 122, 123
Vinklárek, A. 64
Vinohradský, H. 403
Viškovský, K. 294
Vízdal, Miroslav 402
Vlad. viz Tůma, Vladimír
Vlach, V. 490
Vlas. 217
Vlásta, Lad. 385
Vlček, Jaroslav 213
Vlček, Stanislav 145
Vlček, Václav 256

vm 217
vn 74
-vn. 46
Vnuk, Karel 422
Voborník, Jos. 213, 215
Vodička, Jan 398
Vodslon, Fr. 478
Vohralík, Karel 466
Vojkůvka, Al. 199
Vojkůvka, V.R. 326
Vojnar, E. 106
Vojtíšek, V. 215
Vokáč, Jan 238
Vokoun, J. 269
Vondruška, Josef 274
Vopička, Ed. 270
Vorel, Fr. 313, 386
Vorel, J. 385
Votava, K. 309
Votruba, Stanislav 378
Votruba, V. 215
Vrabec, V. 352, 353
Vraný, Jos. 437
Vrátný, Karel 238
Vrbka, Ant. 484
Vrbová, A. 301
Všeborský, A.R. 193
všk 171
Vybíral, Bohuš 38
Vyhlídal, Jan 231
Vychutka, R. 204
Vykoukal, Fr.V. 444

Vysl
/w/
Wacl
Wald
Wall
Walt
Want
Watt
Webe
Webe
Weid
Weig
Weis
Wend
Weni
Wess
Widh
Wien
Wies
Wild,
Wind
Winte
Winte
Witt,
Witte
Witte
Witte
Wolf,
Wost
Wüns

Vyskočil, Q.M. 437	Wünsch, Rud. 464
	Wymetal, Wilhelm 410
/w/ 99	
Wachert, A. 163	x. 265
Waldmann, Hugo 183	
Walló, K.M. 388	
Walter, Norb. 91	y. 398
Wantula, Jozef 99	-y- 334
Watterson, Z. 294	-ý. 252
Weber, Antonín Alois 41	
Weber, Ottokar 7	
Weidenhoferová, M. 301	Z. 217, 358
Weigend, Friedrich 417	Zahradník, J. 202
Weiss, Albert 410, 411	Zahradník-Brodský, Boh. 437
Wendy, Franz 9	Zachoval, F.K. 217
Wenig, Frank 192	Zajac, Ladislav 352
Wesselski, Al. 7	Zakouřil, Karel 281
Widholz, V. 86	Zapletal, Fr. 488
Wienerová, O. 72	Zápotocký, Antonín 395, 396, 398, 399
Wieser, August 411	Zavadil, Emil 232
Wild, Fr. 490	Zavadilík, St. 363
Winder, L. 7	Zavadilová, Anna 492
Winter, Gustav 309, 311	Zatloukalová-Coufalová, L. 363
Winter, L. 294, 497	Zavadilová, Anna 492
Witt, Zikmund 88	Zdeněk, Otakar 220
Witte, E. 98, 460	Zdeněk, Otomar 171, 326
Wittek, B.H. 79	Zeckendorf, Leo 7, 183
Wittenberg, Hugo 183	Zedek, J. 363
Wolf, Josef 329	Zelenka, Jan 432
Wostry, Wilhelm 9	Zeman, Ján 244
Wünsch, Otakar 45	Zeman, Václav 412

Zemanová, B. 320 β - 6, 214
Zevloun viz Tůma + 138
Zíbrt, Čeněk 58, 59
Zimáková, Helena 146
Zimmermann, K. 389, 390
Zimmler, Emil 412
Zinburg, Franz 457
Zítka, B. 325
/zka/ 319
Zmrhal, Fr. 349
Zosel, Franz 420
Zyka, Jar.B. 437

Žáček, Jan 195
Žák, Frant. 409
Žák, Jar. 388
Žák, Karel 219
Žákavec, Fr. 421
Žákovský, Richard 104
Žalský, Adolf 132
Žampach, F.M. 78, 231
Žďárský, Cyril 213
Želenský, Drahoš 211
Želízko, J.V. 213
Žinkovský, Jos. 70
Žitný, Jindř. 282
Živanský, B. 215
Živný, Karel 447
Živný, Lad. 262
Žižka, L.K. 481
Žůrek, Klem. 231

Autor	Hynek Šik
Název	Příspěvky k dějinám novinářství v českých zemích - Část 1. (Soupis jubilejních čísel novin a časopisů, jubilejních záznamů a sborníků).
Vydavatel	Universita Karlova v Praze
Určeno	pro posluchače fakulty sociálních věd a publicistiky
Vedoucí katedry	Dr. Vladimír Kalina
Povoleno	rektorátem University Karlovy v Praze dne 6. 5. 1971, č. 3618/71 - C IX/2
Nakladatel	Státní pedagogické nakladatelství, n. p., Praha 1
Číslo publikace	1031 - 8043
Vydání	první 1972
Náklad	550 výtisků
Stran	184
AA / VA	8,21/8,88 103/23 832
Tematická skupina a podskupina	17/29
Tiskárna	Státní tiskárna, n. p., závod 8, Praha 1
Druh tisku	offset

17 - 396 - 72	Cena Kčs 7,50
---------------	---------------

Tato publikace neprošla redakční ani jazykovou úpravou v redakci nakladatelství

11/1